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REGULAMIN AUKCJI

Ceny podane w katalogyg senami wywotania.

Prowadzcy aukcg ustala tzw. pogpienie w licytacji i ma prawo do dowolnego rozdaigh lub 4czenia obiektow
wystawionych do sprzedsp oraz do ich wycofania z licytacji bez podaniaygzyny.

W przypadku uzasadnionego sprzeciwu, co do ofestickcej licytacje danej pozycji, wyranego przez uczestnika
licytacji bezpdrednio po jej zakiczeniu, prowadgy aukcje ma prawo do ponownego przeprowadzenjitalif lub do
jej kontynuowania.

Do udziatu w licytacji upowznione g réwniez osoby oraz instytucje ktére zigty pisemne zlecenie kupna.

W zamoOwieniach pisemnych prosimy pédaumer pozycji, nazwisko autora, pierwsze stowtulty i najwyzsz
oferowana ceg (limit). Wysokas¢ limitow oraz nazwiska os6b lub nazwy instytucjpfatych udziat w licytacji drog
korespondencyj sa informacjami poufnymi. W imieniu tych osoéb i insigji bedzie uczestniczyt upowaiony
przedstawiciel antykwariatu
Zakupione pozycje wysytamy poazt

- dla instytucji — kredytowo,

- dla os6b prywatnych - za pobraniem pocztowym (dalic optaty wg taryfy pocztowej).
Prosimy o przestrzeganie 7-dniowego terminu pkatined daty otrzymania rachunku za zakupione pozycje
Osoby odbieraice pozycje osoktie zobowizane § wykupic je w cagu 7 dni od daty aukciji.
Ptatnikow podatku VAT prosimy o wcasiejsze podanie numeru NIP i przekazanie upowemia umaliwiajacego
przesytanie faktur VAT bez podpisu odbiorcy.

Informujemy, ze wg obowizujacej ustawy,do cen wylicytowanych lgdzie doliczany podatek VAT w wysokéci
6.9%.

Organizatorzy zastrzegggobie prawo wykluczenia z aukcji os6b, ktore nyewazuja sic z przygtych zobowizah.
Antykwariat nie ponosi odpowiedzialfm za ukryte wady fizyczne i prawne licytowanyctepgi.

Biblioteka Jagiellaska i Biblioteka Narodowa maprawo pierwokupu po cenach wylicytowanych.
Zam©Owienia pocztowe prosimy kierofvaa adres:

Krakowski Antykwariat Naukowy, ul. Stawkowska 6, 31-:014 Krakéw

Zamowienia przyjmujemy rownifaksem i przez Internet:
tel. /fax (012) 421-21-43  tel. (012) 432-65-60
e-mail: antkrak@antkrak. krakow. pl

W dniu aukcji tel 0-602 613-79,10-608 480-381

Konto bankowe: 83 1240 1431 1111 0000 1045 8521

Katalog dostpny na stronach Internetu pod adresem:
www. antkrak. krakow. pl
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WYDAWNICTWA XIX - XXI WIEKU

AJZEN Mieczystaw - Polityka gospodarcza Lubeckiego (:8830). W-wa 1932. TNW. 8, s.252, oki.
oryg. Rozprawy historyczne Tow. Nauk. Warsz. T..X z

Stan bardzo dobry. Franc. Ksawery Drucki-Lube@i78-1846), polityk, minister skarbu Krélestwa $kikgo,
zalazyciel Banku Polskiego. Genialny finansista, wprowmbdolityke oszczdndsciowa, zlikwidowat deficyt
budzetowy. 40,-

. ALPER A. - Klucz dyskontowy do obliczania procentéw. Véyie pierwsze. td&d 1927. W.

Gliksman. 16 podt., s.215, [9], okt. oryg.
Stan dobry. Klucz do obliczenia procentéw od vieké&a kazdej karcie krotkie reklamy firm. 80,-

ANDERS Wtadystaw - Bez ostatniego rozdziatu. Wspomnienitat 1939-1946. Londyn, styaze
1949. Montgomeryshire Printing Co. Ltd. 8, s. XV74fortret autora, ilustracje, mapki, opr. pt. aryg
Poluzowany, naddarty grzbidtwydanie. Z indeksem nazwisk. 50,-

APULEIUS - Amor i Psyche. Przektad L. Rydla. Krakdw 1911.AS Krzyzanowski. Druk. Naro-
dowa. 8, s.151, [2]13ilustracji , nawszystkichstronach ornamentowezdobienia opr. pt.

Stan dobry. llustracje z freskdw Rafaela w patRamese w Rzymie wg fot. Brauna & Clementazdéastrona w
ramce z ozdobami z groteskéw wg "Loggie di Rafaelevaticano". 100,-

ARCHIWUM Komisyi Prawniczej. T. XI. Krakéw 1938. PAU. 8,%V,512, [1], okt. oryg. P. A. U.
Komisja Prawnicza.

Naderwany margines oktadki. -Fée St. Kutrzeba i ks. A. Meowski - Polskie Ustawy Wiejskie XV-XVIII w.
Z indeksami. 100,-

M.ARCTA Stownik ilustrowany ¢zyka polskiego. 70000 wyrazow, 4300 rysunkéw. [V2ydW-wa
[po 1916]. Wyd. M. Arcta. 4, s.658, liczne rysumkiekicie, opr. pt. oryg.
Oprawa pknigta przy grzbiecie. 120,-

. ASKENAZY Szymon - Dziatalng& ks. J6zefa w czasach I§stwa Warszawskiego. Wybrane ¢st z

dzieta Sz. Askenazego "kt Jozef Poniatowski". Do druku przyg. i olsjgeniami zaopatrzyt
MarianTyrowicz. Lwow 1937. Sekcja Dydakt. Oddz. lwskiego P. T. H. 8, s.42, [1], 3 ilustracje, okt.
oryg. Bibl. Historyczna dla Miodzis nr 2.

Stan dobry. 30,-

ASNYK Adam (El... y) - Dzieta poetyckie. Wyd. zupetnegr@c. Z. Michatowski.

T.1-3. W-wa [1947]. Wyd. L. Fiszera. 8, s.294],307, [5],267, [1], opr. pt. oryg., sygn.: E.Bfart
miejczyk].

Stan wgcej niz dobry. - Poezje w cyklach: Programowe, Patriotgemligijne, Spoteczne, Refleksyjne, Sen
grob6éw, Nad gibiami, W Tatrach, Odpoczywa, Sonety, Z obcych stidgsli ulotne, Réne, Mitosne, Mitg¢ i
kwiaty, Na ludow nute, Aloum pigni, Zartobliwe. 180,-

. BALZAC Honore de - Le Pere Goriot. Dessins et gravureSasyns. Paris 1933.

Ed. Mornay. 8, s.386, [4].2 akwafort, rycinki w tekscie, okk oryg., opr. artystyczna nie sygn.:
szeroki bgzowy potskérek, ttoczenia i ztocone zdobienia rebggcie. Les Beaux Livres.

Bardzo ftadny egzemplarz Bibliofilskie wydanie powiéci H. Balzaca. Naklad 950 num. egz. Ten no 156 na
papierze Rives, z filigranem. Ozdobit rycinami Ane-Francois Cosyns (ur.1875 r. ), malarz, grafikustrator
belgijski. Dziatat we Francji w latach 1911-19504 wystawie w Salonie Niezalgych. 400,-

BANACH Ela i Andrzej - Stownik mody. W-wa 1962. WP. 83%3, liczne ilustracje w tekicie i 1
kolorowa tablica wg wyboru autoréw, opr. pt. orygbwoluta.
Stan dobry. Leksykon stroju od starmosci po XX w. 80,-

BANDTKIE Jerzy Samuel - Wiadornid o jezyku polskim wSlasku i o polskictSlazakach (1821). Z
pierwodruku wydat, przedmawi przypisami opatrzyt Bolestaw Olszewicz. Wroctd®45. Skt. gt. w
ksieg. "Czytelnika". 16, s.44, [1], okt. oryg., opr.rka
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Stan dobry. Piegz. Odbito w niewielkiej liczbie egz. w druk. U. &kp numer pierwszy wyd. seryjnego Orbis
Polonicus. 30,-

BARTOSZEWICZ Kazimierz - Dzieje Galicyi, jej stan przed wajn"wyodrebnienie”. W-wa-Lublin-
£6dz 1917. Gebethner i Wolff. 8, s. 111,215.
Bez oryg. oktadki. Obejmuje czasy absolutyzmasgzZonstytucyjne, wyodbnienie. 50,-

BELZA Wiadystaw - Antologia polska. Wybor najcelniejshyatworéw ze stu poetéw polskich.
Zestawit... Wyd.4 pomn. Lwéw 1906. H. Altenberg.uRrW. L. Anczyca i Sp. 8, s. [8],451, zdobienia
Jana Bukowskiego, portrety poetéw, opr. ppt.

Pieczcie. Utwory poetyckie od Bogarodzicy po peiek XX wieku. Na pocatku 3 karty z piénia Bogurodzica
ozdobn, czcionky i ozdobnym obramowaniu w wykonaniu J. Bukowskiego. 100,-

BENOIT A[rthur] - Les protestants du Duché de Lorrainasste regne du roi Stanislas, le philosophe
Bienfaisant 1737-1766. Mulhouse 1885 [okt.: 1886juve Bader et Cie. 8, s.135, [5], okt. oryg., opr.
karton marmoryzowany, na grzbiecie skora ze zloootyutem.

Stan bardzo dobry. Naklejka &garni: Gaston Saffroy Paris. - Protestanci ztsva Lotaryngii za panowania kréla
Stanistawa Leszcagkiego, oprac. na podstawie dokumentBaadkie. 150,-

[BIBEL] . Acht und vierzig Bibel-Bilder durch Steller auserdheiligen Schrift erklart. Dem
Verstandnisse der zartesten Jugend angepasst. Reggri846. G. J. Manz.

16 podt., s. [68}48ilustracji [ostatnia kolorowana], opr. kart.

Stan dobry. Biblia w obrazach dla miodaigobjaniona cytatami z Pismwigtego. 120,-

BIBLIA to iest kstgi Starego i Nowego Testamentu, wedtugiakiego przektadu starego, wsiele
powszechnym przgtego, na polskiezyk znowu z pilnécia przetzone, z wykladem katholickim
trudnieyszych mieysc, do obrony wiakwictey powszechney przeciw kacerztwém tych czaséw
nalezacych, przedtym przez D. Jakuba Wuyka adhwca... wydane w Krakowie 1599, a teraz cum
licentia ordinari przedrukowane. [Stary Testamebgyow 1840. Nakt. Bartt. Jabkskiego i Syna. 8,
s.1-784,785-1468, Ill, opr. pt. w 2 wol., futerat.

Nieznaczne zabrowienia. Zapiska na wyklejce: W grudniu 1917 omanLegeynskiego we Lwowie. 750,-

BIBLJOTEKA Humoru T-wa Wydawniczego. Red. Juljan Tuwim.

Rok I. Ksigzka 1. Bon mot. Dowcip francuski w panoramie wiekow. W-teakow 1927. J. Mortko-
wicz. 16d, s.83, [1], okt. oryg.

Stan dobry. 50,-

- Rok I. Ksigzka 2. Mikotaj Gogol - Opowié¢ o ktétni lwana Iwanowicza z lwanem Nikiforowiczem.
W-wa-Krakéw 1927. J. Mortkowicz. 16, s.59, [1], o&tyg.

Stan dobry. 50,-
- Rok I. Ksigzka 3. Humor amerykaski. W-wa-Krakdw 1927. J. Mortkowicz. 16d, s.72],[tbkt.
oryg. Stan dobry. 50,-

- Rok I. Ksigzka 5. Humor starej Anglji. Anegdoty, dowcipyarty angielskie z XVIII wieku. W-wa-
Krakéw 1927. J. Mortkowicz. 16d, s.62, okt. oryg.
Podpis wtasniciowy. 50,-

- Rok I. Ksiagzka 6. Antologia polskiej parodiji literackiej. W-wa-Krak$1927. J. Mortkowicz. 16d,
s.86, okt. oryg.
Oktadka Iina. 50,-

- Serja ll. Ksiagzka 8. Literatura w negliu. W-wa-Krakéw 1928. J. Mortkowicz. 16d, s.59, akdyg.
Stan dobry. 50,-
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BIELATOWICZ Jan - Nasze granice w Monte Cassino. Antologi&kiw@lprac... Rysunki artystow
zotnierzy 2 Korp. Rzym 1945. Bibl. Orfa Biatego. NaKultury i Prasy 2 Korpusu. 8, s.20éstracje,
okt. oryg. proj. J. Ws.
Stan dobry. M. in. wiersze: K. Wienagkiego, J. Lechonia, A. Janty, A. dizyrzeckiego, B. Obergkiej i in.
Rysunki: St. Westwalewicz, Z. Turkiewicz, T.a8/ J. Jarema, Z. i L.Haarowie, H. Braun, i in.

50,-

BIRKENMAJER Ludwik Antoni - Mikotaj Kopernik. Cz.1: Studya napracami Kopernika oraz
materyaty biograficzne. Krakow 1900. Ski. gt. wegsiSp. Wyd. Pol.

4, s. XIIl,711, tablice, opr. ppt., zlocone zdatia i napisy na grzbiecie.

Poluzowany grzbiet oprawy. Wiej nie wyszto. Z indeksem. 120,-

BOJESEN E. F. - Stargytnosci rzymskie czyli obraz publicznego, prywatnegoniystowegozycia
star@ytnego Rzymu. Dzietlko szkolne... z ttdmaczenia mékiego J. Hoffa nagkyk polski przetayt

Ig. Boczylinskl. W-wa 1862. H. Natanson. 8, s. X,176, opr. gsépoki, zlocone napisy na grzbiecie.
Stan dobry. Piegz wiasndciowa. 60,-

BOLOGNETTI Alberti nuntii apostolici in Polonia - Epistola¢ &cta. Pars 2 - 1583. Ed. E. Kuntze.
Krakéw 1938. PAU. 4, s. XXXIV,850, okt oryg. Monwmta Poloniae Vaticana T. VI. Series
nuntiaturae polonae. PAU. Editionum Coll. Hist. Ac®ol. Litterarum et Scientiarum num.83.
Naderwany margines okfadki, poza tym stan doégy, nie rozeity. Z indeksami. 120,-

BORNSCHEIN Ernst [Johann Daniel] - Geschichte von Polen vaisptiing dieses Reichs an bis auf
die neuesten Zeiten. Leipzig 1808. F. Ch. Dirs. 8/111,60,24,521.
Brak grzbietu okladki broszlady zabazowienia, brak mapy Polski. Historia Polski od ef@lastow po 1807r.

200,-

BOYE Pierre [Maurice] - Quatre études inédites: Autor mariage de Marie Leszczynska, La
vieillese de Panpan Devaux, L'eau-de-vie en Loeraiiu XVllle siecle, Le mais en Lorraine.
Nancy1933. Arts Graphiques Modernes. 8, s. XXVI,24¥brtrety,2 plany, okt. oryg.

Stan wgcej niz dobry. Cztery niepublikowane studia. Praca wydankazji nominacji autora do Legii Honorowej.
Autor (1899-1968), poeta i pisarz franc., wietagdotycacych dworu kréla Stanistawa Leszéskiego. 150,-

BRANICKI Korczak Xavier - Les nationalités slaves. Lettaesrévérend P. Gagarin (S. J. ). Paris
1879. E. Dentu. 4, s.408, okt. oryg., opr. pt. wepésna.

Oktadka podklejona, poza tym starceéj niz dobry. - Narodowsri stowiaiskie, listy do Gagarina S. J. FéelLa
Slavie primitive, La Russie normande et tatare,Pdlogne des Piast, Kazimir roi des paysans, Larméfoen
Pologne, Paul ler, Alexandre ler, Les récits duteode Witt, Le tsarévitch Constantin, Le nihilisme.

Autor (1815-18797), polski emigrant politycznyarfcuski polityk i ekonomista, hojnie wspomagat gmacg
polska. 200,-

[BREWIARZ Grimaniego]. DaBrevier Grimani in der Markus-Bibliothek in Venedig. Verl. von
Ferd. Ongania, Venedig 1906. 8, s.260tablic czarnobiatych, 6 kolorowych, portret kardynata,
opr. pt. oryg., ztocone zdobienia.

Oprawa odbarwiona, naddarcia na grzbiecie, iekfice stan bardzo dobry.

Brewiarz Grimaniego: iluminowana kga modlitewna z miniaturowymi obrazami religijnymipbecnie
przechowywana w Bibliotece Marcjana w Wenecji. Wiyd400 egz. z niem. tekstem.

Domenico Grimani (1461-1523), wioski kardynatatparcha, jeden z najbardziej znanych kolekcjonetégo
okresu. W zbiorach posiadat ¢by, obrazy, grafiki i rysunki najwybitniejszych misdw: Tycjana, Memlinga,
Boscha, Direra, Leonarda da Vinci, Michata AnidRafaela, i in. "Brewiarz Grimaniego" jest jednymnaj-
cenniejszych elementéw kolekcji. 300,-

BRUCKNER Aleksander - Stownik etymologicznygzyka polskiego. Krakéw - W-wa [1927]. Krak.
Sp. Wyd. Druk. W. L. Anczyca i Sp. 8, s, XIV,804],[opr. pt. oryg.
Nieznaczne zabrowienia, mate naddarcie na grzbiecie. Z indeksem. 100,-

BRZUJAN WL - W krzywem zwierciadle. (Rzecz o wspotczeskepiecie). W-wa [1930]. Ski. gt.
Dom Kshzki Pol. 8, s.113, [4], okt. oryg.
Grzbiet z malym ubytkiem. Krétkie wiersze chasalzupce réne typy kobiet.
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BUCHARIN Nfikolaj] - Imperializm a gospodarkéaviatowa. Przet. J. Kamisski. W-wa 1934. Bibl.
Wiedzy Wspbicz. 8, s.224, [3], opr. ppt.

Pieczcie. Autor (1888-1938) byt rosyjskim dziataczem tpar  bolszewickiej.
50,-

BUCHARIN NJikolaj] - Teorja materjalizmu historycznego. Bkiad z ros. W-wa 1927.
Spotdz. Ksig. "Ksiazka". 8, s. VI, [1],343, [1], opr. pt.
Stan dobry. Z indeksem. 60,-

BUJAK Franciszek - Studja geograficzno-historyczne. WKrakow-Lublin 1925. Gebethner i Wolff.
8, s. X1,299, okt. oryg.

Stan bardzo dobry. Ts& Geografija na UJ do potowy XVI w., Wyktad geografpna z Glogowy w r.1494,
Geografja kronikarzy polskich, Diugosz jako geogRdcatki kartografji w Polsce, Kallimach i znajorftopaistwa

tureckiego ok. poetku XVIgo wieku, Najstarszy opis ZienSiwictej polskiego pochodzenia, ©edniowiecznych
mapachzeglarskich, W sprawie kartografji historycznej, & Polski. 120,-

BUJALSKI Bolestaw - Budowa geologiczna Karpat w obszara&ddia. W-wa-Borystaw 1925. Ski.
gt. Kasa im. Mianowskiego. 8, s.101, [2], barwnapmaeologiczna, okt. oryg. PIG Wydz. Naftowo-
Solny. Biuletyn 9.

Piecz¢. Tekst polski i niemiecki. 30,-

BURZYNSKI Zbigniew - "Kdiciuszko" nad Ameryk W-wa 1934. Wyd. Aeroklubu R. P. Nakt. L.
Ztotnickiego. 8, s.143 mapki, licznefotografie, opr. pt. oryg.

Mate uszkodzenie na grzbiecie oprawy. - Repomazawodéw o nagred Gordon - Bennetta w 1933 r.
zakaiczonych zwyajstwem polskiego balonu "Koiuszko". Kapitanami balonu byli mtodzi aeronaucarciszek
Hynek i Zbigniew Burzyski. Uktad ksizki i oktadke proj. K. Sopdko. 120,-

BYSTRON Jan St. - Komizm. Lwéw-W-wa 1939. Ksghica-Atlas. 4, s.540liczne ilustracie w
tekscie, opr. pt.

Oprawa lekko odbarwiona. Ukfad graficzny Kazim&Piekarskiego. llustracje Wiodzimierza Bartoszewi
"Antologia polskiej twérczéci komicznej na przestrzeni kilku wiekéw i niewyeganezrédio humoru". 150,-

BYSTRON Jan St. - Publiczrié literacka. Lwéw-W-wa 1938. Kstnica-Atlas. 8, s.411, opr. pt.
Socjologia Literatury.
Mate gknigcie oprawy przy grzbiecie, piegze. Z indeksem. 60,-

BYSTRON Jan St. - Socjologja. Wt informacyjny i bibliograficzny. W-wa-Krakéw-Lubii 1931.
Gebethner i Wolff. 8, s. [4],154, okt. oryg.
Stan wecej niz dobry. 50,-

CENTRALNY Komitet Fundacji ku czck. p. por.Zwirki i inz. Wigury Warszawa... Budujemy
samolot strzelecki na Challenge 1934 r. 16d, k&roRt. oryg.

Ksiazeczka-cegietka ze znaczkami o nominale 20 gr., 110 § gr., celem zebrania funduszy na
budowe samolotu.

Na okladce pieeZ tuszowa: Zwizek Strzelecki Oddziat "Ogfa" i piecz¢ suchy ttok: Liga Obrony
Powietrznej i Przeciwgazowej L.O.P.P. 120,-

CHL EDOWSKI Kazimierz - Dwér w Ferrarze. Wyd.2. Lwow 1930. @iss8, s. XllI, 544,40 tablic,
tablica genealogiczna Estéwzdobna obwoluta z herbem sygn. J. B. [Jan Bukowski] wklejona za
oprawa, opr. pt.

tadny egzemplarz Z indeksem. 120,-
CHMIELOWSKI Piotr - Dramat Polski doby najnowszej. Lwéw 196R. Altenberg. 8, s.177, okt.
oryg., opr.ppt.
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Stan bardzo dobry. 35,-

CHOCISZEWSKI Jbzef - Pimiennictwo polskie wzyciorysach naszych znakomitych pisarzy
przedstawione. Dla ludu polskiego i miodagieutozyt... Wyd.3. Poznal893. J. K.Zupaiski. Druk.
Narodowa. 16d, s.3530 portretow w tekscie, opr. kart. oryg.

Stan dobry. Podpis. 50,-

CHODKIEWICZ K[azimierz] - Ewolucja ludzk&i. Zarys antropogenezy okultystycznej. Krakow
1936. Nakt. mies. "Lotos". 8, s.236, [2], 19 rysankw telkécie: mapki, okt. oryg., opr.ppt., karton mar-
moryzowany, szyldzik z tytutem.

Ostatnia karta z ubytkiem podklejona, pigie. - Cz. |: Antropogeneza w okultyie a we wiedzy pozytywnej, II:
Lemurija, Ill: Atlantyda, IV: Rasa aryjska. 80,-

CHODYNSKI Adam - Poezye. Drezno 1872. Druk. J.l.Kraszewskigy. W.tebhski ) w Poznaniu.

16, s.116, okt. oryg., opr. kart.

Niewielkie zabgzowienia.Odreczna dedykacja autora dla poety Adama Asnyka (1838-1897): "W. Adamowi
Asnykowi chlubie naszego gniennictwa lichoty swoje przesyta kochey Go Autor d.25/8 1872".

Autor (1837-1902) zwizany z Kaliszem poeta, prawnik, historyk. "Poerggoj tskne i rzewne" [PSB], drukowane
byty w pismach kaliskich. 400,-

CHOLONIEWSKI Antoni - Tadeusz Kéiuszko. Lwéw 1902. Macierz Polska. 8, s.133, &) rycin
w tekscie, okt. kart. oryg. sygn.: Lit. L. Kranikowski Ekow. Wyd.

Macierzy Polskiej nr 76, naktadem fundacyi imd&asz Kéciuszki z r.1894 Nr 1.

Brak 2 kolorowych tablic, podklejony grzbiet. 40,-

COWPER William - The Poetical Works. With illustration Byugh Cameron. Edinburgh 1879. W. P.
Nimmo & Co. 16d, s. XXVIII,483, portret autora,1fcn catostronicowych, opr. pt. ozdobna: ptétno
zielone, ztocone zdobienia, napisy i brzegi kart.

Nieznacznelady zabgzowienia. Poezje ang. poety (1731-1800), prekursonaantyzmu. Tu m. in.: The Task,
poemat pisany biatym wierszem.

H. Cameron (1835-1918), szkocki artysta malanafiky 600,-

CYBULSKI Ludwik - Przyczyny upadku rolnictwa i glodéw w Rms Studyum ekonomiczno-
spoteczne. Krakow 1904. Ski. gt.: Kgi H. Altenberga we Lwowie. 8, s. 352, opr. kart.
Ostatnia karta przybrudzona. 100,-

DANTE Alighieri - Vita nova. lllustrée par Maurice Denibraduite par Henry Cochin. Paris 1907. Le
Livre Contemporain.
4, s. [2], VIII,110, [1], drzeworyty barwné&ontispis, 33ilustracje w tekscie, inicjaly, finaliki, okt.
oryg., luzne skiadki.
Oktadka lekko uszkodzona na grzbiecie, poza tygmn wiccej niz dobry.
Bibliofilskie wydanie, naklad 130 egz. num. ngigsze czerpanym. Ten egz. imienny No 54, wydrukondia M.
Ch. Lavallette-Simon. Tekst réwnolegty wioski i riiuski.
"Nowe Zycie" jest zbiorem utwordw lirycznych z lat 1292-pdwiazanych z prozatorskim pagmikiem, ktérego
istota sa dzieje mtodziéczej idealnej mitéci poety do Beatrice Portinari.
Dzielo wzbogacone ginymi, pastelowymi drzeworytami Maurice'a Denis874Q-1943), malarza i grafika franc.,
wspotzatayciela ugrupowania nabistow.

2.000,-

DASZYNSKI Ignacy - Pamitniki. T.1-2. Krakéw 1925-26. Naki. Z. R. S. S. Wiatarjat". 8, s.
[2],266, [2],346, [2], portret autora, opr. ppt.lwwvol.
Na grzbieciglad zalania i mate naddarcie. Z indeksem nazwisk. 60,-

DABROWSKA Maria - Reice w ucisku. Rzecz o spotdzielcam. W-wa-Krakow 1938. J. Mortkowicz.

8, 5.118, opr. pt. wspéiczesna.
2 karty podklejonel wydanie. Odreczna dedykacja autorki dla Stefana Kotaczkowskiego (1887-1940, historyka

literatury, krytyka, profesora U. J., dat.: 8. \8.3 150,-
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[DABROWSKI Jbzef] J. Grabiec - Rok 1863. Poah@13. Z. Rzepecki i Sp. 8, [4], s. [4],46#zne
ilustracje w tekscie i kolorowe na oddz tablicach, skladana mapa Krélestwa Polskiegoz miej-
scami bitew i potyczek, opr. pt. oryg. ozdobnalemrpolskim, ilustrowane wyklejki.
tadny egzemplarz 1 wydanie. llustracje wg najlepszych artystéw polskich.

400,-

DUBIECKI Marjan - Rys dziejow najnowszych od r. 1815 po5,87krotkim rzutem oka na dzieje lat
1876 - 1878. Wilno 1880. J. Zawadzki. 8, s.452, ppr
Stan dobry. 80,-

DUPRAT Edouard - La Russie. Histoire, description moegmjtumes, gouvernement. Limoges
[1893]. Marc Barbou & Cie. 4, s.33b¢zne drzeworyty w tekscie, opr. pt. ozdobna, ztocone brzegi
kart.

Stan wgcej niz dobry. Rosja, historia, opis obyczajéw i zwyczajéwadze. 400,-

DWORZACZEK Wlodzimierz - Hetman Jan Tarnowski. Z dziejéwzmowtadztwa matopolskiego.
W-wa 1985. Pax. 8, s.474, tablice genealogiczostrécje, opr. pt.
Stan dobry. Drugi tom pracy pt. Leliwici Tarnowsc 80,-

DYNOWSKA MJaria] - Nasze rocznice. Wybor poezyj i prozyatechody narodowe.

Krakéw [1925]. Nakt. T. S. L. 8, s.204, okt. onjyydawnictwo Tow. Szkoty Ludowe;j.

Oktadka przybrudzona, naddarty grzbiet. Tekstyatanice: Ku czci Bolestawa Chrobrego, Grunwald,etTi Maj,
Ku czci ks. Jézefa Poniatowskiego, Ku czciskiaszki, Powstanie Listopadowe, Powstanie StyczajoMiepo-
dlegta Polska, Ku czci Mickiewicza, Ku czci Stow#go, Ku czci Kragiskiego, Ku czci Sienkiewicza, Ku czci
Szopena. 100,-

DZIESIECIOLECIE odrodzenia polskiej sity zbrojnej 1918-1928. Poed.r H.Mdcickiego,
W.Dzwonkowskiego, T. Batabana, przy wspotpracy: $ojego Biura Historycznego. W-wa 1928.
Nakt. T. Ztotnickiego. 4, s.563, XXlliczne ilustracje w teksciei tablice, opr. ppt. wspotczesna.

Brak karty tyt., poza tym stan ggej niz dobry. Pomnikowe dzieto obrazge rozwoj sit zbrojnych Polski. Tsé&

I. W. Dzwonkowski-Dzieje sity zbrojnej i wojsk wawnej Polsce. Il. W. Ligiski-Wojskoweformacje polskie w
wojnie swiatowej. lll. A. Przybylski-Wojna Polski Odrodzgn£918-1921. IV-Obecny stan sit zbrojnych, pod red.

M. Batabana. 200,-

ECHA grunwaldzkie z 1910-go roku. Wydawnictwo histonyez pamitkowe, ilustrowane. (Zbiér
aktow i dokumentéw historycznych z 1910 r. Ku uertim 500-letniej rocznicy wiekopomnego
zwycieztwa Polakéw nad Krzakami). Odpowiedzialny red. i wyd. J6zef PaderewBkim. [1910].
Druk. "Prawdy" pod zarz. J. Jondry (Krakéw). 4,48 lliczne ilustracje, okt kart. oryg. Praojcom na
chwak, Braciom na otuch 1410-1910.

Niewielkie zabgzowienia na oktadce, poza tym stan dobry. 120,-

ENCYKLOPEDJA powszechna Ultima Thule. Pod red. St. Fr. Michatst. T.1-9 [z 10]. A-Spa.
W-wa 1930-38. 4z rysunkami w tekscie, mapami i tablicami, opr. pt. wspotczesna z naklejonymi
grzbietami opr. oryg. ozdobnej: ztocone zdobiemapisy. 800,-
Stan wecej niz dobry. —

ESTRADA No 4. Utwory z repertuaru Marji Stfskiej. W-wa [1918]. Nakt. B. Rudzkiego. 16d, s.48,
okt. oryg.
Zaplamiona tylna okfadka. 50,-

- No 6. Utwory z repertuaru Jozefa Ursteina. Dowcipy waspodstuchane. W-wa
b. r. Nakt. B. Rudzkiego. 16d, s.64, okt. oryg.
Oktadka nieco przybrudzona. 50,-

- No 7. Utwory Jerzego Wrzosa. Rozkaz spetniony. "Homuunkl) U doktora, Urocze dziewei inne.
W-wa b. r. Nakt. B. Rudzkiego. 16d, s.62, [1], aklyg.
Naddarty grzbiet oktadki. 50,-
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- No 9. Satyry polityczne. Utwory: Stanistawa Ossorji-Binockiego, Wtadystawa Jusa, Juliana Tu-
wima, Andrzeja Wiasta, TadeusZaromskiego. W-wa 1919. Nakt. B.Rudzkiego. 16d, 8,1kt oryg.
Naddarty grzbiet oktadki. 50,-

- No 19. Satyry i liryki Tadeusza Kixzyca [Alfred Grot-Bczkowski]. W-wa b. r. Nakt.
B. Rudzkiego. 16d, s.63, [1], oki. oryg. 50,-

- No 26. Konrad Tom. Monologi z repertuaru Romualda Giefsskiego. T. |. W-wa b. r. Nak}. B.
Rudzkiego. 16d, s.6, [1], okt. oryg.
Naddarty grzbiet oktadki. 50,-

- No 27. Utwory Jana Derwisza z rep. Mieczystawa Korcz&adrewnianej sali.
W-wa b. r. Nakt. B. Rudzkiego. 16d, s.63, oklyagr
Naddarty grzbiet oktadki. 50,-

ESTREICHER Stanistaw - Czy Polgknalery rzadzi¢ batem ? Krakéw 1932. Druk.
"Czasu". 16d, s.16, broszura. Odbitka z nru Z26Su" - 1931r.
Stan bardzo dobry. 18,-

FABIA NSKI Tadeusz - Wrzesid 939 - wrzesig1964. Po 25 latach od ostatniej audyciji radiowej we
Lwowie. Krakéw 1964. 4, s.56, broszura.

Kopia maszynopisu. Opisane koleje losu pracowmiRdzgiténi Lwowskiej Polskiego Radia, od 1939 r. do 1964 r.
Autor byt kierownikiem referatu prasowego rozgtoPolskie Radio Lwéw. 100,-

[FISZ Zenon Leonard] - Gmilanskim prafijalnym kdciele na Ukrainie. Wilno 1856.

Druk. J. Zawadzkiego. 8, s.4aJitografie: Kosciét w Smiele [litogr. z fotografii A. Mosziiskiego],
Obraz Najw. Maryi Panny cudami styey w kasciele smilaskim(kolor. ), bez oktadki.

Egz. zniszczony: bardzo poavee zabgzowienia islady zalania. Obca dedykacja, piece.

Bardzo rzadkie ! Od s.40 ks. M[amerta] H[erburta]: O czci obraz@a cudotworne poczytywanych. Przestrdfa,-

FUCHS Eduard - Geschichte der erotischen Kunst. Erwgiigiund Neubearbeitung

des Werkes "Das erotische Element in der Karikamit Einschluss der ernsten Kunst. Mit 385
lllustrationen und 36 Beilagen. Privatdruck. Bei®08. A. Hofmann & Co. 4, s. XII,411, ilustracje w
tekicie, tablice jedno-i wielobarwne, opr. pt. oryg.

Podklejony ptétnem grzbiet i brzegi oprawy, mzé@lamienie. 180,-

FUCHS KJarol], Sobota M. nadkomisarze policji - Przepipplicyjne o ruchu samochodowym.
Egzamin kierowcy w pytaniach i odpowiedziach z 38unkami w tekcie oraz nowe przepisy o
autobusach. Wyd.4-te uzup. i popr. W-wa 1930. $6d@4, [14: reklamy], rysunki w té&ie, okt. oryg.
Stan bardzo dobry. 60,-

GALL Iwo - Budowniczy tta scenicznego. [Cz.1¢eo&j nie wyszto]. W-wa [1937]. Druk. Rstwowa.

8, 5.93, rysunki w teikie, okt. oryg.

Stan dobry.Odre¢czna zapiska i dedykacja autora: "Egzemplarz wydobyty z gruzéw domu Tamka 5 w
Warszawie. Po powstaniu 1945 r. I. Gall; "WielceuSawny Panie Profesorze ! Pan przyjmie taskawigktomr
broszue, ktéra stata i maze i nie godna, unikatowa, albowiem caly naktad a@igimdczas wojny i zostat spalony.
Z najwyzszym szacunkiem i powaniem oddany lwo Gall. Krakéw 3/ 1957. "

Autor (1890-1959), tg/ser teatralny, scenograf, pedagog, dyrektor teatrd 600,-

GALECKA Helena - Jaworowi ludzi& 28ilustracjami E. Szczerbowskiej. Krakéw b. r. T. Zapior i
S-ka. 8, s.224, [4], ilustracje w tale, opr. ppt.
Stan bardzo dobry. Powtedla mtodzigy. 35,-

GALUSZKA Jézef - Ludzie bez twarzy. W-wa-Krakéw-Lublin 1923ebethner i Wolff. 16d, s.64,
okt. oryg. proj. J. Fedkowicza.
Stan dobryOdr ¢cznadedykacjaautora. -Wiersze,1 wydanie. 35,-

GAWALEWICZ Maryan, Stachiewicz Piotr - Krélowa niebios. Legendy o Matce Boskigj.20
illustracyami Piotra Stachiewicza. Wyd.3 uzup. W-wa 1903. Getath Wolff. 8, s.170, ilustracje,
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opr. ozdobna, sygn.: Karol Woéjcik Krakéw: ptotnosimzielone, ztocone napisy, brzegi kart i
zdobienia: gwiazdy, kwiaty, rypsowe wyklejki, zlowbrzegi kart.

Obca dedykacja na czystej karcie, poza bamndzo tadny egzemplarz Tekst M. Gawalewicza, ilustracje P. Sta-
chiewicza. 200,-

GAWRONSKI Franciszek Rawita - Konfiskata ziemi polskiej mrZRossy po roku 1831 i 1863.
(Uwagi i materyaly do statystyki Ukrainy, PodolaMotynia). Krakow-W-wa 1917. Gebethner i Sp.
Gebethner i Wolff. 8, s.44, okt. oryg.

Slady zalania, podk&enia w tekcie. 30,-

GEBERTOWA GJizela] - Historia dla V klasy szkét powszechnydbary: 1946. Komisja Szkolna
Centralnego Zwizku Polakéw. 16d, s.240, liczne rysunki wéglk, okt. oryg.
Stan dobry. Wydano z zasitku Funduszu Spotecziegierzy 2-go Korpusu. 40,-

[GILLER Agaton] - Wieczory Wielkopolanina. Do charaktegystnaszych czaséw. Czysty dochdd na
wygnaicow z Prus. Lwéw 1886. M. Darowski. 8, s.144, akig.
Zabgzowienia na oktadce. Piegde: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckie@alr eczny podpis: T. Lenartowicz. 100,-

GJUBBENET V. B. - Osnovy organizacji sanitarnoj ghy v vojennoe vremja. Vojenno polevaja
chirurgija. Po opytu Vielikoj Vojny 1914-18 goda@dreczna zapiska: London 1930 g]. 8, s. V1,438,
mapek - szkicéw, opr. kart.

Kopia maszynopisu Stan dobry. Podcznik chirurgii polowej, oparty na daiadczeniach w Wielkiej
Wojnie 1914-18, napisany przez naczelnika sekajitamej frontu, gtéwnego chirurga konsultanta
towarzystw naukowych. 300,-

GODEBSKI Xawery -Zywot Ludwika Hr. Platera senatora kasztelana Kctonka Towarzystwa K.
Warsz. Przyjaciét Nauk, vice-prezesa Towarzystwierbickiego Polskiego w Paty, odczytany na
publicznem posiedzeniu Towarzystwa Literackiegoskiebo w Paryu, d.29 listopada 1846 r. przez...
Pary: 1847. Kstg. Katol. Polska. 8, s.30, okt. oryg.

Slady zalania. 30,-

GODLO i barwy Rzeczypospolitej Polskiej. Armoiries etuteurs de la République Polonaise. W-wa
1921. Zakt. Graf. MSW. 4, s. VII, [1],3tablic [10 kolor. ], okt. oryg.

Mate zabrudzenia na tablicach. Odbito 1000 nugm. &en 417. Rysunki wg projektéw Zygmunta Czaykdego,
tekst oprac. Stanistaw toza. 200,-

GOETHE [Johann] Wolf[gang] - Ce livre contient la malheuse histoire de docteur Faust écrit par...
Traduite par Gérard de Nerval. Avec une préfac®igere Mac Orlan et des gravures de Daragnés.
Paris 1924. Ed. de la Roseraie. 4, s. X,160,4%Jakwafort catostronicowych: kazdy temat ryciny
odbijany w 3 stanach, w tyjedna zawszesygn ot. przez artyst 20 tablic drzeworytéw [dublo-
wane]: odbitych na kartonie i cienkim papierze,ymt2 sygn ot. przez artyst mate drzeworyty w
tekscie, oprawa artystyczna, sygn.: A[ndrée] et Jeanne] Langrand 1927: aaaskora, na licu
oktadki wéwietle zwierciadta metalowa ptyta z powtdradh z rycin; na grzbiecie stylizowany tytut w
kolorze czerwonym. Wyklejki z czarnego marmoryzoegm jedwabiu, dublury w formie ztotych i
czerwonych linii, brzegi opraw ztocone. Oryg. kéuterat.

Minimalne otarcie na grzbiecie, poza tyardzo tadny egzemplarz

Bibliofilskie wydanie Fausta wydane w naktadzi@d4num. egz. Ten: exemplaire J. Przekltad dokonangtach
1828 i 1840 przez Gérarda de Nerval (1808-1855)twggo poety i nowelisty franc. okresu romantyzmu.

Dzieto ozdobit ekspresyjnymi grafikami Jean-GabBaragnés (1886-1950), franc. malarz, grafikja@nilustra-

tor dziet klasycznej literatury europejskiej. Akwetfy do Fausta w nieco mrocznej manierze, doskdmalmonizug

zZ trescia dzieta Geothego.

Artystyczna oprawa wysoko cenionego paryskiegesmtatu introligatorskiego J. Legrande podnosi gnodkbzen-
towanego egzemplarza. 3.500,-

GOETHE [Johann Wolfgang] - Faust de... Traduit par GérdedNerval. lllustrée de vingt-quatre
compositions en couleurs de Louis Icart. Livre Raris 1943. Le Vasseur & Cie. 8, s.248, [3],185, [
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24 barwne kompozycje + zdublowane oddzielnie 24 kolorowe i 24 czarnobiate okt. oryg., kart.
futerat.

Bardzo tadny egzemplarz Bibliofilskie wydanie w nakfadzie 1453 egz. numv.tym 400 egz. na welinie d'Arches,
ten nr 165. Czcionka czarna i czerwona.

Dzietlo zdobit Louis Justin Laurent Icart (1888509, franc. malarz, rysownik, grafik, doskonaly dwyista,
ogromnie popularny we Francji i Stanach Zjednoczbny 2.500,-

GOJAWICZY NSKA Pola [Apolonia] - Opowiadania. W-wa 1956. Czyts&89, [2],

opr. pt., obwoluta.

Stan dobryOdrecznadedykacja autorki: Pani Kikce Szaszkiewiczowejzgczeniami wszelkiej pordjnosci Pola
Gojawiczyiska, 8. X.57 r.

Irena "Kika" Szaszkiewiczowa (ur.1917), artystREvnicy pod Baranami, dziataczka A. K., autorka orspien

"Podwojnezycie Szaszkiewiczowej", Krakéw 2011. 120,-

GOLDSCHMIDT Arthur - Goethe im Almanach. Leipzig 1932. H. Hitdit. 8, s. XII,
340, liczneilustracje w tekscie, opr. kart. oryg.
Stan bardzo dobry. Utwory Goethego zamieszczapebhikacjach XVIII i XIX w. Z indeksami. 350,-

GOMBROWICZ Witold - Ferdydurke. W-wa 1938 [1937]. "R¢j". 1651324, [1],

2 rysunki w tekscie Brunona Schulzg opr. kart.

Na kilku kartach podkégenia otéwkiem w tekcie, poza tym stan dobry.

1 wydanie. Metaforyczna powi€ uznana za jednz czotowych osignie¢ polskiej literatury midzywojennej.
Groteskowa krytyka kultury i obyczajodm. Spotkata s z dwymi atakami czsci publicystéw; entuzjastycznie
wyrazali si¢ 0 niej m. in. Bruno Schulz i Artur Sandauer. 600,-

[GRABOWSKI Tadeusz Stanistaw] Ziemowit Butawa - Piotrkow nimsme 1915 roku. (Z notatek i
wrazen legionisty). Piotrkéw 1915. Czc. Druk. i&w. pod zargdem Departamentu Wojskowego N.
K. N. 8, s.682 ilustracje.

Bez oryg. oktadki, na marginesaghdy zalania. 35,-

GREEN Julien - Mont-Cinere. Litographies de VlaminckriBd930. Ed. J. Walter.

4, s.253, [2] 13 litografii, okt. oyg.

Stan bardzo dobry. Bibliofilskie wydanie po#deJ. Greena (1900-1998), franc. pisarza, przedsigla katolic-
kiego nurtu w literaturze. Wydane w 330 num. e¢en nr 278 na welinie d'Arches. Ozdobione czarrginia
rycinami: pejzae i portrety Maurice'a Vlaminck (1876-1958), madarz grafika franc., jednego z czotowych
przedstawicieli fowizmu, piniej kubista. 2.000,-

HEMAR Marjan, Lechdé Jan, Tuwim Julian, Stonimski Antoni - Szopka palina.
W-wa 1930. Skt. gt.: Administracja "Cyrulika Wars. 16d, s.63, okt. oryg.
Stan dobry. 60,-

HEMAR Marjan, Lechoa Jan, Tuwim Juljan - Szopka polityczna 1931. Pidra... przy dhsgziale
Konstantego Galcaigkiego, Jerzego Paczkowskiegswiatopetka Karpiskiego. W-wa 1931. Skt. gt.
J. Dyb. 16d, s.70, [1], okt. oryg.

Na karcie tyt. obca dedykacja. 60,-

[HOFFMAN Karol Boromeusz] - Polens Befreiungswoche odercBesbung der Ereignisse in
Warschau vom 29. November bis zum 5. December 188tbst Manifest Reichstages des
Koenigreichs Polen. Leipzig 1831. Allgemeine nid¢aiendische Buchhandlung, A. Peeters. 16d, s.95,
[1], litografia: portret gen J6zefaChtopickiego.

Powstanie Listopadowe. Wielki Tydai€olakéw czyli opis pamtnych wypadkéw w Warszawie od 29 listopada
do 5 grudnia 1830 r.

[FREYMUND Ernst (August Wilhelm Gforer)] - Die Geschichteserer Tage, oder

getreue Erzahlung aller merkwiirdigen Ereignisserstuesten Zeit. Nach den vorziiglichsten Quellen
bearbeitet.Erster Jahrgang 183Q Ausserordentliches Heft Nro 1-2 (z 12). Stuttgh8B0, 1831.
C.Schweizerbart. 16d, s.144,120itografie z portretami.

Historia naszych dni, niezwykte wydarzenia czaséspoiczesnych. H.1 z oddz. katyt.: Frankreich in den letzten
Tagen des Juli 1830 mit besonderer Ricksicht auf;P@ m. in. podb6j Algerii. H.2 z oddz. kartyt.: Die
Revolution in Belgien im Jahre 1830.
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Oba tytuty w oprawie kart. z epoki. Niewielkietzgzowienia. PieoZ i podpis: Antoni Luszczkiewicz. 180,-

HOFMAN WIlastimil - Poprzez ciernie do wolgd. Jerozolima 1942. Druk.: The Jerusalem Press Ltd
8, s.93rysunki autora w tekécie, okt. oryg., opr. wspoélczesna.

Stan dobryOdr ¢ecznadedykacjaautora, dat.: 7/VII 1946.

Autor (1881-1970), jeden z najwybitniejszych mzyaXX w., przedstawiciel symbolizmu. W czasie wajej
tutaczki od 1939 r. opublikowat tomik wierszy "Pape ciernie do wolni". 150,-

HOFMANOWA Klementyna - Rozmaités T. I-1ll. Berlin 1849. Kskég. B. Behra. 16d,

s. X,190, XII,163, XII,171, opr. pt. w 1 wol. P pémiertne T.7-9.

Niewielkie zabgzowienia. Kilka kart przestawionych. Piecie: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego.

Tres¢: Mysli i zdania moralne, Utomki literatury, Encyklopetydorczna czyli wycig z notat poradkiem
spisywanych. 150,-

HOLD Grunwaldowi. Album pamikowe zebrane staraniem "StyaPolskiej". Krakéw 1910. Nakt.
Fr. Terakowskiego i Sp. 8, s.156, [2], LXIV, [#kzneilustracje, opr. pt. oryg. ozdobna.

Stan wecej niz dobry. -Teksty: K. Lubecki, A. E. Balicki, K. Szajcha, T. Korzon, M. Stryjkowski, Jan z gy,
J. U. Niemcewicz i in. Red.: K.Bartoszewicz. Obszedziat reklamowy: Przemyst i handel w Krakowieydwie,

Zakopanem i Tarnowie. 120,-

HOLOWKO Tadeusz - Dlaczego trzeba zmigkonstytucg ? W-wa [1930]. Wyd.
Bezpartyjnego Bloku Wspétpracy z ®iem. 16d, s.57, [2], okt. oryg.
Na marginesiélady zalania. 60,-

HOMER - llijada Homerowska ku czci Achila PelejowiczeFiyi w $piewach dwudziestu czterech,
przektadania Jacka ldziego Przybylskiego nauk wyamyech i filozofii doktora,... Druga potowa
llijady: Achil w chwale. Wierszy polskich w téei 120, w texcie 10,672. Pastki dziejow bocha-
tyrskich (1) z wieku Grayskotroskiego tom wtory. daow 1814. W Druk. Akad. Nakt. Przelriela
Wydawcy. 8, s. [2],447, [Sniedzioryt: Achil w chwale, sygn.: J[6zef]dski inv. et del., Seb. Langer
sculp., opr. psk. z epoki, ztocone napisy na gdbiePamitka dziejow bochatyrskich z wieku
Grayskotroskiego wspiewach Homera i Kwinta wedlug pierwowtworéw grextki Stowianom
dochowana. T. Il.

Grzbiet nieco przetarty, poza tym staraeij niz dobry. Zapiska wiasroiowa. 150,-

IWASZKIEWICZ Jarostaw - Jan Sebastian Bach. W-wa 1951. PI\&/183, portret, okt. oryg.
Oktadka gknigta przy grzbiecieOdreczna dedykacja autora dla Mariana Proniiskiego (1908-1971), poety,

prozaika, eseisty, ttumacza, dat.: 10.10.51. 150,-
IWASZKIEWICZ Jarostaw - Ksizka o Sycylii. Krakow 1956. WL. 8, s.208, [3], obkkyg.
Stan dobryOdre¢cznadedykacjaautora, dat.: Gniezno 19. V.64. 200,-

IWASZKIEWICZ Jarostaw - Wiersze wybrane. W-wa 1946. Czyt. 83%, [1], portret autora, okt.

oryg.
Zaplamienia na gérnym marginesiir¢cznadedykacjaautora, dat.: 11. IX.50.
Wiersze w cyklach: Oktostychy, Dionizje, Z ¢gi dnia, Z kstgi nocy, Podré zimowa, Lato 1932, Powr6t do

Europy, Innezycie, Sonety sycylijskie, Elegie. 150,-

JACYNA Jan gen. - Zagtada Caratu. W-wa 1930. Druk. "Argig8, s.190, [1], okt. oryg.

Poluzowany grzbiet, podidlenia w tekcie. Tre¢: Wstp, Pocatek kaica dynastji Romanowych, Zmierzch wiadzy
Mikotaja Il, Wybuch wojny wszecdhwiatowej, Rasputinjada-Zabdjstwo Rasputina, Rewealwe Rosji, Przewro6t
bolszewicki i rady komunistyczne, Rodzina cesarska, Los cztonkéwasdti Romanowych po rewolucji,
Spoteczastwo rosyjskie, Przgrcia osobiste. 60,-

JANCZYK Franciszek - Poezje. [Tytut oktadkowy: ] Podszeptpmetejskie. Krakéw-W-wa 1932.
Gebethner i Wolff. 8, s.74, okt. oryg.

Stan dobry. Poezje z r.1931-32. Naktad 500 egz. Br 53, sygn. inicjatami autor@dreczna dedykacja autora
dla Emila Zegadfowicza dat.: Krakéw 3 lutego 1933 r. 80,-
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103. Le JARDIN des Plantes. Descriptions complete, historiqueioresque du Muséum d'Histoire
Naturele, de la ménagerie, des serres, des galigiesinéralogie et d'anatomie,... par MM. PJierre]
Bernard, L[ouis] Couailhac, [Paul] Gervais et Emmjal] Lemaout, et une societe de savants attaches
au Museum d'Histoire Naturelle. T.1-2. Paris 182214 Curmer. 4, s. XXIV,416,664iczne ryciny w
teksciei 183 plansze[w tym 33 barwne]: staloryty, drzeworyty, oprawa psk. nie sygn.,5ciopolowe
grzbiety z bsizowej skory, ztocone zdobienia i napisy, ptétnonuiepopielate pokryte ztoconymi
arabeskami, brzegi kart ztocone.

Ptétno oprawy lekko odbarwione z minimalnym (6rB) ubytkiem, na kilku kartach matady zabszowienia, poza
tym bardzdadny egzemplarz

1 wydanie. Ogréd botaniczny; opis historyczny, malowniczgtbrii naturalnej, opracowany przez znakomitych
przyrodnikéw franc. Dzieto podzielone na 10 tematych rozdziatdw. Rknie zilustrowane: rdiny ogrodowe,
dzikie, fauna z categéwiata, muszle, typy ludzkie, tak& plany topograficzne ogrodéw, fontanny, amfiteatry

réwniez portrety stawnych przyrodnikéw. Ze spisem alfabehym opisanych gatunkow. 3.500,-

104. JAROCINSKI Stefan - Witold Lutostawski. Materiaty do monogiarakéw 1967.
PWM. 8, s.91, ilustracje, okt. oryg., obwoluta.
Oryg. autograf artysty wewmtrz monografii. 100,-

105. JELOWICKI Alexander - Mowa pogrzebowa na §z&dzy z Potockich Andrzejowej Zamoyskiej (16
czerwca 1803 + 27 pdziernika 1862) miana w Paty na uroczystem nabeistwie zatobnem w
kosciele Wniebowzicia (de I'Assomption) dnia 5 listopada 1862 r. prXe. Pary. 1862. Xkg. Polska
K. Krélikowskiego. 16d, s. 23, okt. oryg.

Mate naddarcie na grzbiecie, poza tym stan baddboy, egz. nie rozety. 40,-

106. KAFKA Franciszek - Proces. Tlumaczyt Bruno Schulz. Wi@3a6. "R¢j". 16d, s.284, opr. kart.
Poluzowany grzbiet, poza tym stan dobry. Sursgalzna powi&, pokazuje bezsilrié i degradagj cztowieka w
ustroju totalitrnym1 polskie wydanie w ttumaczeniu Jozefiny Széfikiej [narzeczonej Schulza];doinie uwaa sk

Brunona Schulza za ttumacza, dokonat on tylko kiyrekapisat postowie. 400,-

107. KALENDARZ informacyjny dla Podoficerow zawodowych na rok 398zs¢ Il. Oprac. pptk. Jozef

Meksz. W-wa 1933. Skt. gt. Gt. K. Wojsk. 16, s. [12],352, okt. oryg.

Oktadka przybrudzona. Ta& Stan osobowy sity zbrojnej, Sdoa podoficeréw zawodowych, Sha podchagzych,
Stwba wewrtrzna, Kodeks karny wojskowy, Upcsaie, Umundurowanie, Sprawy mieszkaniowe, Pomoc
lekarska, Pogpowanie rewizyjno-lekarskie, Sprawy emerytalne, (Zdenie inwalidzkie, Ordery i odznaczenia,

Warunki przygcia do szkét wojskowych, Korespondencja wojskowa. 60,-

108. KALENDARZ Krakowski Jozefa Czecha na r.1910. R.79. Wydaasastem Towarzystwa Mifmi-
koéw Historyi i Zabytkéw Krakowa. Krakéw, druk. "Caal'. 8, s. [6],320, reklamy s. [16],96, reklamy,
ilustracje, zdobniki, opr. pt. oryg.

Oprawa przybrudzona, przetarta, brak fragmentu-8.35 150,-

109. KALENDARZ wojskowy na rok 1934. (Rocznik 6smy). Oprac. prgemo oficeréw dyplomowanych
pod red. mjr. Jana Jasttiskiego. W-wa 1933. Nakt. wkasny. 16d, s. 582,aekt s.110, opr. pt. oryg.
Oprawa nieco odbarwiona. Fée Dziat ogolny, Dziat wojskowy. 80,-

110. [KALENDARZ] . Rok 1943. W-wa, Wyd. Polskie Sp z o. 0. 4, s. [188: kalendarium],

XXVIII, [10: reklamy], opr. ppt.
Stan dobry, kilka kart zapisanych otéwkiem. Agemmbtatnik z podziatem dnia na godziny, obszerniatdz

podatkow i opfat, ubezpieczenia spoteczne, wgyeitaryfy pocztowe;j. 60,-

111. [KANN Maria] - Na oczackwiata. Zamé¢ 1932. Wyd. "Glob". [Wkéciwie: ] W-wa:
Wydawnictwo K. O. P. R. drukarnia "WoléiJ 1943. 16d, s.47, [1], okt. oryg.
Stan dobry. Druk konspiracyjny. Opis powstanigetcie warszawskim. T¢§& W przededniuSladami Bar-Kochby,
Glosy skazacow, Partyzantka i pacyfikacja, Za murami. Dodatekisy prasy polskiej. Odbito 2100 egz.  60,-

112. KARSNICKI Antoni - Pisma. T.1 [z 2]. Lwéw 1832. Druk. P.IBik. 8, s. [4],289, broszura.
Egz. podniszczony, zaplamienia, zégirogi. Brak 1 ryciny i tablicy nut. Zawiera 3 wvy dramatyczne i poemat
rycerski "Dwaj bracia we Wioszech"
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Autor (1779-1844)-literat, artysta malarz amatoalczyt w armii austriackiej przeciw Napoleonoveigdmirator
wojska austr. i monarchy, co zaznaczasgczegoélnie w poemacie "Dwaj bracia we Wioszech". 80,-

KASPROWICZ Jan - Marchott gruby a spimy. Jego narodzinzycia i $mierci misterjum
tragikomiczne w obrazach czterech zamteni Lwow 1920. Gubrynowicz i Syn. Druk W. L. Ancayt
Sp. 8, s.287, [1]inicjaly i zdobniki w tekécie wykonat Wtadystaw Jarocki, opr. pt. wspétczesna
naklejory okt. oryg.

Niewielkieslady zawilgocenia. 1 wydanie. 100,-

KAZMIERCZAK Jan - Polacy w Berlinie. Przyczynek do historjichgd:twa polskiego w Berlinie i
po prawym brzegu taby. Wedlug materjatu, zebranpgrez Antoniego Gabka w opracowaniu
profesora... Z przedmawradcy Zygmunta Zaleskiego. B. m. w. 1937. Nakt.niitetu Bytych
Wychod:cow. Druk. Kujawska Sp. Akc. Inowroctaw. 8, s.583], ilustracje, okt. oryg. | na obczyie

- wierni ojczynie.

Stan dobry. Obszerna monografia dokumentupycie Polonii niemieckiej, jej zaangawane prace na niwie
kulturalnej, politycznej, zawodowej, ktorych celdyto zachowanie tsamdci narodowej. Opisane liczne stowa-
rzyszenia polonijne, organizacje polityczne, kudtoe, zawodowe, cenne wiadofobo dziataczach polonijnych w

Niemczech. Z wykazem placéwek polskich z terendiB®i okolicy od roku 1817 do 1922. 150,-

KIERSKI Kazimierz - Kwestja stowacka w przededniu rozgraycia. Pozna 1938.

Nakt. Tow. Polsko-Czechostowackiego. 8, s.61, ¢&}. oryg.

Stan dobry. Autor (1873-1944, prawnik, politykibticysta) nawietla kwestie sporne rgilzy Czechami i Stowagj
po uchwatach pittsburskich. 50,-

KIESZONKOWY kalendarzyk wojenny na rok (1914) 1915. KrakowkinaGalic. Rozktadu Jazdy.
16, s.12, [4 czyste], okt. oryg.
Stan dobry. Tr&: Kalendarium, Kronika wypadkéw wojennych, Taryfacptowa, Taryfa dla dosek w Krakowie 50,-

KIRCHEISEN Fryderyk M. - Napoleon |. Obrazycia. T.1-2: 1769-1805,1806-1821. Przektad: T.1:
M. Janik, T.2: M. Fredro-Boniecka. Katowice 193bl.Rnst. Wyd. 8, s.327, [1],367, [135 ilustracji
natablicach, opr. pt. oryg. ozdobna.

W t.2 podkrélenia otdwkiem w tekcie i $lad pgknigcia oprawy przy grzbiecie. Z indeksem oséb. 180,-
KLEINER Juliusz - W kggu Mickiewicza i Goethego. W-wa 1938. "R4j". 8289, opr. pt.
Stan bardzo dobry. 40,-

KLINGENMANN A[ugust, Ernst, Friedrich] - Faust. Tragedja wanieaktach przez... Z niemieckiego
wolnym wierszem przettumaczona. Na dochdd InstytGtucho-Niemych. W-wa 1819. Druk. N.
Glicksberga. 8, s. LXIV,202, opr. psk. z epoki,ldzik z

tytutem.

Stan dobry. Ttumaczyt Edward Lubomirski. Na pgka tekst tumacza. 150,-

KODEKS Wojskowego Pogpowania Karnego. W-wa 1945. Wojsk. Inst. Nauk. -Wyb, s.
XXXII,133, okt. oryg.
Stan dobry. Piegz. Przedmowa pptk M. Muszkat i pptk H. Zapolski-Daavn 40,-

KONECZNY Feliks - Dzieje Rosji od najdawniejszych do najsaych czasow. Wyd. skrécone.
W-wa 1921. M. Arct. 8, s.293, okt. oryg.
Oktadka podniszczona, ubytki na grzbiecie. Podénéa w tekicie. 60,-

KOSSAK [Szczucka] Zofia - Szabey Bozy. Z barwnemi ilustracjami Leli Pawlikowskiej. W-wa
1937. "R¢j". 8, s.182, [2]7 kolorowych ilustracji , inicjaty , okt. oryg.

Wierzchnia oktadka podklejona przy grzbiecie. @lanie. Zbiér legend o tematyce religijnej. XVI-wime inicjaty
zaczerpnijte z Drukarni Lazarzowe;. 80,-

KOSSAK-Szczucka Zofja - Szalécy Bazy. Wyd.2. Z12 ilustracjami Leli Pawlikowskiej. Krakow
1930. Krak. Sp. Wyd. 16d, s.226, [2], 12 jednobamimilustracji, okt. oryg.
Stan dobry. Zbiér legend o tematyce religijne;. 80,-
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KOTARBI NSKI Janusz - Nowele tatréiskie. Z 5 linoleorytami wykonanemi przez autora. Zakopane
1923. Nakt. aut. Skt. gt. ks. L. Zwakkiego. 8, s.154, 4 ryciny na tablicach,1 na oléaa&t. oryg.
Oktadka przybrudzonalady zawilgocenia. W nowelachiyte stowa gwary goéralskiej. 150,-

KRASZEWSKI Jose Ignacio - Ulana. Novela original de.... Tdda del polaco per Francisco de

Mas y Otzet. Madrid 1885. F. Bueno y Co. 16d, s,2kB oryg., opr. pt. wspoétczesna.

Stan dobryOdreczna dedykacja ttumacza: Wielmoznemu Dyrectorowi Czasopisma "Ktosy" dedikuje temito

"Ulany" pierwsze dzieto polskie ttomaczone gayk hiszpaski, F. de Mads y Otzet Orowicz. Madrid 8 Maja 1885
400,-

KRZYCZKOWSKI Dionizy - Budownictwo. Wyktad popularny zasad kwnkcyj budowlanych dla
budowniczych, majstréw, przedbiorcow budowlanych i samoukéw. Lwéw-W-wa 1929id€s Pol.

B. Pofoniecki. 8, s. XVI,418,15 tabel,380 rysunkéwvtekicie, opr. pt. oryg.

Oprawa lekko przetarta. 60,-

KSIAZECZKA wkiadkowa czeladnicza Stowarzyszenia Murarzy i Kamarzy w Krakowie. Krakow
1880. Nakt. Stowarzyszenia. 8, s.15, okt. oryg.

Stan dobry. Z pieggia tuszow Stowarzyszenia Murarzy. Zawiera: \Wagi ze Statutéw i karty do zapisow
uiszczania sktadek. 30,-

KSIEGA Chwaly Piechoty, wydana przez Departament Piechbtys. Wojsk. Red. mjr Eugeniusz
Quirini. W-wa 1937-1939. Druk. Zakt. Wyd. M. Arct 8. 4, s. XI,462rysunki, fotografie, szkice
portrety, 20 kolorowych tablic, inicjaly; Metryki chwaty putkéw piechoty. Oprac. kpt. S.l8ata,
kpt. w st. sp. Z. Kowalewski, kpt. M. Rgcki, pod kier. pptk. St. Rutkowskiego, s. nlb.18dstracje,
opr. oryg.

O?Jrawazgkarton granatowy (przetarty gkpicty przy grzbiecie), plakietka z popiersiemtnierza-proj. B. Barcz.
Oprawe wyk. Zakt. Introl. B. Zjawhskiego w Warszawie. Projekt oprawy i ukiad graficairvieta A. Girs i B.
Barcz. Tablice kolorowe: Br. Gembarzewski, St. Haygki, A. Trzeszczkowski. Kejle zamyka Lista kawalerow
orderu wojennego "Virtuti Militari". 1.000,-

KSIEGA pamici polegtych funkcjonariuszy SB MO ORMO. [Red. Kh&iszewski]. W-wa 1971.
Wyd.: Komitet obchodow 25-lecia MO i SB na zleceM8W. 4, s.546, [5]liczne fotografie, opr. pt.

oryg.
Pieczcie, poza tym stan bardzo dobry. Dayiku wewretrznego. Ksiga zawiera ok.7000 nazwisk z krotkimi
biogramami. Fotografie ze zdjami pomnikéw i tablic pantkowych, panoramy miast. 300,-

[KSIEGA]. Xiega pamiatkowa w 50-letrd rocznie powstania roku 1830, zawiegaa Spis imienny
dowddzcéw i sztabs-oficerow tudzieficeréw, podoficeréw kotnierzy Armii Polskiej w tyrae roku
krzyzem wojskowym "Virtuti Militari" ozdobionych. Lwéw881. Druk. Ludowa. 4, s. VII,224.
Wierzchnia oktadka naklejona na ochronnym kagpnieznacznéady zawilgocenia.

Tres¢: Przedmowa St. Tarnowskiego, Naczelni wodzowieskejpolskiego, Generalowie wsi czyli dywizyi,
Generatowie risi czyli brygady, Dowddzcy i sztabs oficerowie wstkych putkéw wojska polskiego, Okélnik
komisyi radowej wojny z dn.11 czerwca 1831, Lista imienna skojych wszelkiego stopnia i wdnikow
wojskowych, ozdobionych orderem kéaywojskowego polskiego, komandorskim, kawalerskotym i srebrnym,
z czasOw X¢stwa Warszawskiego, Lista kezyw wojska polskiego w roku 1831 rozdanych, Alfaloetyy spis
nazwisk. 300,-

KUBINA [Teodor] - Krélowa Korony Polskiej i Konstytucjagd maja. Kazanie wygtoszone przez ks.
proboszcza... podczas mszy polowej w dniu 3-go @b r. w Katowicach. Nakt. Wyd. "Polak" w
Katowicach. 8, s.16,1 ilustracja, okt. oryg.

Stan bardzo dobry. 30,-

KULCZYCKA Kazimiera - Najwikszy zbioér przepisbw na konfituryzeimy, galarety, marmelady,
powidta, serki, kandyzy, soki, sorbety, miodki henprzetwory owocowe. Lwéw-W-wa [1927]. Kgi
Pol. B. Potoniecki. 8, s. XI1,148, rysunki w e, opr. wspotczesna.

Stan bardzo dobry. 50,-
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133. LAUPMAN Henryk - O kuciu koni i obchodzeniugsz kopytami tak zdrowiemi iako i choremi.
Instrukcya wedlug zasad Langenbrachera, dla korayczniéw weterynaryi przy Cesarskim Uniwer-
sytecie Wilgéskim przez... medyko-chirurga i prozektora zootopnily tynze Uniwersytecie utmna.
Cz.1-2. Wilno 1827-28. J. Zawadzki. 8, s. VIII,124],102, [2],3 skt. miedzioryty z 6 tablicami, opr.

t. z epoki.
FS)tan dgbry. Pieezie herbowe. Podpis: Dr. W[awrzyniec] Dofis&i (1807-1861, profesor weterynarii na wydziale
lekarskim U. J.. Popierat prof. J6zefa Dietla wieghch o przywréceniezyka polskiego jako wyktadowego).
350,-

134. LECHON Jan [Leszek Serafinowicz] - Arja z kurantem. Praedia Stanistawa Balskiego. N. York
[1945]. Biblioteka Polska. 8, s.59, [1], okt. oryg.
Stan dobryOdreczna dedykacja autora: Drogim Zosi i Henrykowi Rajchmanom z geg przyjaznia, z wiag w
Polslk prawdziwy oddany Jan Lechio 10/1.46.
H. Floyar-Rajchmann (1893-1951), polityk z obogilsudczykéw, dyplomata, dziatacz Il RP, major Wajs
Polskiego, minister przemystu i handlu, poset nanS¥ kadencji. Od 1941 r. przebywat w Nowym Jorku.
Poezje patriotyczne, obrazupta chwaty Polskil wydanie. Tytut nawhzuje do arii Stefana z opery "Straszny
Dwor". 200,-

135. LENNHOFF Eugen - Die Freimaurer. Zirich-Leipzig-Wien 1928nalthea-Verlag. 8, s.47%iczne
ilustracje natablicach, opr. pt. oryg.
Stan dobry. Powstanie, historia i dziatgthmasonerii. Na rycinach portrety, widoki, symbolasaskie. 60,-

136. LENOTRE G. (Teodor Ludwik Leon Gosselin) - Paris révolntiaire. Vieilles maisons, vieux
papiers. Série 1-4. Paris 1919,1917,1918. Per@ieet8, s.362, [2], 384, [1],399, [1],365, [8}stra-
cje, okhk oryg., opr. psk., nie sygn.: skéra jasmgbwa, grzbiety Sciopolowe, zielone szyldziki,
zlocone napisy i zdobienia.

Bardzo tadny egzemplarz Stare budynki, stare papiery. Sedaietnych tekstow o rewolucji francuskiej,
napisanych na podstawie archiwéw, dokumentéw.
G. Lenotre (1855-1935), historyk i dramaturg fraspecjalista w historii rewolucji francuskie;. 1.200,-

137. LESZCZY NSKI Stanistaw krol - Lettres inédites du Roi Stanifas de Lorraine et de Bar a Jacques
Hulin son ministre en cour de France (1733-1766hliees avec une étude, des notes et un portmait pa
Pierre Boyé. Nancy-Paris-Strasbourg 1920. Bergerdiét. 8, s.141, portret J. Hulin'a, okt. orygoro
karton marmoryzowany.

Bardzo tadny egzemplarz Niepublikowane listy krola Stanistawa Leszegliego do jego ministra na dworze
francuskim. 150,-

138. LIDZKI Sledziaski Stefan mjr., Kowalski Adam kpt.Spiewnik zotnierski. W uktadzie i oracowaniu...
W-wa 1931. Wojsk. Inst. Nauk. -Wyd. 8, s. XII,8Rartret, okt. oryg. proj. Ryszkiewicz.
Slady zalania, pieezie. Tekst i nuty. Zawiera piei obowazujace i pigni zalecone. 50,-

139. LIKOWSKI Edward - Unia Brzeska (r.1596). Opowiedziana pkzez. Wyd.2 popr. W-wa 1907. Ski.
gt. Gebethner i Wolff. Druk P. Laskauera. 8, s. KWI355, opr. pt. oryg. Bibl. Dziet Chrzecijakich.
Oprawa lekko odbarwiona, mate naddarcie. Z inéeks 60,-

140. LIMANOWSKI Bolestaw - Paminiki (1835-1870). W-wa 1937. "R¢j". 8, s.497, [@}stracje, okt.
oryg., opr. kart.
Stan dobry. Z indeksem. Przedmowa piéra Adamahrika. 50,-

141. LITANIA narodu polskiego. Inc.: KYRJE Elejson,... B. nD1%]. s.5.
MODLITWA . Inc.: Baze Wszechmoggy... scielemy s¢ do stop Twoichze moskal opgcit juz ziemig
nasa... s.2.
Rozktadanka kart Zdobionailustracjami i inicjalami sygn. J. B[Jan Bukowski]. 100,-

142. LITY NSKI Leopold - Odrodzenie ekonomiczne Galicyi. Lwoéw 29M0Nakt. aut. Druk. "Stowa
Polskiego". 8,s.112,1V.
Brak oryg. oktadki. 35,-
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LOLIEE Frédéric - Du Prince de Bénévent aux Duc de Moffalleyrand et la Société francaise
depuis la fin du regne de Louis XV jusqu'aux aphescdu Second Empire. 7 éd. Paris 1910. Emile-
Paul éd. 8, s. VI,49715 ilustracji, opr. psk. z epoki, sygn. naklejkTheo. Jirasko Lausanne; skéra
brazowa, grzbiet 6ciopolowy, ztocone napisy, kartommmayzowany, ozdobne wyklejki.

Bardzo tadny egzemplarz Talleyrand i spoteczstwo francuskie od kma panowania Ludwika XV do Drugiego
Cesarstwa.

Talleyrand-Périgord Charles Maurice (1754-188@)c. myz stanu, dyplomata. 120,-

LOLIEE Frédéric - Du Prince de Bénévent au Duc de MoTijleyrand et lat Société européenne.
Vienne - Paris - Londres - Valencay. Suivi d'uneleBa anecdotique et critique des principaux
personnages cités dans la premiere et la deuxientie pe cette Histoire d'un Homme et d'un Siecle.
Paris 1911. Emile-Paul éd. 8, s. 11,385, ilustracji, opr. psk. z epoki sygn. naklgjkTheo. Jirasko
Lausanne, j. w.

Bardzo tadny egzemplarz Talleyrand i spoteczstwo europejskie od Kongresu Widédkiego. 120,-

LUBIE NSKI Stefan - Przedpee. Poemat sceniczny — misterium w 3sciach (w trzech oddzielnych
wieczorach). Miejsce Piastowe 1937. Nakt. aut..868, 14 ilustracji autora, zachowana wierzchnia
okt. oryg.

Ubytki na grzbiecie. Na karcie przedtyt. zapigkadresem autora.

S. tubidski (1894-1975) wybitny polskich antropozof, autéelu dziet antropozoficznych i literackich. ~ 100,-

EUNINSKI Ernest - Berek Joselewicz. Kock 1928. Nakt. Komit®bywat. budowy pomnika-szkoty

im. putk. Berka Joselewicza w Kocku. 8, s.47,6tilagi,1 mapka, okt. oryg.
Pieczcie, przybrudzona oktadka. - Berek Joselewicz (1¥®&@9), kupieczyd., putkownik w Powstaniu

Kosciuszkowskim zotnierz legionowy, oficer armii Kgstwa Warszawskiego. 40,-

MACIERZ Szkolna w Gdasku 1921-1936. [Tytut oktadkowy]. W XV-lecie Macigr Szkolnej w

Gdaisku 1921-1936. 4, s.84, liczne ilustracje, okt.gorgygn. FP.
Stan dobry. Historia Macierzy, zakres dziatanigzkolnictwo, osigniecia. Od s.64 reklamy.

80,-

MAKUSZY NSKI Kornel - Awantury arabskie. W-wa-Krakéw-Lublin 17B2Gebethner i Wolff. 16d,
s.220, opr. pt. oryg.

Stan dobry. Wyd.5. Téé: Osma podrd zeglarza Sindbada, O szlachetnej dziewicy i koniordérstwo Harun Ar
Raszyda, Hassan i jegagpizon, Medrzec z za morza, Ostatni Cetaur, Z nowych dnitaf#osa dziewczynka.30,-

- Dusze z papieru. T.1-2. Lwéw 1911. Tow. Wyd. 16@03,242, opr. kart.
T.1 obcity, oprawa zniszczona. Felietony teatrathesydanie. 50,-

- Kartki z kalendarza. W-wa 1939. Gebethner i Wdlfid, s.276, [2], okt. oryg., opr. kart.
Stan dobryl wydanie. Trei¢: Szkice do paminika, Rzewne zaduszki, Gme spod ciemnej gwiazdy, Kobiecie
dzieje st krzywda. 60,-

- List z tamtegdwiata. Z 11 ilustracjami J. Czerfagkiego. Wyd.2 W-wa 1946. Gebethner i Wolff. 8,
s.354, [1], ilustracje, okt. kart. oryg.
Stan dobry. 50,-

- Listy zebrane. Listy z Capri, Lido, Pas; Sopotu, Karlsbadu, Zakopanego i Lwowa.
W-wa-Krakow-Lublin 1929. Gebethner i Wolff. 1651322, [1], opr. kart.
Poluzowany grzbiet, podpis. 30,-

- Narodziny serca. Lwow-W-wa [1920]. Gubrynowicz ynS 8, s.172, okl. oryg. wg rysunku Br.

Matkowskiego, opr. pt. wspotczesna.
Okladka lekko zahrowiona. 2 wydanie. Wiersze w cyklach: Rymy serdeca.isty z daleka, Sgme ballady,

Markiza ismier¢, Mito$¢, Melancholia, Mdros¢ falszywa, Wiersze przygodne. 40,-

- Panna z molar gtowa. Powig¢ dla mtodziey. Wyd.7. W-wa 1948. Gebethner i Wolff. 8, s.268,
ilustracje Stefana Norblina, okt. kart. oryg.
Poluzowany grzbiet. 50,-
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- Piosenkizotnierskie. [Wiersze]. Pozing1928]. Wyd. Polskie R. Wegner. 8, s.156, [2],.aklyg.,
opr. pt. wspéiczesna.
Brak karty tyt., pieozie, niewielkieslady zab#zowienia. 3 wydanie. 60,-

- Ponure igraszki. Wyd.2. W-wa-Krakow-Lublin 1927elgethner i Wolff. 8, s.283, [2],

opr. pt. wspétczesna.

Pieczcie. Tre¢: Najpierw ponure, Kwiaty na grobach, Przepisy ddekdarza, Rady praktyczne dla miodych i
starych, Igraszki, Musi liycos o Zakopanem, Jedno stowo kocitaj kobiety, Gote nieszegcie-historia bardzo
rzewna. 40,-

- Przyjaciel wesotego diabta. Poddedla miodziey. Z 8 ilustracjami i barwas oktadly K. Sopdki.
W-wa 1930. Gebethner i Wolff. 8, s.284, okt. kartyg.
Przybrudzona oktadka.wydanie. 80,-

- Romantyczne i dziwne powdiei. Krakéw 1960. WL. 8, s.269, [2], okt. oryg.
Oktadka paotkta. Odreczna, serdecznadedykacja Janiny Makuszyinskiej [drugazona autora], dat.: Zakopane
27/VIII 1961 r. 120,-

- Skrzydlaty cztopiec. Powsé lotnicza dla miodzigy. Wyd.6. W-wa 1949. Gebethner i Wolff. 8,
s.241, ilustracje, okt. kart, oryg.
Stan dobry. Podpis. llustracje i okladys. Danuta Skauiska. 50,-

- Stoace w herbie. Powig. Lwéw 1918. Gubrynowicz i Syn, W-wa Gebethner i W@, s.505, opr.
ppt. z naklejon okt. oryg.
Stan dobryl wydanie. 60,-

- Szatan z si6dmej klasy. Z 8 ilustracjami S. Bskiego. Wyd.6. W-wa 1948. Gebethner i Wolff. 8,
s.301, [1], ilustracje, okt. kart. oryg.
Oktadka lekko przetarta. 50,-

- Smieszni ludzie. Cztery opowiadania. W-wa-Krakow-linh928. Gebethner i Wolff. 8, s.211, okt.
oryg., opr. pt. wspotczesna.
Stan dobry. Obca dedykacjawydanie. Tres¢: Ztudzenie, Prawdziwy bohater, Czwarty partnest biez adrestb0,-

- Wielka brama. Powig. Wyd.3. W-wa 1947. Zakt. Wyd. B. Matuszewski. 883, okt. oryg., opr.
pt. wspétczesna.

Stan dobry. Piegzie. 50,-
- Wycinanki. Wyd.3. W-wa-Krakéw-Lublin 1928. Gebeth Wolff. 16d, s.311, okt. kart. oryg.
Stan dobry. Podpis. Felietony. 50,-

- Zesrody na patek. Z 7 ilustracjami M. Walentynowicza. W-wa 19&ebethner i Wolff. 16d, s.180,
[1], ilustracje, bez oryg. okt., opr. kart.

Pieczcie,1 ilustracja w odbitce kserogr. Opowiadariiayydanie. Tres¢: Prawdziwa lwowianka, Méj pierwszy
zajac, Naczynie ztéci, Cien grubego Saradelli, M@miertelny wrog, AdonisScigana sarenka, Sprawa o pocatunek,

Takie czasy. 40,-

MASSON Frédéric - Napoléon et sa famille. T. XI: 1815ti®4914. P. Ollendorf.

8, s.368artystycznaopr. psk., sygn. naklejic A. Lavoye Liege: grzbiet Sciopolowy, dmowa cienio-
wana skora, 2 szyldziki: czerwony i niebieski, ine napisy i zdobienia, karton marmoryzowany.
Bardzo tadny egzemplarz Jedenasty tom (z 13) obejmuje 100 dni Napolepoarét z Elby do drugiej

abdykacii. 240,-

MASZEWSKA-Knappe Janina - Walka z ubojem rytualnym w Europie. W4836.
Druk. Artystyczna. 8, s.46, okt. oryg.
Stan dobry. 40,-
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MERE ZKOWSKI Dymitr - Aleksander I. Przet. K. Rakowski. T.1#rakéw 1913. Czc. Czasu. 16d,
s.408,397, opr. ppt.
Stan dobry. Powig. 50,-

MEYZNER [Meizner, Meisner] Jozef - Krakowiaki historyczni@ary 1841. Druk. i lit. Maulde i

Renou. 16d, s.97, [3], winiety, ok}. oryg., opr.pgtzesna.

Niewielkie slady zalania. Pini wierszem, dedykowane Polkom matkom-obywatelkpragz kapitana 9go putku
liniowego. 80,-

MICKIEWICZ Adam - Poezye. Tom czwarty. Parg832. Nakt. Autora, dostanie przy ulicy des
Beaux-Arts no 6. Druk. A. Pinard przy Wyb¢zeVoltaire no 15. 16d, s.285, [#]naliki, okt. oryg.,

opr. psk. [koniec XIX w. ], ztocone zdobienia i i grzbiet 6ciopolowy.

Na kilku kartach niewielkiélady zaplamienia, poza tybardzo tadny egzemplarz

Na wyklejkachzapiski reka Emila Zegadiowicza; m. in.: "Egzemplarz pochodzi z bibljote&iviszczowskiego
Kierownika Kskgarni Gebet. i Wolff w Krakowie, zamordowanego prasndytow w r.1913 tym". Na tylnej
okfadce piecg tuszowa: Przeleenstwo obszaru dworskiego Gofz&dérny.

Tom 4 zawiera: na s.7 dedykac$avietej pamici Janowi Sobolewskiemu, Cypryanowi Daszkiewiczdvéliksowi
Kétakowskiemu, Spétuczniom, spoélkgniom,... Péwigca Autor. Pierwodruki: [Przedmowa], Dziady. Cz. Ill,
Dziadéw czsci lllej Ustep, Objdnienia, wiersz: Do przyjaciot Moskali [z dedykaaja catej stronie], Omytki
znaczniejsze.

Nakfad 2000 egz. Tom stanowi dalszggcivydania L. Chogki z 1828 r. Wydanie starannegkmne. Zachowany
uktad typograficzny jak w poprzednich tomach, tgtué i oktadkowa winieta z nazwiskami znakomitycHaRow,
finaliki w zakaiczeniu utworéw.

Zanim tom ukazal siw sprzeday, przemycono egzemplarze tajnymi drogami do kraju,spowodowatoze
wydrukowany w listopadzie 1832 r. byt do nabyci&@aryu dopiero w styczniu 1833 r. 3.000,-

MICZY NSKI Kazimierz - Rolnik wzorowy czyli przypomnienie ckiedy i jak w gospodarstwie
czynié nalery. Wyd.4. Lwow 1913. Naktl. Macierzy Polskiej. 161, VIIl, 551,183 ryciny w telécie,
opr. pt. wspéiczesna. Biblioteka Macierzy Polskigj6.

Stan bardzo dobry. Piegz 100,-

MIKLASZEWSKI W. - Rozwoj cielesny proletarjatu Warszawy swietle pomiaréw antropome-
trycznych. W-wa 1912. Ski. gt. Gebethner i Wolff.s3169, [1], okt. oryg.
Mate zaplamienie na okladce, poza tym stan dalgy, nie rozety. Z tablicami i schematami w tétie. 40,-

MOLIERE [Jean Baptiste Poquelin] - Oeuvres completes douv. éd. la seule complete en 2
volumes. Ornée de 10 portraits en pied coloriésidéss par MM. Geffroy et H. Allouard. Paris
[1885]. Garnier Freres. 16d, s. V11,803, [1],828], 10 barwnych stalorytéw z portretami, opr. ppt
Stan  dobry Kompletne wydanie dziet Moliera ozdobione portreta ze scen teatralnych.
300,-

MORAWSKI Kazimierz - Czasy Zygmuntowskie na tleigpw Odrodzenia. W-wa 1922. Inst. Wyd.
"Bibl. Polska". 8, s.162, [2], 7 ilustracji, okiryg. Bibl. Historyczna.
Stan dobry. 40,-

NAIJNOWSZY zbior 120 piosenek radjogramofonowych (pod gwaegn§Tytut oktadkowy]. Lwow
[1927]. Nakt. Wyd. "Leopolja". Druk. Staur. Instewewowie. 16d, s. [52], portret Jana Kiepury, okt
oryg.

Oktadka przybrudzona. Zbiorek zawiera teksty, iz 50,-

NALKOWSKA Zofja R. - Dom nadakami. Powié¢. W-wa 1925. W.Czarski i S-ka. 16d, s.160, [1],
okt. oryg. rys. E.Bartlomiejczyk, opr. wspoétczesna.
Oktadka lekko zalzowiona.l wydanie. Obszerna odrecznadedykacjaautorki, dat.: 17. X1.29r. 200,-

NIEMOJEWSKI Andrzej - Polskie niebo. W-wa 1924. Inst. Wyd. BBiPolska". 8, s.154, 70
ilustracji w tekscie, frontispis z fantastycznyndekiem Krakowa, okt. oryg.
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Stan dobry. PiegZ wlasndciowa. Wizerunki, oktadk i frontispise rysowat Lech Niemojewski. Fte Btedniki
(Stonce, Kskizyc, Planety), Gwiazdy i gwiazdozbiory. Nafkau wykaz gwiazdozbioréw i okresy kiedy widoczne
na polskim niebie. 60,-

178. NORWID Cyprian [Kamil] - Dzieta. (Drobne utwory poetyckimematy-utwory dramatyczne-
legendy, nowele, gasly-przektady-rozprawy wierszem i przWyd. objdnit i wstepem krytycznym
poprzedzit T. Pini. W-wa 1934. Sp. Wyd. "ParnassRiél Druk. W. L. Anczyca i Sp. 8, s. XLVIII,648,
40 ilustracji w tekscie i pozatekstem 5 podobizn autograféw, opr. pt. oryg Biblioteka Poetéw
Polskich T. V.

Stan dobry. 150,-

179. NOWACZY NSKI Adolf - Bajki o kskzniczkach i kartach. (Z cyklu "Matpie Zwierciadto"yV-wa-
Lwéw-Pozna 1923. "Lektor". 8, s.211, okt. oryg.
Stan dobry. Oktadkrys. Edmund John. 50,-

180. NOWACZY NSKI Adolf - Pamflety. Studjoéw i szkicow tom VI. W-wa930 (1929). F. Hoesick. 8,
s.342, [2], okt. oryg., opr. pt. wspéitczesna.
Stan dobry. Tr&: Ignis Ardens, Komu zawdgzamy morze?, Khaki-Szekspir, Meno (czyli sztukawska),
Piérem zdobyte pestwo, Wyspiander, "Badinguet” czyli Napoleon Illapbleon Ill a Wiktor Hugo, Krél Ubu,
Obywatel Piotr Bonaparte, Shelley... pamflecistay Boracy byt Rzymianinem?, Nieznany Heine, StasdurCho-
dowieckich, "Niespodzianka" K. H. RostworowskiegOstatnie dzielo Reymonta, Pamflecista (wywiad), Mgj
pogrzeb, Gloria mundi. 40,-

181. NOWAK Tadeusz - Z dziejéw techniki wojennej w dawnejseel W-wa 1965. MON. 8, s.335,51
ilustraciji, opr. pt. oryg.
Stan dobry. Z indeksem. 60,-

182. NUTY. KRACZKIEWICZ Piotr - Biaty Orzet. Marsz. Utwér... B. m. r. [18R 4, s.2 [nuty, bez
tekstu], oktadka barwna litografowana o motywackriptycznych: w gérze nad flagorzet biaty w
locie, nad nim napis: Polonia i data 1920, w dastg huzara na koniu, powsiea i grupa wojsk 1920
r., z lewej fragment widoku Warszawy z kolugridygmunta. Oktadka sygn.: Rys. J. Ignatowicz.
Pieczcie. P. Kraczkiewicz (ur.1882 lub 18837?) oficeredmikarz, muzyk 80,-

183. OBERTYNSKA Beata - Gtdg przydemy. Medyka 1932. Nakt. Bibl. Medyckiej. 16d, s.§3], okt.
oryg. proj. Maria J6zefowiczéwna. Biblioteka Medgatipus 9.
Brak grzbietu oktadki. Poezji,jedyne wydanie. 50,-

184. OBERTYNSKA Beata - Klonowe motyle. Medyka 1932. Nakt. Bibl.etckiej. 16d, s.86, [2].
Biblioteka Medycka opus 10.
Brak oktadki. Poezjel jedyne wydanie. 40,-

185. [OLAWIDE Antoni Jézef Pawel] - Tryumf ewangelii, albo patiki czlowieka swiatowego, po
wyrzeczeniu @ bleddw filozofii tegoczesney. Przetone z hiszpaskiego na francuzkie [przez
Buynard des Echelles], a z francuzkiego na polfizez Modesta Kosickiego], wedtug ostatniego
wydania. T.3 [z 4]. W-wa 1830. Druk. Bibl. Chéze 8, s. [2],326, [1], okt. oryg. Zbiér kgiek
pozytecznych. T. Il T. IIl.

Stan dobry. T.3ci zawiera Listy XX-XXVIII: Co ie«Koscioét i jakie s obowizki prawowiernych, Wyktad nauki o
Sakramencie Pokuty, Istotne warunki dazaego odprawienia pokuty, Wyktad nauki o Nay Sakramencie Ciata i

Krwi Panskiey. 120,-

186. OLSZEWICZ Bolestaw - Obraz Polski dzisiejszej. Fakty cyfaplice. W-wa 1938. M. Arct. 16d,
s.255, mapki i tabele, opr. pt.
Stan dobry. Zwizly, przystpnie opracowany geograficzno-polityczny i statygtycobraz Polski. 60,-

187. [OLPINSKI Stefan Eugeniusz] Chwilowo Niemowa *** - "Podémey ja wzwyz". T.1. Przygotowa-
nia naszychgsiadow a nasz potencjat wojenny. Krakéw [przedm8]9Rakt. i czc. Druk. "Podciag-
liwos¢ i Praca". 8, s.432, opr. ppt.

Stan dobry. Ukazat gitylko tom 1. W tréci m. in.: Armia Czerwona Z. S. R. R., Kulisy pregei stracenia
Tuchaczewskiego, Armia Trzeciej Rzeszy i jej uzen@, Czy Niemcy udezna Polsk, Nowoczesne nagdzia
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$mierci naszych gsiadéw, O potrzebach ktére stwarza wojna totalnaniécznd¢ upastwowienia przemystu
wojennego. 120,-

OPPMAN Artur (Or-Ot) - Hymn wolnéci. W-wa-Krakéw-Lublin 1925. Gebethner i Wolff. 16d
s.170, opr. pt. wspotczesna, na wyklejce naklejpktaoryg.

Stan dobryOdre¢cznadedykacja autora: Tadeuszowi Kaczycowi na pamitke lat dawno minionych i mtodai
"gornej i chmurnej” ofiaruje stary przyjaciel A. @pan 25. V.25 r. Warszawa.

T.Konczyc wigc. Alfred Grot-Biczkowski (1880-1943), poeta, satyryk, posgiepisarz, dziennikarz, krytyk
teatralny.

W zbiorze poezji m.in.: Marsz Hallera, nagrodzgigrwsz nagrod na konkursie Armii Ochotniczej w 1920 r.
200,-

ORWELL George - Folwark zwieezy. Przel. Teresa Jélska.llustrowat Jan Lebenstein B. m. w.
1985. Oficyna Literacka. 4, s.4B) kolor. ilustracji naklejonych na kartonach, opr.

Stan bardzo dobry. Druk powielony. Grafiki Janebénsteina zaczerpte z teki litografii "Animal Farm".
100,-

OSTROWSKA Bronistawa - Tartak stoneczny. W-wa 1928. ¢§siF. Hoesicka. 16d, s.74, [5], okt
oryg.
Oktadka lekko przybrudzona. Poezjeiydanie. Cykle: Tartak stoneczny,Koto kredwieconej,Wiersze rine. 40,-

PACHONSKI Jan - Zmierzch stawetnych. Zcia mieszczan w Krakowie w XVII i XVIII wieku.

Krakéw 1956. WL. 8, s.532l0tablic, opr. psk. sygn. pieegia: Stanistaw Petech Mistrz introligators-
ki Krakéw: skora gzowa, zlocone napisy i zdobienia na grzbiecie, igtzZbciopolowy, gruby karton
marmoryzowany.

Bardzo tadny egzemplarz Ekslibris Stanistawa Petecha. Z indeksem osélejstowdci. 150,-

PANTEON wielkich twércow poezji i prozy. Antologia litenaty powszechnej. [Praca zbiorowa] pod
red. Stanistawa Lama. T.1-2. W-wa [1930]. Trzaskaert i Michalski. 4, s.1044,904, opr. pt.
wspoiczesna.

Stan wgcej niz dobry. 1 wydanie. Wyb6r najptkniejszych tekstéw z literatuggiatowej. 350,-

PANTEON Wiedzy Ludzkiej. Nakt. Red. Przeglu Tygodniowego.

I:  Baraniecki M[arian] A[leksander] - Arytmetyka
W-wa 1875.8, s.96.

Il:  Baraniecki M. A. - Algiebra. W-wa 1875. s.52

Ill: Bykowski Mikotaj Jaxa - Geometrya elementar
W-wa 1875. s.34, rysunki w tedie.

IV: Bykowski M. J. - Trygonometrya. W-wa 187528, rysunki
w telécie.

V: Bykowski M. J. - Geometrya wylkdma. W-wa 1875. s.14,
rysunki w tekcie.

VI: Bykowski M. J. - Geometrya analityczna. W-4@75. s.41,
rysunki w tekcie.

VII: Gosiewski Wtadystaw - Rachunekardiczkowy i catkowy.
W-wa 1875. s.72.

Oprawa pt. oryg. ozdobna w 1 wol. - 1 karta peftkia. Zapiski rkp. na wyklejkach 120,-

[PAPI Jadwiga] - Obrazki dziejowe przez Tereldwig. Z illustracyami Juljusza Kossaka. Wyd.2.
W-wa 1897. Gebethner i Wolff. 16d, s.278, [1], thasje, opr. pt. ozdobna: ptétno niebieskie, zdebie
nia raslinne, ztocone napisy. Biblioteka dla Mtodzje

Obca dedykacja na wyklejce, poza tym tadny egiamp 80,-

PAPROCKI Bartosz - Herby rycerstwa polskiego. Zeszyt 21,23. Wyd. K.J.Turowskiego. Krakéw
1859. Nakt. Wyd. Biblioteki Polskiej. 8, s.793-929sunki herbéw w tekscie, okt oryg., opr. ppt.
Biblioteka Polska.

1 karta z ubytkiem, podklejona bibaik 120,-
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PERETIATKOWICZ [Antoni] - Wspétczesna encyklopedigcia politycznego z uwzgtinieniem
zycia gospodarczego. Pedeny informator dla czytelnikow gazet. Wyd.3 przejrrozsz. Pozriedl 931.
Skt. gt. Dom Ksizki Polskiej. 8, s. Gebethner i Wolff. 16d, s.22H, portrety w tekcie, opr. ppt.

Stan bardzo dobry..Ragja paistwa, import, eksport, partje, prasa, pubiatypolitycy. 120,-

PERSOWSKI Franciszek - Osady na prawie ruskiem, polskieramnigckiem i wotoskiem w Ziemi
Lwowskiej. Lwow 1926. Skit. gt.: Kasa im. Mianowsgie 8, s.160, 29 ilustracji w tékie,3 mapki.
Badania z dziejéw spotecznych i gospodarczych z.3.

Bez oktadki, kilka kart obetych, luznych. 50,-

PIETKIEWICZ  Zenon - Sity isrodki ludu naszego. Zarys warunkéw ekonomicznyctindsci
wioscianskiej w Krélestwie Polskim. W-wa 1905. Kgi. Nauk. 8, s.202, opr. pt.
Podkrélenia w tekcie, pieczcie. 40,-

[PILSUDSKI] Jozef Pitsudski 1867-1935. Krakow 1935. "Sp. Widrjer S. A. " 8, s.158, [1]iczne
fotografie, okt oryg.
Podkrélenia w tekcie, poza tym stan dobry. 60,-

[PILSUDSKI]. Joézef Pitsudski w walce o walrPolske i wolnego cztowieka. W-wa 1938. 16d, s.109,
[2], okt. oryg.

Stan dobry. Oprac. Organizacja Harcerek Z. HWyd. Komitet Spoteczny Przysposobienia Kobiet daddlg
Kraju. 40,-

PIWNICA pod BaranamiDanicki Lestaw (1953-2006), bard gaay na gitarze na ulicach miast
polskich, europejskich i amerykskich. Zalayl pierwszy zespét punkowy Walek Dzedzej Punk Band.
Korespondencja piaiarza adresowana do Barbary Nawratowicz: z obozejgiowego w Wiedniu 2
listy z 1979 r., z Nowego Jorku 2 listy (maszyndpuiat. 1982 i 1983 r. Opisuje czasy PRLzycie w
obozie i w Stanach Zjednoczonych zdwiadomdci 0 muzyce. Listy podpisane Cyryl.

Barbara Nawratowicz, artystka, piosenkarka Piwpiod Baranami. 150,-

- Krauze Antoni (ur.1940), polski rgyser i scenarzysta, tworca filméw fabularnych i gimientalnych.
Studia w warsz. ASP i PWSTIiF w todzi. Zaprzyjony z Piwnig pod Baranami w Krakowie, brat
udziat w jej przedsiwzieciach.

5 laurek dla Barbary Nawratowicz, aktorki Piwnjoyd Baranami, zatyt.: Dla Basicy; rysunki tuszem,
jedna dat.: [19]63. Wym.: 29,6 x 21 cm. 350,-

- Eliade Mircea - Sacrum mit historia. W-wa 1974. PIW. 16298. Biblioteka M§li Wspoifczesnej.
Egz. podniszczonyOdreczna dedykacja Piotra Skrzyneckiego dla Barbary Nawratowicz, dat.: Hamburg 2.
V.1986. 40,-

- Plewinski Wojciech ur. w 1928 fotograf, autor oktadek do dglgika "Przekroj". Przez wiele
zZwiazany z Piwnig pod Baranami.

Korespondencja ze Stanéw Zjednoczonych do ak®ikinicy pod Baranami Barbary Nawratowicz,
zamieszkatej woéwczas w Monachium. 4 listy + 1 kapacztowa z lat 1967, 1968; serdeczne,
przyjacielskie listy opisuagce zycie Polonii amerykéskie;. 200,-

- Sliwiak Tadeusz - Lwéw - nawyk serca i inne wiersze. Kraki®90. Oficyna Konfraterni Poet6w.
16, s.46, [2], okt. oryg.
Odre¢cznadedykacja poety dla Barbary Nawratowicz, dat.: Krakéw 24. 1X.1990 50,-

- Zespot 36 fotografiii odbitek fotograficznych z czasopism przedstayaiggh aktoréw Piwnicy pod
Baranami i sceny z przedstawie

Tu m. in.: Piotr Skrzynecki, Barbara Nawratowizzysztof Litwin, Jan Giinter, Kika Szaszkiewicz,
Joanna Olczak, Miki Obfeski. Wiele zdg¢ opisanych. 200,-

PIXA Wincenty X. - O krzyczcej niedorzeczwi i strasznej szkodliwii szczepienia ospy.
Przyczynek do historji kultury europejskiej. [CL. Berlin 1904. Nakt. Wyd. "Przewodnika Zdrowia".
8, s.208, rysunki w tekie, okt. oryg., opr. pt.
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Pieczcie. Stan dobryDotaczony odreczny list autora ks. kanonika z Krakowa [2 kartki] skierowany
do osoby duchownej, w ktérym prosi o prmig w. w. tytulu, take opisuje swaj walke z wtadzami
swieckimi i koscielnymi. Z powodu tré&ci zawartych w ksizce jest szykanowany i pozbawiony
urzeddw. List dat.: Krakéw 26 kw. 1911.

W rozprawce liczne przyktady szkodliwego dziatarszczepig Motto: "Kto walczy przeciwko
szczepieniu ospy, ten dyiadcza wiellg przystug: ojczyznie i ludzkdci” - Dr. med. Mayntzer. 600,-

POLSKA na morzu. Praca zb. pod red. J. |. Targa. Catkowfirac. graficzne, kolorowe plansze i
niektore fotografie Atelier Girs-Barcz. W-wa 1935t Ks. Wojsk. 4, s. X1V, 235, liczne ilustracje w
tekscie i tablice, opr. pt. oryg.

Lekko przybrudzona oprawa, poza tym staecej niz dobry. Catkowite oprac. graficzne, kolorowe planszprawa
Atelier Girs-Barcz; oprawa wykonana w Zakt. IntrBl. Zjawinskiego. Tekst pismem Cicero-Bockwell.

Obrazuje histoi floty polskiej, rozwéj marynarki i gospodarki mkisj po uzyskaniu niepodlegioi. 300,-

POMARANSKI Stefan - Jozef Pitsudskiycie i czyny. Wyd.8 popr. i uzup. Zagio[1930]. 8, s.59,
[1], portret, opr. ppt.
Niewielkie zabgzowienia. 20,-

POMARANSKI Stefan - Jozef Pitsudskicie i czyny. Wyd.11 uzup. W-wa 1934. @grStoteczny
Zwiazku Peowiakéw. 16, s.8#ustracje, okt. oryg.
Stan dobry. 30,-

POMIAN-Pozerska Alicja - Najlonowe skrzydia.Poezje ilustrowane drzeworytami Stefana
Mro zewskiego Stowo wsgpne napisat L. Dudarew Ossgski. Londyn 1965. OPIM. 8, s.233, [4],
portret autorki,8 ilustracji, opr. pt. oryg.

Stan bardzo dobry. 75,-

POMNIKI Dziejowe Polski. Monumenta Poloniae Historitalll . W-wa 1961. PWN.
8, s. X1,876, opr. pt. obwoluta.
Stan bardzo dobry. Z indeksem oprac. przez Rorivnaera. Przedruk fotoofsetowy z wyd. z roku 1878. 150,-

-T. IV. W-wa 1961. PWN. 8, s. X,992, [2], opr. pt. obwalut
Stan bardzo dobry. Przedruk fotoofsetowy z wyti8&4 r. Z indeksem oprac. przez Kornelego Hecka.  150,-

-T. V. W-wa 1961. PWN. 8, s.1171, [2], opr. pt. obwoluta.

Stan bardzo dobry. Przedruk fotoofsetowy wyd8&8lLroku. Indeks oprac. przez Henryka Kopi 150,-
-T. VL. W-wa 1961. PWN. 8, s. VI,731, opr. pt. obwoluta.
Stan bardzo dobry. Przedruk fotoofsetowy wyd823Lr. Indeks oprac. Wilhelm Bruchnalski. 150,-

-Ser. Il. T. IV cz 1: Sw. Wojciecha biskupa i gtzennnikazywot pierwszy. Wyd., wgpem i
komentarzem opatrz. J. Karwaska. Wwa 1962. PWN. 8, s. LV,105, [3], tablice, .otyg. Inst.
Historii PAN.

Stan dobry. Tekst tagski. Z indeksami. 40,-

- Ser. Il. T. VI: Roczniki wielkopolskie. Wyd. B. Kiirbis. W-wa 196PWN. 8, s. LXI,177, [3],
tablice, okt. oryg. obwoluta.
Obwoluta z matym ubytkiem. Tekst taski. Z indeksami. 40,-

[PROGRAM]. Koncert symfoniczny 8-9 kwietnia 1971... Program40. XXVI sezon koncertowy.
Krakéw, Pastwowa Filharmonia. 8, s.15, 6 portretow artystéw.

Oryg. podpisy: Krzysztof Penderecki, Bernard tadysz, Jerzy Katew Stefania Woytowicz,
Kazimierz Pustelak. 150,-

PROGRAM. Ludomir Ré&ycki Koncert jubileuszowy. 19. 1.1951 r. awowa Filharmonialaska w
Katowicach. 8, s.31, 8 portretéw, okt. oryg.
Oryg. podpis artysty. 100,-
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[PRUSZYNSKI Zenon] - Jama Michalika lokal "Zielonego Balonik&ebrat Zenon. Krakéw 1930.
Nakt. "Cukierni Lwowskiej". 8, s.63, ilustracje wekscie, zachowana wierzchnia okt. oryg. z matymi

ubytkami.

Monografia znanej krakowskiej kawiarni "Jama Mitka". Opisane 212 grafik z tego okresu (z "Telélpomeny,
zaproszenia "Zielonego Balonika") i obrazéw. 60,-
PRZEPISY kancelaryjne dlaandarmerji wojskowej. Kielce 1921. Centr. Druk. Dimztwa Okegu
Generalnego. 8, s.178, lll, okt. oryg. Dowodztwandarmerji Wojskowej w Warszawie. L.558/21
pouf.

Zabrnzowienia. Pieazeie. Cz.1: Prowadzenie kancelarji. Cz.2: Prowadzgospodarki. 60,-

PRZEPISY o noszeniu strojéw i odznadee Swieta 3 Maja i 11 Listopada oraz podczas pgayjj
wystapien oficjalnych. (Oprac. przez Referat Spraw OrderdwydEtykietalnych w Prezydium Rady
Ministrow). W-wa 1937. Druk. Restw. 16d, s.17, [1], okt. oryg.

Stan dobry. 50,-

PRZYBYSZEWSKI Stanistaw - Szlakiem duszy polskiej. Wyd.2. Pazt820. Sp. Wyd. Ostoja. 8,
s.178, okt. oryg.
Oktadka przykurzona, naddarta, poza tym stanydehd literaturze okresu Miodej Polski. 80,-

PSZCZELNICTWO . BARTNIK Postpowy. llustrowane czasopismo migsine, péwigcone roz-
wojowi pszczelnictwa, ogrodnictwa i jedwabnictwalgkiego, wydawane przez Malopolski Zzek

Pszczelarzy we Lwowie. Red. L. Weber.
R.55.1933nr 1-12

8, 5.292, ilustracje w tékie, opr. ppt. - Pieczie, $lady zabszowienia. 120,-
- BARTNIK Postpowy. R.57.1935 nr 1-12.

8, 5.336, ilustracje w tékie, opr. ppt. - Pieczie, $lady zabszowienia. 120,-
- BARTNIK Postpowy. R.581936nr 1-11. R.59. 1937 nr 2.

8, 5.308, ilustracje w tékie, s.33-60, ilustracje w tétie, opr. ppt. - Pieczie, slady zabgzowienia. 120,-
- BARTNIK Postpowy. R.591937nr 1-12.

8, 5.346. ilustracje w tékie, opt. ppt. - Pieezie, slady zabgzowienia. 120,-

- BARTNIK Postpowy. R.601938nr 1-12.
8, s. VIII,368,8 Statut Powiat. Zydku Pszczelarzy, ilustracje w teke, opr. ppt. - Pieczie, slady zabgzowienia.
120,-

- BRZOSKO-Guderska Jadwiga - Choroby pszczét i ich zwalczanie. W-984.
Nakt. "Pszczelarza Polskiego”. 8, s.61, [3, ilasie w tekcie, opr. ppt.
Pieczcie, przybrudzona karta tytutowa. 40,-

- CIBOROWSKI Tadeusz ks. - Praca w pasiece. Wilno 1927. Naitl.& s.270, ilustracje w tedie,
opr. ppt.
Oprawa gpknigta przy grzbiecie, pieezie, sklady zabszowienia. 80,-

- CZYNKA O[nufry] M. - Pszczelnictwo i racjonaléé tegaz w nowym dwietleniu prawdy. W-wa
[1933]. Skt. gt. Kstg. Rolnicze. 8, s.316, opr. ppt.

Pieczcie, zapiski na k. tyt. 60,-

- ILKOW Konstanty - Pszczotka a zdrowie. Sanok 1931. Nakt. 16d, s.29, 3 ilustracje, okt.oryg.,
opr. ppt.

Pieczcie, $lady zabgzowienia. 40,-

- MARGONSKI A. ks. - Pszczelarstwo nowoczesne. Cz.2. Tdi@30. Nakt. aut. 8, s. 505, ilustracje
w tekscie, opr. ppt.
Pieczcie, poluzowane karty i grzbigady zabgzowienia. 100,-
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234. - PSZCZELARZ Polski i Ogrod. Niezalay miesgcznik pdgwiecony rozwojowi pszczelnictwa w
Polsce. Wyd. i red. St. Brzosko. W-wi&233nr 1-12.
8, 5.384, ilustracje, w té&ie, opr. ppt. - Pieezie, slady zabgzowienia.

120,-
235. - PSZCZELARZ Polski i Ogr6d1934nr 1-12.
8, 5.384, ilustracje w té&ie, opr. ppt. - Pieczie, Slady zabszowienia.
120,-
236. - PSZCZELARZ Polski i Ogr6d1936nr 1-12.
8, 5.384, ilustracje w tékie, opr. ppt. - Pieczie. 120,-
237. - PSZCZELARZ Polski i Ogr6d1938nr 1-12.
8, s. IV,384, ilustracje w tékie, opr. ppt. - Pieezie. 120,-

238. - PSZCZELARZ Polski. Sad i pasieka. Niezatey mieseécznik pgwiecony rozwojowi pospowego
pszczelnictwa w Polsce. Wyd. J. Przytuski. RedB&tosko. W-wa.
R. 11.1931nr 1-12 + dodatek: Mlody Pszczelarz i Ogrodnild fir2.

8, 5.304,80, ilustracje w téie, opr. ppt. - Pieazie, slady zabszowienia. 120,-
239. - PSZCZELARZ. Miesiecznik Zwiazkdw Pszczelarskich. Red. F. Lofiski. Krakow.

R. Il .1942nr 1-12. 4, s.192, rysunki w tale, broszura. 80,-
240. - PSZCZELARZ . R. V. 1943nr 1-8. 4, s.128, broszura. 40,-
241. - PSZCZELARZ.R. V. 1944nr 1-8. 4, s.128, broszura. 80,-

242. - SZALKIEWICZ K. - Podecznik do poznawania i hodowli $in miododajnych. Wilno
1925. Ksig. J. Zawadzkiego. 8, s.176, ilustracje wstéd, opr. ppt.
Slady zabgzowienia, zapiski na karcie tyt. 60,-

243. RILKE Reiner Maria - Die Liebe der Magdalena. Ein frasigéher Sermon, gezogen durch den abbé
Joseph Bonnet aus dem Manuskript Q | 14 der Kaiber Bibliothek zu St. Petersburg. Ubertragung
durch... Leipzig 1912. Insel. 8, .59, okt. karyg
Slady zabgzowienia.Podpis: EZegadtowicz 1 wydanie. Mitos¢ Marii Magdaleny. Pg starofrancuskiego kazania,
ktorego tekst odnalazt ks. J. Bonnet w Ces. Piotdkiej Bibliotece: manuskrypt Q. 1.14. 150,-

244, ROZMARYNOWICZ Bolestaw - Informator studencki z kalendarzem. Rszkolny 1909/1910.
Krakow, czerwiec 1909. Druk. "Czasu". 16, s.108, kért. oryg.
Oktadka przybrudzona, zapiski w $ele. Zawiera: kalendarium, taryfy, informcje dlaidgntéw, wiadomgei o
Krakowie, wiadoméci z historii, i in. Od s.83 reklamy. 40,-

245. ROZEWICZ Tadeusz - Wybor wierszy. W-wa 1953. PIW. 8, s.]@J, portret, okt. oryg. Biblioteka
Poetycka.
Stan dobryOdrecznadedykacja autora: Ewie i Tadeuszowi Kantorom przesyta z serdecznyozidrowieniami
T. R&ewicz Gliwice 1954. I11.7.
Wiersze w cyklach: Niepokdj, Czerworgkawiczka, Pi¢ poematéw, Czas ktory idzie, Wiersze. 200,-

246. RYDEL Lucyan - Zygmunt August. Trylogia. Cz.1-3. Krakd®13. S. A. Krzyanowski. 16d, s.166,
137,148, ozdobne k. tytutowe i przedtytutowe, akyg., opr. pt. z medalionem Zygmunta Augusta.
Pieczcie. -1 wydanie. Cz.1: Krélewski jedynak,2: Ztote wdy, dramat,3: Ostatni, dramat. 120,-

247. RYTARD Jerzy Mieczystaw - Dolina wiatréw. Powie llustrowat Charlie [Karol Ferster]. Krakéw
1937. Kstg. Powszechna. 8, s.308, rysunki wstag, okt. oryg.
Stan bardzo dobry. Powiefolklorystyczno-regionalna, w autentycznej nidigbpwanej gwarze.
Autor, wigc. nazwisko Mieczystaw Antoni Koztowski (1899-1970}erat, poeta, publicysta, zaprzsaony z
Jarostawem Iwaszkiewiczem. Wiele jegoaksk dotyczy Tatr i Podhala. 60,-
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[SAINT-Olen Louise] - Resumé de l'histoire de Stanislas, RoPdlogne, Duc de Lorraine et de Bar.
Nancy 1831. G. Grimblot. 16, s. Ill,68 Jitografie Paulleta: portret kréla i statua kréla w NancyPia

Royale, okt. oryg.
Slady zabszowienia. Krétki ryszycia kréla Polski Stanistawa Leszeskiego.
300,-

SAMULSKI S. - Zahamowanierddta dobrobytu spotecznego. Referat wygtoszonyWialnem
Zebraniu Zwizku Obrony Przemystu Polskiego w Poznaniu dnia 28ani933 r. przez prezesa
Zwiazku... Pozna 1933. Czc. Druk. Polskiej. 8, s.14, [1], okt. oryg

Stan dobry. 20,-

SEMENENKO Piotr X. - Ojcze nasz. Krakéw 1896. Druk. "Czas}"s.235, okt. oryg.
Mate p:knigcie na grzbiecie. Dziegi nauk przedstawiagych myl i madros¢é Boza w modlitwie "Ojcze Nasz".20,-

[SERAFINOWICZ Leszek, Stonimski Antoni, Tuwim Julian] - Pierwszzopka warszawska. Revue
w 3 odstonach. Napisat Pikador, jegonkbjeszcze jedno zwiegz Lalki rzezbit, oktadke i rysunki
wykonat Zbigniew Pronaszko. Krakéw 1922. Inst. Widusarion". 16d, s.64, rysunki w téke, okt.
oryg.

Stan dobry. 60,-

SIEMIE NSKI Lucjan - Dzieje narodu polskiego dlaytku szkolnej miodzigy przez L. S. Wydanie z
drzeworytami. Krakéw 1851. D. E. Friedlein. Druk. IBaase w Pradze.

8, s.311frontispis z pomnikiem Mieszka | i BolestawaChrobrego, powtdrzony na tylnej oktadce,
liczne drzeworyty portretowe w tekicie, opr. psk. z epoki.

Stan dobry. Pogadanki historyczne przeznaczan&idl i mtodziey szkolnej. 150,-

SKARZYNSKI Stanistaw kpt. - Na RWD 5 przez Atlantyk. W-wa 293Vyd. Aeroklubu R. P. Nakt.
L. Ztotnickiego. 8, s.19diczne fotografie, inicjaty, opr. pt. oryg. ozdobna.

Mate naddarcia grzbietu, poza tym stanogj niz dobry. - Uktad ksizki, oktadk; i inicjaty w drzeworycie wykonat
St. Ostoja-Chrostowski, wktadki barwne B. Nowakoivsk 80,-

SKEADKOWSKI Stawoj - Strepy meldunkéw. Nakitad 1. W-wa 1936. Inst. Badaniajmdwszej
Historji Polski. 8, s.573ptografie, oki. oryg.
Stan bardzo dobry. Z indeksem. 80,-

SEOWNIK wojskowy angielsko-polski. English-Polish Militarpictionary. Zalecony do aytku
pismem Dowddztwa Wojsk Polskich Saodkowym Wschodzie.... Tel-Aviv 1942. Publ. by Zot.
16, s.22, opr. pt. oryg.

Stan dobry. 35,-

SMOLARSKI Mieczystaw - Poezja Powstania Listopadowego. Kvaki®11. Gebethner i Sp. 8,
s.111, opr. pt. Odb. z Przewodnika Naukowego irbitkiego.
Stan dobry. Tr&: |: Piesn zotnierska. II: Pién poetycka. 40,-

SOKOLOWSKI August - Powstanie styczniowe (1863-1864). Wigti@13]. Nakt. Fr. Bondego. 4,
s.344 liczneilustracje w tekscie, 23tablice, opr. pt. oryg. ozdobna, proj. H. Uziembto.

Oprawa lekko przetarta na brzegach, oddarty feagrit tablicy. llustracje kolorowe i czarnobiate wajlepszych

polskich artystow. 250,-

SPRAWOZDANIE |. Kota Towarzystwa Szkoty Ludowej w Krakowie zzkr1926.
Krakow 1927. Nakt. I. Kota TSL. 8, s.43, ilustjacokt. oryg.
Stan dobry. Ze spisem czionkéw | Kota T. S. LKiakowie. 30,-

SPRAWOZDANIE kierownika 3-kl. doksztatcagej szkoty zawodowej dla ucznidw przem.
graficznego w Krakowie za rok szkolny 1929-1930akaw 1930. Nakt. Zakt. Graf. "Il. Kuryera Codz.
". 8, s.16, [4],1 ilustracja, okt. oryg.

Stan dobry. Tr&: St. Gawynski, L. Krélikowski-Nauka rysunkéw; G#¢ urzedowa. 20,-
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SPRAWOZDANIE Polskiego Biura Podeg Orbis Spotka z ogr. odp. w Warszawie z dziatébnov
roku 1938. 4, s.115, ilustracje, tablice statystg;okt. oryg.
Stan dobry. 120,-

SPRAWOZDANIE Wydzialu Towarzystwa Gimnastycznego "Sokot' w Pamdg za czas od 1-go
stycznia do 31 grudnia 1901 przemdoe Walnemu Zgromadzeniu w dniu 20 kwietnia 1902Vr.
Podg6rzu 1902. Nakt. Tow. Gimn. "Sokét". 8, s.19.

Stan dobry. 20,-

SPRAWOZDANIE (XXXVII) z czynnosci za rok 1927 Krakowskiego Ochotniczego Towarzgstw
Ratunkowego. Krakow 1928. Nakt. Tow. 8, s.36, oklg.
Stan dobry. Ze spisem czionkéw Towarzystwa. 20,-

SPRAWOZDANIE z dziatalndci Patronatu w Krakowie (Towarzystwo Opieki nadeWiiami) za
czas od 1. 1V.1936 do 1. IV.1937 r. 8, s.24, ilasje, okt. oryg.
Stan dobry. 20,-

SPRAWOZDANIE z dziatalndci Towarzystwa Popierania Budowy Publicznych S#&dWwszechnych
za rok 1936 i plan pracy na rok ngsty. W-wa 1937. Nak}. Zasglu Gt. Towarzystwa. 8, s.116, okt.
oryg. Stan dobry. 25,-

SPRAWOZDANIE z dziatalndci Towarzystwa Szkoty Ludowej za rok 1908. Kraké@09. Nakt. T.
S. L. 8, 5.94, [2], okt. oryg.
Oktadka przykurzona. Z ligtztonkéw T. S. L. 30,-

SPRAWOZDANIE z dziatalndci Zwiazku Stray Pazarnych Wojewddztwa Lubelskiego za rok
1929/30, 1930/31, 1932/3, 1933/4. Odbito w Drukiz&om" Lublin. 8, s.19,18,23,27, [1], oktadki
oryg.

Slady po dziurkaczu. 60,-
STATUT Spéiki Akcyjnej pod firm: "Konopie" Fabryka Wyrobow Tkackich i Powmiczych, Spotka
Akcyjna. W-wa 1921. 16d, s.15, okt. oryg.

Przedruk z Dzien. Ued. "Monitor Polski" Nr 36 z dn. 17 lutego 21 r. 20,-
STATUT Spoéiki Akcyjnej pod firm: Zaktady Przemystowe "Karol Machlejd" w Warszawgnotka
Akcyjna. W-wa 1922. Druk. i Lit. R. Kucharski. 818, broszura. 20,-
STATUT Towarzystwa Wzajemnych Ubezpieaz€ukrowni w Polsce. W-wa 1923. 16d, s.23, okt.
oryg.

Przedruk z Dzien. Uedl. "Monitor Polski" No 68 z dn. 23 marca 23 r. 20,-

STEIN Walther - Im Lande des weissen Adlers. Bilder Baken in Vergangenheit und Gegenwart. Mit
einer geschichtlichen Einleitung hrsg. von... LapRerlin [1918]. Grethlein & Co. 8, s.11®; tym od

s. 25ilustracje, okt. kart. oryg. Comenius Biicher 3.

Oktadka pknicta przy grzbiecie. Piegeie: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego.

W krainie orta biatego. Obrazy z przeszia terazniejszagci Polski. 80,-

STRUVE Henryk - Wstp krytyczny do filozofii czyli rozbior zasadniczycpoje¢ o filozofii. Z
dodaniem stownika filozoficznego i spisu autoréwydV 3 dopein. W-wa 1903. Nakt. aut. 8, s.
XXIV,779, opr. kart.

Oprawa zniszczona, zaplamiona, ubytki na grzbieci

W telécie bardzoliczne zapiski reka prof. Stanistawa Estreichera i dolaczone artykuly prasowe dotyge
filozofii. Na karcie przedtyt. rkp. tekst: Egzemggodrczny z notatkami 27 wrzeia 1902. Na kacu 4 karty eka
profesora: Zdania krytykow o "Wgiie do filozofii": W. Lutostawskiego, Kaz. Kaszewsf§o, Kaz.
Twardowskiego, H. Nitschmanna, P. Chmielowskieg@ufawskiego, Wt. M. Koztowskiego.

Autor (1840-1912), pol. filozof i estetyk, profesW. S. G. i U. W., czionek A. U. i T. N. W. Czoly
przedstawiciel nauki pol. 250,-



272.

273.

274.

275.

276.

277.

278.

279.

280.

281.

28

SZELAGOWSKI Adam - Historja powszechna. T.1-2 (3g&d)). W-wa 1936-38. M. Arct. 8, s.
[2],637, [2],1105, [1].180tablic jednobarwnych, 5 tablic kolorowych, 95 map i wykreséw (ze 111),
opr. pt. oryg. ozdobna.

T.1 male przedarcie przy grzbiecie, poza tym dabry. Historia powszechna od staymosci do 1936 r.,
opracowana przez znakomitego historyka (1873-19&hawcy dziejow polskich i powszechnych, prof.

Uniwersytetu Lwowskiego, autora wielu prac z zalreistorii. 320,-
SZUKIEWICZ Maciej - Maja. Sztuka w 4 aktach. Krakow 1934.d§siF. Eberta. 8, s.192, ok}. oryg.
Stan dobry, egz. nie rozty. 1 jedyne wydanie. 30,-

SZUKIEWICZ Maciej - Na gébiach. Krakow-W-wa 1913. Skt. gt.: S. A. Krgnowski iE. Wende i
Sp. 8, s.93, okl. oryg. wykonat Antoni Trybalski whrazu P. Stachiewicza.
Stan dobry, egz. nie rozty. Poematl jedynewydanie. 30,-

SLIWI NSKI Artur - HetmanZétkiewski. W-wa 1920. M. Arct. 8, s.268,ilustracji naklejonych na
kartonach, opr. ppt.
Peknigta wierzchnia oprawa, poza tym stan dobry. 60,-

SWIETOCHOWSKI Robert - Germanizacja nazwisk polskich na terebitmska w latach 1874-
1944. Wroctaw-W-wa-Krakéw 1966. Ossol. 8, s.123, {ikt. oryg. PAN Prace Komisjiezykoznaw-

stwa nr 9.

Stan dobry, egz. nie rozty. Odrczna dedykacja autora. 40,-

TALLEYRAND . Correspondance inédite de Talleyrand et du roid.&VIIl pendant les Congres de
Vienne. Publiés sur les manuscrits conservés awtddps Affaires Etrangéres avec préface,
éclaircissements et notes par M. G. Pallain. P&@&l. Plon. 8, s. XXVIII,528, opr. psk. z epokitsi
brazowa, grzbiet 6ciopolowy, 2 szyldziki, ztocone repi zdobienia, karton marmoryzowany.

tadny egzemplarz Podpis. Korespondencja Talleyranda z krélem Ludgwan XVIII podczas Kongresu
Wiedeiskiego. Z indeksem biograficznym i geograficznym.

Talleyrand-Périgord Charles Maurice (1754-1888)c. myz stanu, dyplomata. 120,-

TALLEYRAND . La Mission de Talleyrand a Londres, en 1792. €&pondance inédite de Talleyrand
avec le Département des Affaires Etrangeres le rgémBiron, etc. Ses lettres d'’Amérique a lord
Lansdowne. Avec introduction et notes par G. RallRiaris 1889. Plon. 8, s. XXXII,479, portret, opr.
psk. z epoki, j. w. Correspondance diplomatiqu&aléeyrand.

tadny egzemplarz Korespondencja Talleyranda wystanego do Londyreezp ministra spraw zagr. Lessarta z
misja, aby zapewi neutralné¢ Anglii w razie wojny na kontynencie. Z indeksenogpiaficznym. 120,-

TESLAR Antoni - Kuchnia polsko-francuska. Krakow 1910.kNautora. Druk. "Czasu". 8, s. X,324,
opr. pt. oryg. ozdobna.

Stan dobry. Podpis wlasfaiowy. Ksiazka kucharska oprac. przez kuchmistrza hr. Potockickrzeszowicach,
dedykowana hr. Andrzejowej Potockiej. Ze stownierkiwyraen kucharskich. Cz. I: Jadiospisy i ich wykonanie,
IIl: Przepisy, lll: Przygcia, IV: Konserwy, wina, wiadongoi praktyczne. 80,-

TOMASZ Sw. z Akwinu - O obyczajach Bgych. W tlumaczeniu siostry Teresy Franciszkanki.

Przedmowa ks. K. Michalski. W-wa 1930. Koto Studj#atolickich. 16d, s.82, [3], ilustracje, okt.

oryg.

Stan dobry. Naklad 1000 egz., tloczono jako mtyvivydawnictw Kota Studjéw Katolickich w Drukariwht.ta-

zarskiego pod zagdem A. Pottawskiego. Ozdoby wg rysunkow Fr. Siekilego, ekslibris wg rysunku J. Rosena.
40,-

TRZASKI, Everta i Michalskiego Leksykon ilustrowany, opraod red. St. Lama. A-Z. W-wa 1931.
Trzaska, Evert i Michalski. 8, s.2652 (num. trzyalapwa),4200ilustracji, 68 map, 27 planéw i 17
tablic jedno-i wielobarwnych, opr. psk. oryg.: ptétno laiee, naraniki i grzbiet z czarnej skory,
zlocone zdobienia i napisy na grzbiecie.

Przetarte i naddarte gérne i doine brzegi oprapwya tym stan dobry. 250,-
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[UBYSZ Aleksander] - W borze i klasztorze. Gala myliwska przez Symplicjusza Gawina. Z
illustracjami Harasimowicza. W-wa 1886. Nakt. R&@gniska Domowego". 8, s.87, [@],ilustracji,
opr. kart.

Karta tyt. podklejona przy grzbiecie. Ggla wierszem, dedykowana cieniom Wincentego Pola. 80,-

UKLAD o repatrjacji zawarty mdzy Polsly z jednej strony a Rasji Ukraing z drugiej strony w
wykonaniu artykutu VII umowy o przedwsginych warunkach pokoju z dnia 12zpaiernika 1920
roku. 4, s.14, [3],14, [3],14, [3].

Przykurzona karta tyt. Tekst wzj polskim, rosyjskim i ukraiskim. 120,-

ULASZYN Henryk - Z dziedziny kazuistyki pojedynkowej. Pairi929. Skt. Gebethner i Wolff. Czc.
Druk. Dziennika Pozn. 8, s.14, okt. oryg.
Stan bardzo dobry. Odbitka z nr. 21-23 "DzienrRkanaskiego” 1929 r. 20,-

URBACH Janusz Konrad - Udzigydow w walce o niepodlegdé Polski. [W-wa] 1938. Wyd.: Zw.
Zydow uczestnikow walk o niepodlegtoPolski. 8, s. 1X,20653 ilustracje, okt. oryg.
Przykurzona oktadka, poza tym stan dobry. Z iséek Wydane w 75trocznic powstania styczniowego. 120,-

USTAWY SejmuSlaskiego 1922-1932 r. Ttoczono z poIepenia Marsz&gpmuSlaskiego w Ksgg. i
Druk. Katol. Katowice 1932. 16d, s.1099, opr. pka SejmSlaski Druk Nr 220/I11.
Stan dobry. 200,-

WAGENFELD - Nauka leczenia zwiegzdomowych czyli gruntowne sposoby, wedtug ktoriehdy
wiasciciel, chorobom swych zwiegz, ptastwa, ryb i owaddw gospodarskich zapokiegaznawad je i
leczy¢ moze taniemi i uprostnionemgrodkami, nawet bez pomocy weterynarza. Edycja tazec
Wagenfelda z niemieckiego przeéma, uporzdkowana i licznemi nowemi postzzaniami z dziet
najstawniejszych weterynarzy, dlaytku P. P. Ziemianow uzupetniona przez S. J. T zkgsvskiego.
W-wa 1840. G. Sennewald. 8, s. XXIV,4400 skt. miedziorytéw z figurami, opr. pt. z epoki,

szyldzik z tytutem.
Stan wgcej niz dobry. Podpis: Dr. [Wawrzyniec] Domski (1807-1861), prof. weterynarii na wydziale leldam
U. J.Rzadkie. 400,-

WALISZEWSKI Kl[azimierz] - Marysiéka. Marie de la Grange d'Arquien queen of Poland,sife

of Sobieski 1641-1716. Transl. from the French bygy Mary Loyd. London 1898. W. Heinemann. 8,
s. XVI, [1],297, 1 portret, opr. pt.

Oprawa lekko przetarta, poluzowana. ObszernardiiegMarysigéki Sobieskiej. Z indeksem. 100,-

WIELKA Historia Powszechna. T.Wielka Wojna 1914-1918. Na podstawie najnowszyaiddet
oprac. Jan Bbrowski. W-wa 1937. Trzaska, Evert i Michalski.s4,XI11,1026,1256ilustracji, 24 ta-
blice rotograwiurowe, 76 map, opr. psk. oryg.: skéra czerwona, ptétno bordat@;one zdobienia i

napisy.
Niewielkie zabrudzenia na wyklejkach, poza tymnstviccej niz dobry. Ostatni tom pomnikowego dzieta z historii
powszechne;j. 800,-

WISNIEWSKA Maria - Torty i ciasta domowe. 503 przepiséw zlemzychzrédet zaczerpga i
oprac. oraz wkasnemi przepisami, ogélnemi radawskazéwkami uzup... Lwow-W-wa [1927]. Kgi
Polska B. Potoniecki. 8, s.144, opr. wspotczesna.

Ostatnia karta podklejona, poza tym stan bardibwyd 60,-

WITKIEWICZ Stanistaw - Ostatnie stowa. Wigki z listow do siostry sierpiel914 - sierpi@l1915.
Piotrkow 1916. Wyd. "Wiadonigi Polskich". 8, s.67, portret autora, opr. ppt.
Stan bardzo dobry. 60,-

[WODZICKI]. Henryk hr. Wodzicki. [Wspomnienie pmiertne]. Krakéw 1885. Nakt. rodziny. Druk.
"Czasu". 8, s.30, okt. kart. oryg.
Zapiska wiasniiowa i pieczcie. 60,-
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WOLNOMULARZE czyli tajemnice lé masaskich. Zeszyt 1-77 [komplet]. Lwow[1907]. R.
Landau. 8, s.2447, ilustracje, okt. oryg. sygn.gétiiis Lwow. Wydawnictwo powéei illustrowanych.
Cz5$¢ oktadek Itnych, zabgzowionych, w pierwszym zeszycie brak oktadki, zakme brzegi kart. Powdé
zeszytowa, ukazywataes? razy w tygodniu. 250,-

WYROBEK Zygmunt - Harcerz w polu. Zabawy i gry terenoweydM. Lwéw 1937. Ossol. 16d,
s.246, rysunki w tedcie, okt. oryg. Bibljoteka Wychowania FizycznegBportu Nr 5.

Oktadka przybrudzona, podklejona. PigczPodrcznik do prowadzenia zagbw harcerskich i zdobywania
sprawndci. 50,-

WYSPIANSKI Stanistaw - Daniel. Krakéw 1908. Nakt. rodziny.uRr W. L. Anczyca i Sp. 8, s.46,
[2], okt. oryg., opr. pt. Pismasmiertne t.1.
Stan dobryl wydanie. 60,-

WYSPIANSKI Stanistaw - Kazimierz Wielki. Krakéw 1901. Druk. . 8, s.43, [1], opr. pt. ozdobna.
Stan bardzo dobry. Rapsod historyczhwydanie. 80,-

WYSPIANSKI Stanistaw - Kitwa. Tragedya. Krakéw 1901. Nakt. aut. Druk. U8 Js.114, opr. Kart.
Z naklejon, okt. oryg.
Brak karty tytWydanie 2 niezmienione. 80,-

WYSPIANSKI Stanistaw - Legenda. Wyd.2. Krakéw 1904. Nakt. &ruk. U. J. 8, s.12(8 sktadane
ryciny, opr. kart.
Stan dobry. Piegzie. T. zw. Legenda I, przerobiona na sgelustracje St. Wyspiainskiego. 100,-

WYSPIANSKI Stanistaw - Meleager. Tragedia. Krakow 1916. Nadtlziny. 8, .72, [3, okt. oryg.,
opr. ppt. ozdobna.
tadny egzemplarz. 60,-

WYSPIANSKI Stanistaw - Warszawianka. Biez roku 1831. [W-wa b. r. ]. Inst. Wyd. "Bibljoteka
Polska". 16d, s.51, okt. oryg. wgs. St. Wyspianskiego. Dofaczono: Saloni Juliusz - Wyspigkiego
Warszawiana. W-wa 1939. s. XLVIII. Biblioteka Komarezy do dziet S. Wyspigkiego.

Stan dobry. 40,-

ZAREMBA Zygmunt - Cel i droga. Dwa dokumenty: 1. Deklasadcfele i zadania PPS. 2. Alter-
natywa Socjalistyczna w krajadnodkowo-Wsch. Europy. Pary1963. Wyd. Swiatto". 16d, s.61, okt.
oryg.

ZARYS historyi klasztoru PP. Benedyktynek w Stdkach skrélony z okazyi Pierwszego Kongresu
Maryanskiego we Lwowie. Krakéw 1905. Nakt. PP. Benedyktyn8, s. [2],204,2 ilustracje, opr. pt.
zlocone napisy.

Odreczna dedykacja ksieni klasztoru w Stiaich z 1905 r. 80,-

ZUBRZYCKI Jan Sas- Pierwotté zat@enia dworu staropolskiego. Lwow 1934. 8, s.23, Bunkoéw
w tekécie, okt. oryg. Odb. z "Czasopisma Technicznego".
Stan bardzo dobry. 40,-

[ZELENSKI TadeuszNoskowski Witold] - Szopka krakowska "Zielonego Balonika®g ok 1912.
Napisali Boy & Taper. Krakdw S. A. Krzgnowski, W-wa E. Wende [1912]. 8, s.79, okt. oryg.
Oktadka przykurzona, poza tym stan dobry. 50,-

ZOtKOWSKI Aloizy - Momus i Pot-pourri. Krakéw 1883. K.Bartmswicz. Druk. W.Korneckiego.
16, s. lI,274, [2], opr. kart. Wydawnictwa K. Baszewicza T. XV.
Stan dobry. Fraszki-anegdoty-kalambury, szarady. 40,-

ZUKOWSKI Wiadystaw - Polityka intereséw. Krakow 1905. Géinetr i Sp. 8, s. 79, okt. oryg.
Stan dobry. Odrzna dedykacja autora dla red. "Przdgl Polskiego”.
Autor (1868-1916) byt politykiem, przemystowceekonomisi; rzecznikiem porozumienia polsko-rosyjskie6€),-
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MIASTA REGIONY PRZEWODNIKI

BIBLIOTEKA Krakowska.BAKOWSKI Klemens - Dzieje Wszechnicy Krakowskiej od r.136
1400 i od r.1400 do 1900. Krakéw 1900. Tow. Mitikdw Historyi i Zabytkéw. Druk. "Czasu". 8,
s.96,1 rycina, okt. oryg., opr. ppt.. B. K. nr 16.

Stan dobry. 60,-

- BAKOWSKI Klemens - Kécidt S. Krzyza w Krakowie. Krakéw 1904. Tow. Mikm. Historyi i
Zabytkéw. Druk. "Czasu". 8, s.46; Sprawozdanie Tiawstwa... za rok 1903, ilustracje w fele i 8
tablic. BK nr 25.

- TOMKOWICZ Stanistaw - Bielany. Krakow 1904. Tow. Méle Historyi i Zabytkéw. Druk.
"Czasu". 8, s.59, ilustracje. BK nr 26.

Opr. kart. w 1 wol. 50,-

- KOPFF Wiktor - Wspomnienia z ostatnich lat RzeczypodpplKrakowskiej. Wyd. St. Estreicher.
Krakéw 1906. Tow. Mitén. Historyi i Zabytkéw. Druk. "Czasu". 8, s. XXI,&5portret autora. BK nr
31.

- MACZENSKI Wojciech - Dziennik zdarfew mieicie Krakowie w czasie Konfederacyi Barskiej,
pisany przez... Wyd. Wt Konopciski. Krakéw 1911. Tow. Mitén. Historyi i Zabytkéw. Druk.
"Czasu". 8, s. VIII,118, portret autora. BK nr 43.

Oprawa ppt. w 1 wol. Z indeksami. 120,-

- KUPCZYNSKI Tadeusz - Krakéw w powstaniu kmuszkowskiem. Krakéw 1912. Tow. Mi.
Historii i Zabytéw. Druk. "Czasu. 8, s.283, spradanaie s.37, okt. oryg. BK nr 44.
Maly ubytek na grzbiecie, poza tym stan dobrindeksem. 80,-

- MEHOFFER Jozef - O naturalizmie i historyzmie MatejleSTREICHER Karol - Artystyczna
droga Matejki. Krakéw 1939. Tow. Mifo. Historii i Zabytkéw. Druk W. L. Anczyca i Sp. 8,53,6
ilustraciji, okt. oryg. BK nr 99.

Stan bardzo dobry. 60,-

- ROSENBAIGER Kazimierz S. - Dzieje k&wiota OO. Franciszkanéw w Krakowie w wiekach
srednich. Krakéw 1935. Tow. Mikm. Historyi i Zabytkéw. Druk. W. L. Anczyca i Sp, 8.207, 41
ilustraciji, opr. ppt. BK nr 79.

Podkrélenia w tekcie, podpis. 60,-

- STETKIEWICZ Stanistaw - Rzeczpospolita Krakowska w dobie PamistListopadowego. Krakéw
1912. Tow. Mitgn. Historyi i Zabytkéw. Druk. "Czasu". 8, s.160}oéryg. BK nr 45.
Stan dobry. Z indeksem. 60,-

- TOMKOWICZ Stanistaw - Galerya portretow biskupow krakowskickruzgankach klasztoru OO.
Franciszkanéw w Krakowie. Krakéw 1905. Tow. Mio Historyi i Zabytkdw. Druk. "Czasu". 8,
s.239,14 tablic, opr. ppt. BK nr 28.

Podkrélenia w tekcie, podpis. 120,-

- TOMKOWICZ Stanistaw - Tyniec. Krakow 1901. Tow. Méle. Historyi i Zabytkéw. Druk.
"Czasu". 8, s.83, ilustracja i plan klasztoru, d@rt. BK nr 18.
Stan dobry. 60,-

BURGERMEISTER Ludwig - Das Breslauer Rathaus. Geschichtliche badliche Beschreibung
von... Lichtbild-Aufnahmen von Heinrich Goétz. Brasl 1913. W. B. Korn. 4, s.56, w tyfitzne
ilustracje w tekscie i catostronicowe, okt. oryg. sygn. H. Schinerr.

Stan bardzo dobry. Opis ratusza wroctawskiegipha i architektura. 120,-

CONTY A. [Henry] - Londres en poche et ses environsdéuiratique illustré. Cont.
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les Catalogues officiels de la Galerie nationdleMusée britannique et de la Tour de Londressptie
I'Exposition [1862 r. ], du jardin des plantes et Blalais de Cristal. Paris [1862]. Faure. 16, 5.256
liczne drzeworyty w tekscie, 4 ski. plany, opr. pt. oryg. ztocone napisy.

Oprawa lekko przybrudzona, poza tym stan dobizewodnik po Londynie i okolicy. 200,-
CZOLOWSKI Aleksander - Jan Il i miasto Lwow. Wspomnienietmechseta rocznig urodzin
kréla. Lwow 1929. Nakt. Gminy Kr. Stot. Miasta Lwaw8, s.32, 4 ilustracje, okt. oryg.

Przybrudzona oktadka. 40,-

DUMONT d'Urville [Jules Sébastien César] - Voyage pittqree autour du monde. Résumé général
des voyages de découvertes. Publié sous la dir.Td&-2. Paris 1843. Furne et Cie. 4, s. VI, 5838,
staloryty: 6 skt. map, 281tablic z 542 rycinami, 2 tablice z portretami podroznikéw, ryciny w tek-
scie, opr. psk. z epoki: grzbiety z czarnej skorycoloe zdobienia i napisy, karton marmoryzowany.
W t.2 mate pknigcie przy grzbiecie i nieznaczne otarcia, poza ttem sviccej niz dobry.

Podré malownicza dookot&wiata, w ktorej opisane najémiejsze podrge od czaséw Magellana. Zbiér naj-
ciekawszych wiadongi i odkry¢ réznych podrénikow. Dzielo bogato ilustrowane: widoki miast, Wwahy,
kostiumologia, typy krajowcéw, statki, sceny rodma i rytualne, zwierga, rgliny, mapy. llustracje wg rysunkéw
L. A. de Sainson (1800-1848), franc. rysownika larea.

Autor (1790-1842), franceglarz i wybitny podrénik, oficer marynarki franc., kierowat w latach 829 i 1837-40
wyprawami na Ocean Spokojny, w 2 wyprawach antagktych w latach 1838-40; odkryt szereg wysp, mdkivie
wktad w badania Oceanii i wybrzg Antarktydy. 3.000,-

GOMULICKI Wiktor - Warschau. Minchen [1918]. G. Mdller. 8, 811,302, 58 ilustracji na
tablicach, opr. psk. ozdobna: grzbiet z czerwongjrys zlocone zdobienia florystyczne z godtem
Polski, okt. kart. PolnischeBibliothek, begr. usf@rA. v. Guttry, W. v. Kécielski. Abt. | Bd.2.

tadny egzemplarz Monografia. Tré&: Antiqua Civitatis Varsoviensis, Das Patriziat véit-Warschau, Die
Kathedrale, Die Hauptstadt Polens, Sprechende&stBir Juden, Warschau im 19. Jahrhundert. 150,-

GRABCZEWSKI Bronistaw - Podrée gen... T.1-2 [z 3]. W-wa-Krakéw-Lublin[1924-253, s.
XV,246, [1],226 portret autora, 2 mapy, 147ilustracji w tekscie, opr. psk. w 1 wol.

Obca dedykacja, poza tym starcedj niz dobry. T.1: Kaszgarja. Kraj i ludzie. Podrdo Azji Srodkowej. T.2:
Przez Pamiry i Hindukusz doodet rzeki Indus. 120,-

JANOWSKI Aleksander - Warszawa. PoAnf 930]. Wyd. Polskie R. Wegner. 8, s.1&@zne ilu-
stracje [heliograwiury], opr. kart. nieoryg. Cuda Polski.
Stan dobry. 120,-

JEZIERSKI Jbzef - llustrowany przewodnik po Krakowie i okyli1906 - 1907. Wyd. rok giy.
Krakéw, nakt. wydawcy. Czc. Druk. Lit. 8, s. [16ekiamy],106, [16: reklamy], liczne ilustracje w
tekscie i tablice, okt. oryg.

Niewielkie zawilgocenia. Brak planu miasta. 60,-

KILARSKI Jan - Gdask. Pozna [1937]. Wyd. Polskie R. Wegnera. 8, s.252, f5napki, liczne
ilustracje w tekscie, okt. oryg. Cuda Polski.

Lekkie przetarcia obwoluty, poza tym stan bardabry. Uktad ilustracyjny i graficzny autora, okkedwielobarwna
wg obrazu T.Rezankowskiego. 150,-

[KRAKOW] . lllustrita guidlibro tra Krakéw kaj cirkauajo. Ekéw [1912]. Eldono de Soc. "Esperan-
to". 16d, s.38, [30: reklamy], ilustracje, okt. gry )

Bez grzbietu oktadki. Przewodnik po Krakowie wegperanto, wydany z okazji Osmego Kongresu Esferan
Krakowie w 1912 r.50,-

KREMER Jo6zef - Podrd do Wioch. T.4. (Z Livorno do Neapolu- Neapol -Paj®). Wilno 1861.

J.Zawadzki. 8, s.60Ticzne drzeworyty w tekscie, 1 litografia barwna skt., opr. psk. z epoki.

Niewielkie zabszowienia. Piecg: Biblioteka Chrzanowskich Moroczyn. Ekslibris Wemtego Chrzanowskiego
120,-



327

328.

329.

330.

331.

332.

333.

334.

335.

336.

337.

338.

339.

33

. KRUSZELNICKI Swiatostaw red. - Wczasy w uzdrowiskach Polski. Rxnik ilustrowany po
zdrojowiskach, stacjach klimatycznych agieliskach morskich. Pod red.... Z artykulem ggstym
"O leczeniu klimatycznym" Juliusza Dobrskiego.

Pozna 1947. Centrala Wydawnicza. 8, s.64, ilustracjekédie, okt. oryg.
Stan bardzo dobry. 35,-

[KRZEMIENIEC] . MIASTO wielkiej tesknoty. Album Krzemigca. Oprac. Kazimierz Henryk
Groszyiski. Wyd. Ogolnopolskiego Komitetu uczczenia JutausStowackiego w Krzemieu [1939].
8, s. [2],32tablice z 43 fotografiami, okt oryg., opr. pt. wspéiczesna.

Oktadka podklejona przy grzbiecie, dadami zalania. Piegz. Fot.: H. Hermanowicz, St. Sheybal, L. Gronowski.
Zdjecia wykonano w szkolnej pracowni fotograficznej eiien Krzemienieckiego. Na odwrociu tablic cij@nia i

cytaty z utworéw poety. Naktad 2000 egz. w drukakhiCwika w Krzmiegcu. 100,-

LEIPZIG . Original Radierungen von Prof. J[ohann] Geyelhrfdcht] Bruck, Karl Schulz. B. m. r. 8
podt., 10 akwafort zwidokami Lipska, okt. oryg.
Niewielki slad zaplamienia na oktadce, poza tym stan dobry. 300,-

LEPSZY Leonard, Tomkowicz Stanistaw - Krakow, st i klasztor OO. Dominikandw. Krakéw
1924. PAU. 4, s.166, [1],3 tablice, liczne ilusjeaw telécie, okt. oryg. Zabytki sztuki w Polsce. .
Niewielkie zaplamienia na oktadce, poza tym stabry, egz. nie rozeiy. 60,-

[LWOW] . SPIS ulic i placéw wielkiego Lwowa. Rok 1939. Ma8tow. "Rodzina Policyjna" Kota
Miejscowego we Lwowie. 16m. podina, s.111, okt. oryg.
Egz. podniszczony, zatmowienia. 50,-

MORACZEWSKI Adam - Warszawa. Wyd.2 uzup. W-wa 1938. Gebethnafolff. Z inicjatywy
Zarzdu Miejskiego w M. St. Warszawie. 8, s.39B4 ilustracje, opr. pt. oryg.
Grzbiet oprawy przetarty. 80,-

MORCINEK Gustaw -Slask. Przedmow napisat Eugenjusz Kwiatkowski. Po#afiE933]. Wyd. Pols-
kie R.Wegner. 8, s. Xll1,181, [2]iczne ilustracje w tekscie, mapki wg projektu T. Rybotyckiego,
opr. pt. oryg. Cuda Polski.

Bardzo tadny egzemplarz. 150,-

NOWAK Mieczystaw, tuszczkiewicz Antoni - Wykaz wspoélngruntowych w wojewddztwie
krakowskim wedtug powiatéw gmin i gromad. W-wa, @ka z "Rocznika kowego i Torfowego"
rok 1937. 8, s.79, ski. mapa, okt. oryg.

Stan dobry. 25,-

ORLOWICZ Mieczystaw - Krotki ilustrowany przewodnik po Waesvie. W-wa 1922, PTK. 16d,
s.215, [1 ], plan miasta i mapa okolic Warszawyijl@&tracji w tekécie, okt. oryg.
Stan dobry. 120,-

OSSENDOWSKI F. Antoni - Pod smaganiem samumu. Padpd Afryce Potnocnej. Algierja i
Tunisja. Pozn&Lwow 1926. Wyd. Polskie. Druk. Concordia. 8, s.3347], portret autora33

fotografie, mapapodrézy, opr. pt. oryg. ozdobna.

Stan wgcej niz dobry.1 wydanie. Oktadk rysowat E. Czerper. Ze stowniczkiem wyrazéw aratsk 120,-

PANORAMA Tatr z Bukowiny Tatrzéskiej 1000 m. nad p. m. Wyd. Tow. Przyj. Bukowingti&.
Fot.: J. Petczyski.
Skt. panorama. Zaznaczone 39 szczytow taskiah. 30,-

PROGRAM inwestycyjny Stot. Krél. Miasta Krakowa na okre83¥/38 - 1943/44 r. Krakéw 1938.
Nakt. Zaradu Miejskiego w Stot. Krol. M. Krakowie. 8, s.123], ilustracje, okt. oryg.
Stan dobry. Z tabelami w tékie. 40,-

PRZEWODNIK podr&niczo-turystyczny "Orbis". R. Ill. 1936. W-wa, Pdiuro Podrégy Orbis. 8,
s.143, reklamy s. [52], ilustracje, okt. oryg. rys.Rogowski.
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Stan dobry. Tr& "Przewodnika" oprac.: M. Ortowicz, B. T. LepecKi, Bogustawski, A. Grudaski. 60,-

PRZYWILEJE krolewskiego miasta stotecznego Starej Warszawg641¥72. Wyd. Teodor Wierz-
bowski. W-wa 1913. TNW. 4, s. XXXII,186, [1} kolorowe tablice: podobizny dokumentéw,

ilustracje w tekscie: winiety, inicjaty, okt. oryg. TNW Wydz. Nauk Antropologicygoh, Spotecznych,

Historyi i Filozofii. Komisya Historyczna.

Stan wgcej niz dobry. Zbior zawiera 110 przywilejow dla m. st. MEawy, przepisanych z oryginalnych
pergaminowych dokumentéw. Wyd. na papierze z Papleziorna. 400,-

REICHARD [Heinrich August Ottokar] - Nouvel itinéraire patif de 'Allemagne, renferment une
introduction détaillée, la statistique completecdepays, la maniere de voyager, les relais de pleste
monnaies et voitures publiques, les hotels;... Madeum indispensable aux voyageurs. Paris 1828.
H.Langlois fils et Cie. 16, s. VII,563, [1]5 ski. planéw miast: Wiede&, Frankfurt, Maintz,
Monachium, Strasbourg, okt. oryg., sygn.: Hocqigrhe sculp.

Naddarcia na grzbiecie, gz kart z zagitymi rogami. Brak mapy pod#§. Vademecum podedie, kieszonkowy
niezlednik dla podréujacych po Niemczech. 350,-

REMER Jerzy - Wilno. Pozng193?]. Wyd. Polskie R. Wegner. 8, s.212, [@fzne ilustracje w
tekscie, opr. pt. oryg. Cuda Polski.
tadny egzemplarz llustracje wg zdj¢ Jana Buthaka. 200,-

SCHMID Bernhard - Fihrer durch das Schloss Marienbufgr@ussen. 2. verb. Aufl. Berlin 1928. J.
Springer. 8, s.96, liczne ilustracje, plan, okkgor
Stan dobry. Opis zamku w Malborku. 60,-

344 SMIALOWSKI Eustachy - Pamika z Kopca Tadeusza Kagiuszki. Wyd.4. Krakéw 1902. Tow. im.

345.
346.
347.
348.

349.

350.

T. Kosciuszki. Druk. "Czasu". 16d, s.1portret T. Kosciuszki, widok kopca, okt oryg. ozdobna w
kolorze bkkithym, z widokiem kopca, na tylnej okladce Odznakawarzystwa imienia Tadeusza
Kosciuszki.

Bardzo tadny egzemplarz. 60,-
- egz. j. w. Oktadka oryg. w kolorze szarym. 60,-
- egz. j. w. Oktadka oryg. w kolorze kremowym. 60,-
- egz. j. w. Oktadka oryg. w kolorze tososiowym. 60,-

TOMKOWICZ Stanistaw - Nieco o zabytkach krakowskich, ichadritkach i ich niszczycielach. Nr
1-5. Krakéw 1887 [okt.1888]. Druk. "Czasu". 8, 213
Zachowany fragment wierzchniej oktadki oryg., @oym stan bardzo dobry. Odbitka z "Czasu" z |&7188. 50,-

TORUN. - Monografja miasta. Tofu1929. Naki. Magistratu m. Torunia. 8, s.80, [1jistracje,
statystyczne tablice poréwnawcze, okt. oryg.
Stan dobry. 60,-

TRZCINSKI Tadeusz - Przewodnik po pamhkiach Gniezna. Wyd.2 przygotowat ks. Leon
Formanowicz. Zdjcia fotograficzne R. S. Ulatowskiego. Pozfi®37]. Kskg. s$w. Wojciecha. 16d, s.
VIII,108, [2], 10 ilustracji, okt. oryg.

Stan bardzo dobry. 50,-
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WITTLIN Jbzef - M6j Lwow. N. York 1946. Bibl. Polska. 848, 4 ilustracje, okt. oryg.
Oktadka nieco przetarta, piecie. 30,-

WLOCHY . Zbiér 2000 artystycznych zdjeé¢ wiloskich widokéw, typow ludowych oraz wioskich
skarbow sztuki. Pod red. Michata Rollego. T.1-2.6bw[1900]. Nakt. ksig. H. Altenberga. 4 podt.,
s.256,257-480, 1 okt. oryg., opr. kart. w 1 wol.

Poluzowany grzbiet, otarcia na oprawie, na kikartachslady zabgzowienia. Brak kart tytutowych. Oktadka z
secesyjn kompozycj. 350,-

WOJEWODZTWO Slaskie 1918-1928. Rozwoj administracji samglawej Wojewodztwaslaskiego
w zarysie. Informator i przewodnik po Wystawie WegztwaSlaskiego na Powszechnej Wystawie
Krajowej w Poznaniu. Katowice 1928]. Rada Wojew. 8, s. [2],400iczne ilustracie w tekscie,
mapa, okt. oryg.

Oktadka przybrudzona. RedakcjalegRrowicz, M. Dworzaski, W. Wt Tutacz. Od s.350 dziat reklam. 80,-

ZEJSZNER Ludwik - Krotki opis historyczny, geologiczny i géczy Wieliczki. Berlin 1843. B. Behr.
16d, s. VI,138, broszura.

Brak 2 tablic, niewielkie zahzowienia.l wydanie. Ze spisem rozpraw i dziet dotyez/ch Wieliczki. Autor (1805-
1871), geolog, kartograf, profesor mineralogii,ged pionieréw ochrony przyrody w Polsce. Autor @ari40 prac
z zakresu geologii Polski. 120,-

ZUBRZYCKI Jan Sas - Zabytki miasta Lwowa. (Z 77 rysunkal)rocznie dzieseciolecia Polski.
Lwow 1928. Nakt. aut. 8, s.14777 ilustracji w tekicie, okl oryg. Odbitka z "Czasopisma
Technicznego".

Stan dobry. 60,-

ZULOW wczoraj i dzisiaj. W-wa 1938. Nakt. Zadu Gt. Zwihzku Rezerwistow.

8, s.181, [1], ilustracje w tékie, okt. oryg. rys. W. J. Gofigka.

Naddarty grzbiet. Sktadaesz 2 czsci. Cz$¢ pierwsza: Zutbw wczoraj podaje historiodu Pitsudskich, opisuje
Zutdw, zycie we dworze - oprac. Roman Horoszkiewicze&€druga: Zutdw dzisiaj opowiada o dalszych dziejach
Zutowa, uchwale Walnego Zjazdu Zw. Rezerwistow, wpieniu i odbudowaniu Zutowa jako pastkiowego
miejsca pielgrzymek narodowych - oprac. Tadeuszaigkb. 60,-

ZWOLSKI Ign[acy] - Opisanie Palestyny czyli ZieSwictej. Pozna 1888. Nakt. aut.
16d, s.68, z mapPalestyny i planem Jerozolimy, opr. ppt. wsp6tozes naklejon okt. oryg.
Przybrudzona oktadka, piegze.

50,-
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SZTUKA-RZEMIOStO ARTYSTYCZNE

ANTONIEWICZ Jan Botoz - Grottger. Lwow [1910]. TNSW. H. Altearly. 8, s.592403 ilustracje
w tekscie i na tablicach, opr. pt. oryg. ozdobna: pt6tno zielone, zlocadebienia i napisy. Nauka i
Sztuka T. XI.

Niewielkie odbarwienia na oprawie, podpis. Z ikstem. 350,-

ARKADY . [Pismo polskiej grafiki reklamowej]. Miegiznik. Red. W. Filipowiczowa. Wyd.: Polska
Agencja Telegraficzna. W-wa.

R.II. 1936 nr 10

4, s.539-588, [4]liczne ilustracje w tekscie, 5 kolor. tablic, okt. oryg. -Tréé: Wazy greckie, Trzy
epitafia wawelskie, Wino w sztuce, Zegary, Archnwvder Vlugt, Noakowski, Pawilon polski na
wystawie w Paryu 1937, Kolonia malarska w Nowym Mige nad Pilia, Pod Arkadami.

Naddarty margines oktadki. 60,-

R. . 1937 nr 3

4, s.117-174, [6]liczne ilustracje w tekscie, 6 kolor. tablic, okt oryg. -Tré¢: Lwowska plastyka
reliefowa XVIII w., Rysunek Rubensa dla prof. Wikiej Akademii,70-lecie malarstwa franc.1865-
1935, Trzy gotyckie pagki Zmartwychwst. Chrystusa, Pocztéwka z Neapolu,ieZeiadio, Pod
arkadami.

Naddarty margines oktadki. 60,-

R.1V. 1938 nr 4

4, s5.157-214, [18]liczne ilustracje w tekscie, 5 kolor. tablic, okt. oryg. -Tré¢: Rzezba z Nowego

Miasta, Polskie kobierce wetniane, Dywan wspéicgesiozef Czapski, Widoki Matopolski w
akwarelach Rudolfa Alta, Witrza Patacu Ministerstwa Spraw Zagranicznych, Dolkigbel, Pod

Arkadami.

Naddarte marginesy oktadki. 60,-

L'ART graphique polonais contemporain. W-wa 1954. Wydysk. -Graf. Folio, k.2, 32 reprodukcje
na kartonach., oryg. kart. teka.

Stan dobry. Art§ci: K. Bunsch, W. Borowczyk, H. Chrostowska, E. @uéski, S. Damski, Z. Fijatkowska, E.
Grabowski, M. Hiszpaska-Neumann, B. Krasngoska-Gardowska, T. Kulisiewicz, Wt. Lam, K. Latallé.
Marczyaski, J. Pakulski, E. Piotrowicz, W. Radwan, J. SirRdetkiewicz, K. Sopéko, K. Srzednicki, P. Steller, J.
Tarasin, L. Tyrowicz, J. Tom, W. Waskowski, M. Weim W. Zalewska-Zdun, 200,-

ARTHUR i Wanda. Dzieje mitgci Arthura Grottgera i Wandy Monné. Listy - pamiiki ilustrowane
licznemi, przewanie nieznanemi dzietami artysty. Podali do druku rjfea Wolska i Michat
Pawlikowski. T.1-2. Medyka-Lwow [1928]. Nakt. "BibMedyckiej". 8, s.484,367iczne ilustracje w
tekscie, 11tablic, opr. pt., ztocone napisy. Biblioteka Medycka sgu

Stan wgcej niz dobry. Ekslibris Jana Czerneckiego. 350,-

BADECKI Karol - Zbiory Bolestawa Orzechowicza. Lwow 1922uzeum Narodowe im. Krola Jana
lIl. 8, s. X1X,83,30tablic, okt. oryg. proj. R. Mkicki.
Oktadka przykurzona. Naktad 1000 egz. Z indekssobowym. 80,-

BARONI Sandro - Restauration et conservation des tablédamnuel pratique. Trad. P. Remords. Paris
1993. Celiv. 16d, s.156, [2Justracje, okt. kart. oryg.
Stan bardzo dobry. Poradnik konserwaciji dzieikizt 120,-

CHWISTEK Leon - Wield¢ rzeczywistdci w sztuce i inne szkice literackie ilustrowansugkami i
akwarelami autora. W-wa 1960. Czyt.. 8, s.258, funki w tekscie i kolorowe tablice, okt. oryg.
obwoluta.

Stan dobry. Teoria zaktadap istnienie czterech wykluczaaych si wzajemnie typow rzeczywistoi, odpowieda-
jacych odgbnym formom déwiadczenia: potocznego (rzeczywistazeczy), naukowego (fizykalna), psycholo-
gicznego (wraen), artystycznego lub religijnego (wyolis). 50,-
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12 drzeworytow. Z walk i zwyckstw ludu polskiego. W-wa 1954. Wyd. Artyst. GralSW "Prasa".
Folio, s. [8], 12 kolorowych reprodukcji na kartahaoryg. kart. teka.

Stan dobry. Art§ci: J. Bandura, S. Dretler-Flin, B. Krasrtdka, H. KraowskaKnotowa, A. Miodzianowski, K.
Srzednicki, St. Toepfer, M. Wejman, K. Wréblewska. 120,-

FRIMMEL Teodor, Rutowski Tadeusz - Galerya Miejska&wietle polskiej i obcej krytyki. Opinia
Teodora von Frimmel. Spolszczyt i zaopatrzyt epstm T. Rutowski. Lwéw 1908. Nakt. "Galeryi
Miejskiej". Druk. W. A. Szyjkowskiego. 4, s.94, dtracje w tekcie,2 tablice, opr. pt. oryg.

Stan dobry. 80,-

GLEBOCKA-Piotrowska Irena - Krzysztof Boguszewski i Poziska Szkota Malarska na patizu
17 wieku. Pozn@l928. Skt. gt. Fiszer i Majewski. Druk. Robotnik@hrzecijanckich. 8, s.85, [2]15
tablic, okt oryg. proj. J. Wroniecki, opr. kart. marrgpowana nie sygn., wykonat Adolf Zadora
Wadowice. Odbitka z "Kroniki Miasta Poznania".

Stan bardzo dobr{dre¢czna dedykacja autorki dla Emila Zegadtowicza,dat.: d.29.10.28 100,-

GRUNDMANN Gunther - Deutsche Kunst im breiten Schlesiemr@eiterte Aufl. Breslau 1944. W.
G. Korn. 8, s.231, liczne ilustracje, okt. qutygxr

Stan dobry. Sztuka niemiecka w wyzwolonytasku: malarstwo, budownictwo, rdsa. Wyd. okupacyjne. Z
indeksem. 60,-

LUBKE Wilhelm - Der Todtentanz in der Marienkirche zurlBe Bild und Text. Berlin 1861. Riegel.

Folio, s.47 4 ski. tablice z rycinam i, opr. ppt.
Stan dobry. Piegzie. Obraz "Tanieémierci" w kasciele Najw. Panny w Berlinie, notowany od 1490 r.
W. Libke (1826-1893) byt niem. historykiem sztuki 250,-

LEPKOWSKI Jézef - Sztuka. Zarys jej dziejow zarazem goznik dla ucacych sg i przewodnik dla
podr&ujacych. Krakéw 1872. Wyd. Dziet Tanich i Bdecznych. Druk. "Czasu". 8, s. [4],401,
CLXXIX, 104drzeworyty w tekscie, opr. ppt.

Stan dobry. Podpis. W cz. Il: Skorowidz dziejatuk piknych z epoki chrzeianskiej i Wykaz miejscowsei w
ktérych g celne zabytki sztuki. 80,-

MUSZANKA Danuta - Litografia Leona Wyczétkowskiego. Wroctnakéw 1958. Ossol. 8, s.108,
49ilustracji, opr. pt. obwoluta.
Stan dobry. 60,-

MUZEUM Narodowe w Warszawie. Malarstwo obce. Wybor 48idaV-wa 1929. Druk W. L.
Anczyca i Sp. 849ilustraciji, okt. oryg.
Stan dobry. Objaienia w j. pol. i franc. 50,-

MYCIELSKI Jlerzy], Wasylewski St[anistaw] - Portrety polslzbiety Vigée -Lebrun 1755-1842.
Lwéw-Pozn#1928. Wyd. Polskie R. Wegner. 8, s. X1X,287, [Z},ryciny w miedziodruku na oddz.
tablicach, okt. oryg., opr. ppt.

Stan dobry. Ze spisem portretéw E. Vigée-Lebiwyd. jako kopia wyd. zbytkownego, wg projektu i pkigr. J.
Kuglina. 120,-

OHMANN Friedrich (1858-1927) - Architektur und Kunstgelberder Barockzeit, des Rococo und
Empires aus Béhmen und andern Osterreichischeneténw/ien 1902. Anton Schroll. Folio,45,8 x 32
cm, s.6,100planszna 90tablicach [kilka podwojnych, jedna potréjna], oryg. kartkée

Kilka kart zesladami dawnego zalania na marginesie, poza tymasgjaimy dobry.

Egz..kompletny. - Architektura i rzemiosto artystne baroku, rokoka i empir w Czechach i innychjdch
austriackich. Na tablicach kdoty, wyposaenia i zdobienia w keiotach, budowle mieszkalne, patace, detale
architektoniczne, fasady, okna, bramy, zdobieméawielu tablicach oprdcz ilustracji takplany budowli.

Niezwykta rzadkos$é. Aukcyjne rara ! Polskie biblioteki nie posiadapgzemplarza. 2.000,-

STRZEMI NSKI Wiadystaw - Teoria widzenia. Krakow 1958. WL. 82%4, [3], 215 ilustracji w

tekscie, okt. oryg., obwoluta.
Stan dobry. "Teoria widzenia" Strzerskiego" uczy zrozumienia ewoludjiviadomaci wzrokowej cztowieka i

zwigzanego z4 ewoluch rozwoju sposobow przedstawienia tego, gonsdzi”. 80,-
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[SZWAJCER Jerzy] - Album karykatur Ministerstwa Skarbu w wylaniu Jotesa. W-wa 1939.
8 podt., 46 kart z opisanymi karykaturami, okt. gry

Na okfadce niewielkie zaplamienia.

J. Szwajcer (1892-1967], karykaturzysta, rysowsglecjalizowat siw karykaturze portretowej. 120,-

[SZWAJCER Jerzy] - Monopol spirytusowy w karykaturze Jotegawa 1931. Reprodukowane w
Lit. Art. A. Gltowczewski. 8 podt.255opisanychkarykatur na 15 kartach, okt. oryg.
Niewielkie zaplamienia na oktadce. 100,-

SZYDLOWSKI Tadeusz - Pomniki architektury epoki piastowskiejwojewddztwach Krakowskiem
i Kieleckiem. Krakow 1928. Druk W. L. Anczyca i SBkt. Gt. Gebethner i Wolff. 4, s.192, [1186
ilustracji w tekscie, mapka orientacyjna, opr. pt. sygn.: Piotr Grzyxvakéw.

Oprawa lekko przetarta, naddarta karta przedtyyklejki przy grzbiecie. Rysunek na karcie tybprawie wykonat
wg rzgby Andrzej Olé. 120,-

WINKLER Konrad - Formici polscy. W-wa 1927. Gebethner i Wolff. 16d, s.[19, 32 reprodukcje,
okl. oryg. Monografie Artystyczne T. XIV.
Stan dobry. 50,-

ZIELI NSKI Chwalistaw - Sztuka sakralna. Co ngleviedzie o budowie, urzdzeniu, wyposzeniu,
ozdobie i konserwacji Domu Bego. Podgcznik opracowany na podstawie przepisévidkeinych.
Pozna-W-wa-Lublin 1959. Ksig. sw. Wojciecha. 8, s. XXXVI,1004, opr. pt. obwolutatan dobry.
120,-
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KSIEGOZNAWSTWO - BIBLIOFILSTWO

AMEISENOWA Zofja - Minjatury wtoskie Bibljoteki Jagiellaskiej. Trecento. Krakow 1929. Druk.
W. L. Anczyca i Sp. 4, s.59,24 tabl. z podobiznawhl, oryg.

Stan dobry. -Czwarty druk bibliofilski Drukarni W.. Anczyca i Sp. w Krakowie, odb. w naktadzie
520 egz. num. Ten 072. 60,-

ARCT Michat - Pekno w kshzce. W-wa 1926. Wyd. M. Arcta. 16, s.46, [1], okiy@.
Stan bardzo dobry. Egz. nr 260. 60,-

[BAR Adam] A. B. - Katalog Wystawy 1839/1930. W setocznie; Powstania Listopadowego Tow.
Mito snikéw Ksiazki w Krakowie 1930 r. 16d, s.32, ilustracje, oklyg.

Stan bardzo dobry. Katalog obejmuje opisy 338ypjazdruki, czasopisma, grafika, nuty, autografyzestnikow
powstania. 35,-

CHWALEWIK Edward - Exlibrisy polskie szesnastego i siedetegaswieku. Wroctaw 1955. Ossol.
8, s. IX,156, [1],72 tablice exlibriséw, opr. pt. oryg. IBL PAN. Biblioteka Narodowa. lgka w
dawnej kulturze polskiej VI.

Stan dobry. Z indeksem nazwisk. 60,-

COLAS René - Bibliographie générale du costume et dmdae. Description des suites, recueils,
series, revues et livres francais et étrangersifeelu costume civile, militaire et religieux, amodes,
aux coiffures et aux divers accessoires de I'rexhiéht,... T.1-2. A-Z. Paris 1933. Libr. R. Colass8
VII,1411 [paginacja dwuszpaltowa],69, okt. orygpropsk. w 1 wol.: skéra na grzbiecie i 1/3 oktadki
brazowej skory, grzbiet 6ciopolowy, ztocone napisyitéa marmoryzowany.

Bardzo tadny egzemplarz Obszerna bibliografia dotygza kostiumologii, mody, fryzjerstwa. Zawiera
szczego6towe opisy ponad 3100 pozycji z tego zakreatdwno wydawnictw francuskich jak i zagranicamy@
indeksem i zestawieniem metodycznym, w ktorynig¢golonika. Naktad 1000 egz. num. Ten 522. 1.500,-

ENCYKLOPEDIA wiedzy o ksizce. Red. Komitet. Wroctaw-W-wa-Krakéw 1971. Ossé). s.
XXI1,2874 (pag. dwuszpaltowajustracje w tekscie, tablice jedno-i wielobarwne, opr. pt. oryg.
Oprawa nieco przybrudzona, tekst w bardzo dobsyamie. W ukfadzie alfabetycznym wiadaimioo kshzce,
papierze, gimie, drukarstwie, ilustracji, oprawach, bibliofilge, etc. od zarania dziejow do czas6w wspoétczdsnyc
150,-

FABIJANSKI Stanistaw Ignacy (1865-1947), malarz, a@iarz, projektowat zdobnictwo opraw
ksiazkowych oraz artystyczne papiery introligatorskie.

Autorski projekt oprawy artystycznej "Pana Tad=tisAdama Mickiewicza.

Projekt: unikatowa oprawa w skguchtowy w kolorze naturalnym. Napis na grzbiecie, ramkaotma
typu bordiura oraz dekor na froncie w formie ryrigra Matky Boska Ostrobramsk, ktorego klisza
cynkowa zostata detzona do projektu, ttoczone ztotem. Stemple #@if@we tloczone "ndlepo”,
brazowione gogcym woskiem.

Oprawa ta zostata wykonana tylko w jednym egzampl w 1932 r., w pracowni introligatorskiej
Roberta Jahody z przeznaczeniem do udziatu w wystawjowej.

Projekt wraz z ryngrafem zamieszczony w kartonovpudetku. 500,-

FISCHER Adam - Zaktad Narodowy imienia Ossakich. Zarys dziejow. Lwow 1927. Ossol. 8,
s.120, [2],23ilustracje, okt. oryg., opr. psk. z epoki.
Stan bardzo dobry. 60,-

HESSE Raymond - Histoire des sociétés de bibliophile§emce de 1820 a 1950.

T.1-2: Les sociétés parisiennes d'avant - gueeg;sociétés d'apres guerre. Pref. d'Henri Béedlde
Camille Mauclair. Paris 1929,1931. L. Giraud-Badns. X1X,102, [16],1 portret, s. XXI1,294, opt. p
wspotczesna w 1 wol.

Stan bardzo dobry. - Historia francuskich towateybibliofilskich. Wydanie limitowane, t.1 naktdd00 num. egz.
w tym 300 na papierzeesberkowym d'Arches no 215; t.2 naktad 1500 ega.ngewelinie no 834. 500,-
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JAHODA Robert. - Artystyczne, wielobarwneicenie wykonane i zdobione papiery introligatorskie
lat 1926-1939 przeznaczone dla pracownikow Zaktmko wzor do nagpnych opracowd i do
prezentacji w czasie prowadzonych z klientami roardétyczcych opraw ksizkowych.

Dla Zaktadu Roberta Jahody zdobnictwo papieroujgitowali tacy artyci jak: St. |. Fabijaski i
Henryk Starzyiski oraz projektowali i wykonywali Zofia Jahoda-Biewska i Stanistaw Wilczek.
Tego typu papiery zaliczane do rzdu technik swobodnych, przeznaczonena wyklejki lub okleiny
opraw ksizkowych.

Prezentowane arkusze wsitb89 sztuk, opatrzoneaswycisnieta pieczcia firmy.

Techniki wykonania papieréw introligatorskich gpisem wykonania): Klajstrowa-zdobionedalem
(4 szt.); klajstrowa-zdobione stemplem (sz.14gj#tfowa-wzory smugowe (szt.8); klajstrowa-techniki
mieszane (szt.7); klajstrowa-technika dekalkomdsit.4); technika dekorowania papieru temper
(szt.15); technika traconego wosku-batik (szt.83hhika nakrapiania fagima mokro (szt.6); technika
zdobienia tuszem (szt.7); olejne marmurki (szt.16).

Zespot w kartonowej tece, z naklgjkaktadu Roberta Jahody. 2.500,-

JAHODA Zofia (Jahodzianka, 1901-1976), cérka Roberta dah8tudia w Piastw. Szkole Sztuk
zdobniczych i Przemystu Artystycznego w Krakowiprof. Henryka Uziembty.

Projekt kalendarza [druk] na 1934 rok. 4 barwagk+ oktadka z tytutem: 1934 Kalendarz Wydziatu
Grafiki Paastwowej Szkoty Sztuk Zdobniczych i Przemystu Arjgginego w Krakowie.

Kalendarz zostat w catoi zaprojektowany i wykonany przez ZefiJahodziank pod nadzorem
instruktora Stefana Kucharczyka jako praca zaliczea IV roku studiow. 150,-

JAHODA Zofia - Druga wersja projektu kalendarza na 193#trarwne karty [druk] ektadka 150,-

KALENDARZ Drukarni W. L. Anczyca i Sp. w Krakowie na RokiBki 1913. 4, kart 2: kalendarium,
na marginesach zdobienia Jana Bukowskiego.

Kalendarz oprawiony wspétczge w karton z filigranem Roma, naklejona oryg. .ofkbbciete
marginesy] ozdobna proj. Jana Bukowskiego.

Stan bardzo dobry. 150,-

LAM Stanistaw - Ksizka wytworna. Rzecz o estetyce druku. W-wa 1922.iNakruk. T Wi
tazarskiego. 8, s.128d s. 51-111czesé ilustracyjna, okt. oryg.

Oktadka Idna zesladami zalania. llustracje z przyktadamighnie wydanych drukéw: karty tytutowe, strony,
inicjaly, zdobniki. Odbito 800 num. egz. na papéMirkowskim, jako No 2 "Bibljoteki Zawodowej Grafinej".
Egz. nr 533. 200,-

LENART Bonawentura (1881-1973) artysta grafik, konserwgizki, introligator. Zastaony dla
ratowania polskich zbioréw i ich konserwaciji.

Fotografia: Teka na dyplom, oprawa w attas o wzorze pasemkowghknrowanym texa: Monogram,
otoka oraz motywy kwiatowe rozmieszczone w rogapb bokach oprawycznie haftowane. Oprawa
wykonana w r.1915 w warsztacie szkoty introligakigsprzy Muzeum Przemystowym w Krakowig0,-

MATTERLIN O. - Catalogue bibliographique des ventes pubfique/re et manuscrits) 1974-1975 et
1975-1976. France, Angleterre, Belgique, Etats-USisisse. Paris 1977. Ed. Mayer. 8, s. XlI,784,
ilustracje, opr. oryg.

Stan bardzo dobry. -Katalog &tk sprzedanych na aukcjach; opisy bibliograficzizgskane ceny. 150,-

- Catalogue... Livres, manuscrits et autographe$-1977 et 1977-1978. Paris 1979. 8, s. XII,760, opr
oryg.
Stan bardzo dobry. 150,-

- Catalogue... (Livres, manuscrits et autograph@sg41979 et 1979-1980). Paris
1981. Mayer. 8, s. XII,844, ilustracje, opr. aryg
Stan bardzo dobry. 150,-

[PIEKARSKI Kazimierz] MARGINALIA . Ksiega pamatkowa ku uczczeniu Kazimierza Pie-
karskiego w dniu jego uroczystej promocji na do&tdilozofii. Krakow 1927. Praci nakladem
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Wydziatu Bibliotek. Wyttoczono w drukarni wlasnepW. Mitosnikéw Ksiazki. Folio, s.79,inicjaty,
ozdobniki, opr. ppt. wspotczesna, na wyklejce naklejonadka oryg. [obgite marginesy].

Stan wgcej niz dobry. Zbiér zartobliwych, dowcipnych prac pwo. K. Piekarskiemu przez grono przyjaciot.
Wyttoczono 200 num. egz. Ten 157. Inicjaly i ozdigbprojektowat Mieczystaw Réanski.

Tres¢: Fr. Biesiadecki-Piekarski na gkach, krotka tragedja w 1 akcie; Na obraz KazindePiekarskiego, z
autografu "Zwierziica" wyd. M. Brahmer; J. Sokulski-Zarygwota dra filozofji Kazimierza Rola Piekarskiego; J
Grycz-K. Piekarski jako "Luxarbeiter" Bibljoteki dizllonskiej; S. S. Komornicki-K. Piekarski jako tegumdogpi
stachotograf; I. Minder Piekarski retor, trybunhraica; Al. Birkenmajer-Z niewydanych autograféw Kazmzia
Piekarskiego; Drugi Zjazd Bibljofiléw Pol. w Warszee; notatki reporterskie K. Piekarskiego (?), @amanego rkp.
wyd. Zaleszczotek (J6zef Grycz); Zlote $lyz dziet Kazimierza Piekarskiego, wybrat i przgami opatrzyt Dr
Franciszek Bielak; J. Ddiski-Chemiczne badania exlibriséw K. Piekarskiegazikierz Rola Piekarski Materjaty
do bibljografji; Wt Kluger-Promocja doktorska Kazierza Piekarskiego i towarzyge jej uroczysteci (Z

pamktnika naocznegéwiadka). 350,-

RUDNICKA Jadwiga - Biblioteka Ignacego Potockiego. Wrock8%3. Ossol. 8, s. VI,89,9 ilustraciji,
okt. oryg. Bibl. Narodowa-IBL. Kaizka w dawnej kulturze polskiej IV.
Mate zaplamienie na oktadce. Z indeksem. 25,-

SEMKOWICZ Aleksander - Wydania dziet Adama Mickiewicza wagu stulecia. O wydaniach
oryginalnych ogtoszonych zaycia poety 1822-1855. Gawda bibljofilska. Lwow 1926. Kaknica-
Atlas T. N. S. W. 16d, s. [2],230¢znelustracje, okt. oryg.

Stan dobry. Bibliografia mickiewiczianéw, wydatyza zycia poety.. llustracje z portretami, podobiznarartk
tytutowych, wklejki ilustracyjne. 250,-

SEOWNIK pracownikéw ksizki polskiej. W-wa-£éd 1972. PWN. 8, s. XVIII,1042, [1], opr. pt.
oryg., obwoluta.

SEOWNIK pracownikow ksizki polskiej. Suplement. W-wa-£@d1986. PWN. 8, s. 414, [2], opr. pt.
obwoluta.

Stan bardzo dobry. Praca zbiorowa. Zawiera oK3&szernych biografii bibliotekarzy, bibliofilovksiegarzy,
drukarzy, ilustratoréw, introligatoréw, kolekcjordev, etc. Podstawowy materiat do historiidi polskiej.  200,-

SPRAWOZDANIE Stow. Drukarzy, Odlewaczy Czcionek i pokrewnyclwadéw w Krakowie, Stow.
"Ogniska" i "Sity" oraz Zwazku Zawodowego Drukarzy (Oddziat Krakéw) za rok 89Rrakow, nakt.
Stowarzyszenia. 8, s.56, okt. oryg.

Stan dobry. Ze spisem czlonkéw Stowarzyszenia. 40,-

SPRAWOZDANIE Zwiazku Zawodowego Drukarzy i Pokrew. Zawodow w Pol€ckiziat Krakow,
Stowarzyszenia Drukarzy i Pokrewnych Zawodéw "Olgoilsoraz Tow. Emeryt. Drukarzy "Sita" za
rok 1936. Krakdw, nakt. Stowarzyszenia. 8, s.36, olky/g.

Stan dobry. Ze spisem czionkow. 30,-

SYGA Teofil - Te ksggi proste. Dzieje pierwszych polskich wydksiazek Mickiewicza. W-wa 1956.
PIW. 8, s.327, [3], ilustracje: podobizny oktadkért tytutowych, winiety, opr. pt. oryg.
Stan dobry. Z indeksem. 80,-

TERAKOWSKI Franciszek - artysta introligator krakowski. Jegarsztat oprawiat wksze naktady
dla Gebethnera, Altenberga, Potanieckiego. Byt twévielu opraw artystycznych, ktére braty udziat w
wystawach krajowych i zagranicznych.

Fotografia: Mszat wykonany i ofiarowany przez Fr. Terakowskietp kaciota OO. Franciszkanéw
w Krakowie w roku 1915. Oprawa w skOmaroquin koloru niebieskiego, ornament ttoczoggznie
"naslepo" oraz ztotem, linia 0 wzorze pereiki.

Fotografia oprawy mszatu jest reprodukowana wzsi J. Dobrzyckiego "Introligatorstwo krakowskieaisich lat
pie¢dzieskciu”, Krakéw 1926. 60,-
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STARODRUKI

[AUBERT Antoni] - La vie de Stanistas Leszczinski, surnoenlie Bienfaisant, roi de Pologne. duc de
Lorraine et de Bar. Par M. *** Avocat aux Conseils Roi de Pologne, et de la cour souverainede
Lorraine. Divisée en 2 parties. Paris 1769. Cheatsi. 16d, s. VIII, 503, opr. sk. z epoki, ztocone
zdobienia grzbiecie.

Stan dobry. - E. XII,2601 wydanie. Zycie krola polskiego Stanistawa Leszfigkiego, "Dobroczficy”, od
narodzin pagmier¢ w Luneville w 1766 r. Biografi poprzedza wykaz przodkéw kréla od 965 . 1.000,-

BARZIA y Zambrana Joseph - Quaresma de sermones doestinall.1-3. Barcelona 1691, 1687,
1688. Impr. de Rafael Figuero. 8, s. [8].447, [2R4[10],456 drzeworytnicze inicjaly i winiety, opr.

perg.
T.1-2 stan bardzo dobry, w t.3 kartyzptikte, zabazowienia. Pieazie, zapiska prow. i zapiski na wyklejkach.
57 kaza doktrynalnych biskupa z Malagi. 1.500,-

CHROSCIKOWSKI Samuel - De jure naturali et politico philosophiaralis, sive ethica, utrumque
jus, et ea, quae ad illud spectant, complecteviarsaviae 1770. Typ. S. R. M. & Reipubl. in ColthS
Piarum. 16d, s. [12],336, opr. pperg. z epoki.

Stan dobry. - E. XIV,214. Wyklad etyki opartej paawie natury. Dedykowane Andrzejowi Stanistawowim
Mtodziejowskiemu biskupowi pozn. i warsz., kanc®sz. Autor (1730-1799), pijar, profesor filozofii aralnej,
fizyki i matematyki w Collegium Nobilium, wicerektdolegium pijarskiego we Lwowie i rektor kolegium
Chetmie. Byt autorem pierwszego pecznika fizyki w j. pol. 400,-

COYER [Gabriel Franciszek] - Histoire de Jean Sobieski de Pologne. Par M. l'abbé... T.1-3.
Varsovie 1761. Chez Duchesne. 16d, s. XIl, 440, 3®&B, opr. psk. z epoki, ztocone zdobienia na
grzbietach.

Stan dobry. Brak portretu kréla. - E. XIV,436w#danie. Dedykacja kstiu de Bouillon wnukowi wielkiego krola.
Dzieto napisne za namawli6zefa Zatuskiego. Autor (707-1782) materiaty paee rkp. oficera Duponta dgniera
artylerii i kapitana dwustu dragonii. €2 polityczr skrelit z listow Andrzeja Chryzostoma Zatuskiego, karzh
koronnego, pisanych do przyjaciét. Autor opisiyeie krola Jana Ill z bezstronsaia i naleznemi mu pochwatami,
ale take z krytycznemi uwagami. 1.500,-

DESFONTAINES [Pierre Franc. Guyot] - Histoire des revolutiong ¢ologne. Depuis le
commencement de cette Monarchie jusqu'a la mottgiléte Il. Par I'abbe...

T.1-2. Amsterdam 1735. Francois I'Honore. 16dXXIV, 243, [38], 3 ski. mapy: miedzioryty,
winiety tytutowe, opr. sk. z epoki w 1 wol., zlocone zdobienia rnebggcie.

Stan dobry. Zapiska wlassgiowa z epoki. - E. XV,158. 2 wydanie. Wewymi autorami pierwszych wydasy
Georgeon i Poullin, a tylko wydawmastpnych Desfontaines. Autor w przedmowie wspomirafom pierwszy
przerobit z historii Joli, a drugi z Massueta. Pgpkawe dzieje czerpat z Dlugosza. Winiety tytutowekagtami na
morzu, sygn.: A. Picart delin. Mapy: dawna Polskieandynawia i Dania, RiBiata. 1.500,-

GLISZCZY NSKI Mathias - Compendium legum ex statuto & constiugis Regni Poloniae quae
videlicet tantum ad continuum usum judicantium, igitntium requituntur, ex farragine legum per
alphabetum: ad annum 1736 excerptum. Calissii 1Tg8. S. R. M. Coll. Karnkoviani S. J. 16d, s.
[2],231, [4], na kdcu duwa winieta i tabela fol.: Nomina cognatorum, opk.psepoki.

Stan dobry. Podpis wiasfaiowy: Stanislas Drozdoski; piegde: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego.

E. XVII,172. Prawa polskie z ustawodawstwa obgwjacego w Rzeczypospolitej do roku 1736..Na ptaz
przywilej Augusta lll, dalej przepisy z podanient #anstytucji, od s.192 teksty rot przygikréla i urzdnikéw po
tacinie i po polsku, od s.228: chronologia sejmdiskich od r.1550 do sejmu pacyfikacyjnego w r.1, 786 kaicu
tablica pokrewiastwa.

Autor byt prawnikiem, pisarzenagu ziemskiego kaliskiego. 800,-

GRUBER Johann Sebastian - Neue und grindliche FriedemsKregs-Schule. 1. TI. Nirnberg 1697.
Riegel. 16d, s. [10],38Zrontispis, 61 tablic: miedzioryty: geometryczne, budownictwo i zdobnicze
elementy architektoniczne, wojskostoopr. sk. z epoki.

Brak karty tyt., frontispis przedarty na zémiu, maly ubytek na grzbiecie opravlywydanie. Cz$¢ 1 zawiera 3
ksiggi:
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I: De geometria elementari sive theoretica & ficac von der Erd-Mess-Kunst (7 tablic); 1l: De laitectura civili,
von der Burgerlichen Bau-Kunst (24 tablice); Ill:eDarchitectura militari, von der Kriegs-Bau-Kunsijer
Fortifications (30 tablic). 1.200,-

INSTRUCTION pastorale de Monseigneur I'Eveque-Duc de Langied'excellence de la religion.
Nouv. éd. Breslau 1798. J. Kreuzer. 16d, s. VIB,@r. psk. z epoki.
Stan dobry. Piegz herbowa: Stempel Ekonomiczny JW Antoniego hr. @eskiego 1818. 350,-

KAZIMIERZ od S. Awertana - Swia pamé¢ o wielorakich zadatkach Rskich pobudzajca dusz,

do prawdziwey mitéci, nayszczodrobliwszego Dawcy. Czyli roz$tania o dobrodzieystwach
Boskich. Dla paytku zbawiennego, zabawaaiych s, swietemi rekollekcyami, przez X.... Karmelit
Bosego... zttone y wedtug zwyczaju tega@akonu na dziest dni podzielone. Berdyczéw 1760. Druk.
Fortecy Nayw. P. Maryi. 16d, s. [10],259, opr. kart. z epoki.

Na ostatnich kartach zalzowienia. E. XIX,208. 600,-

[LA PLACE Pierre Antoine de la, J. Fr. de la Croix, Antoidernot] - Anecdotes du Nord, com-
prenant la Suede, Le Danemarck, La Pologne, & IssiRudepuis I'origine de ces monarchies jusqu'a
présent. Paris 1770. Chez Vincent. 16d, s. IV,B&215,208, opr. sk. z epoki, ztocenia na grzbiecie
Stan dobry. Pieg¢z herbowa: suchy tlok. E. XXI,71. @& trzecia zawiera 215 stron §wigconych Polsce.
Obejmuje chronologicznie utone wydarzenia od czaséw bajecznych do panowangusa Il (1735 r. ). Z
chronologi polskich kréléw i ksizat. W anegdotach dotygzych Rosji, Szwecji i Daniissliczne odniesienia do
historii Polski.

P. A. De la Place gtéwny autor zbioru byt ttumextg literatem i dziennikarzem franc. 1.200,-

L'ARMESSIN [Nicolas] de - Les augustes representations ds fes roys de France, depuis
Pharamond jusqua Louys XIlllI,... Avec un abregédnigue sous chacun, contenant leurs naissances,
inclinations et actions plus remarquables pendansiregnes. De L'Armessin sculp. 1679. Paris, chez
P. Bertrand. 464 miedzioryty, sztychowanakarta tyt., opr. sk. z epoki, ztocone zdobienia i napisy
na grzbiecie.

Oprawa lekko przetarta, maly ubytek skéry na ig@le, karty czyste bez zawilgaceéN medalionach 64 wizerunki
krélow francuskich, do Ludwika XIV. Bardzo wynae, soczyste odbitki. Pod rycinami opis panowania.

Larmessin Nicolas Il (ok.1640-1725), francuskiownik, z rodziny miedziorytnikéw paryskich. 4.500,-

MISSAE propriae sanctorum partim de praecepto, partitibétdm, pro Celebrantium commoditate in
unum breviter collectae, & ordinate dispositae.tdugecreta ab Urbano Octavo ad hanc diem sub
Clemente Decimo emanata. Una cum Missis Sanctorutklinorum Ordine nuper consecratorum.
Cracoviae 1673. Ex Off. Schedeliana. 4, s.16, hn@sz

Slady zabgzowienia. Modlitwy kdicowe przy modlitwach brewiarzowych. 300,-

MORE Henry - Conjectura Cabbalistica or a Conjucturssdy of interpreting the minde of Moses,
according to a Threefold Cabbala: Literal, Phildsopl, Mystical or Divenely Moral. London 1653. J.
Flesher. 16d, s. [16],251, [13].

Wykiad kabaly albo préba oBsjaienia opinii Mopesza potrojnej kabaly. Cabalistika opierarg zatgeniu, ze trzy
pierwsze rozdziaty Kggi Rodzaju zawierajpodsumowanie wszystkichaairosci.

- Philosophicall Poems, by... Master of Arts, amilldw of Christs College in Cambridge. Cambridge
1647. R. Daniel Printer to the University. 16d43,436,w tekscie rycinki astronomiczne.

Wiersze filozoficzne o duszy: A Platonick Songtieé Soul; Psychozoia or the first part of the Softhe Soul;
Psychathanasia or the second part of the Songedadhil; Democritus Platonissans or an Essay upoinfhity of
Worlds out of Platonick Principles, Antipsychopaohi or the third Book of the song of the Soul; The
Raeexistency of the Soul; Antimonopsychia or thertfo part of the Song of the Soul; An Addition @ige few
smaller Poems.

Wszystkie wiersze z oddzielnymi kartami tytutowym

Oprawa psk. XIX w. w 1 wol. Pierwsza karta typdpiszczona, poza tym stan dobry.

H. More (1614-1687), ang. teolog, filozof, szkplataiska. Plodny pisarz, debiutowat jako poeta, ¢mse pisat
utwory proz. 2.500,-

MY SLI o madrych uwagach, naganigiych niezawodny sposob utrzymania seymow, y Lideto. R.
P.1764. B. m. 4, s. [6], broszura.
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Stan dobry. E. XXI1,663. 9 zarzutéw do autorashy Tu m. in. o stwierdzenieZinigdy naréd polski y litewski nie

pozwoli, na zniesienie do szta Liberum Veto, ani Pluralitem absolutam"... 150,-
[RADZIWILE Karol Stanistaw]. Proiekt. B. m. r. Folio, s. [1].
Stan dobry. E. XXVI,78. Dotyczy pretensji k&it Sanguszkéw do domu kgit Radziwittdw o dobra. 120,-

SALLUSTE [Sallustius Gaius Crispus] - Histoire de la Réjmuet Romaine, dans le cours du Vlle
siecle;... T.1-3. Dijon 1777. L. N. Frantin. 4 LXXXIl,646, XIII,676, IV, 500, miedzioryty: 9 plansz

z medalami, popiersia: 9 plansmieré Juliusza Cezara, skt. mapa Numidii, skt. plan pitetellus
contra Jugurtha, mapka terenu bitwy pod Pist@i tablice genealogiczne, opr. sk. z epoki, ziecon
zdobienia i napisy na grzbiecie.

Przetarcia oprawy, poza tym starcedj niz dobry.1 wyd. franc. Zachowane i uposglkowane fragmenty Historii
Rzymskiej Sallustiusa (86 p.n.e. -34 p.n.e. ), i&kiego historyka i polityka, uwanego za jednego z najkiszych
rzymskich dziejopisarzy. Tacyt nazywa go najwyhaiszym historykiem Rzymu.

Na kacu: Vie de Salluste i Discours sur l'art historieaides ouvrages de Salluste par I'abbé Cassagne.

Na fzyk franc. ttumaczyt Charles de Brosses ('1709-),7Z@mte de Tournai et Montfalcon, historyk, filglo
lingwista, przewodnicy parlamentu w Dijon. 2.500,-

SCHOENBORNER Georg Silesii - Politicorum Libri VII, quibus methicae digestis ars bene
constitutendi, feliciterque administrandi pace & rempubl. ex fontibus auctorum verae solidaeque
prudentiae hausta ostenditur: inserta descriptistedus, et ordinum S. Rom. Imperii. Lignicii
Silesiorum sumptibus auctoris. Ex officina typ. dla Sartorii [dalej uaite]. [Na kacu]: Vale,
Regiomonti Siles. 20. Octobr.1609. 16d, s. [22],99@], opr. perg. z epoki, ttoczenikepe, metalowe
slady po zapiciach.

Peknigcie przy grzbiecie, niewielkie zatmowienia. Zapiska wiasioiowa i taciskie na wyklejkach.

Autor (1579-1637), wybitny prawnik, na ktéreg@&zA. Gryphius wydat Parnassus Renovatus. 1.500,-

YOUNG Edward - Nocy Younga z angielskiego i francuskiggeettomaczone.. T.1 [z 2]. Lublin
1787[7?]. Druk. J. C. A. Mci Trynitarzéw. 16d, s. XXX,279, [3], opr. sk. z epoki.

Brak karty tyt. $lady zbgzowienia Zapiski wiasrizgiowe.

E. XXX,493. Slynny poemat sentymentalny pisanghlih wierszem, ozyciu, smierci i nigmiertelngci.
Ttumaczenie prag [Dmochowski Fr. K. ?]. Na czele Przemowa zawigrajw sobie krétki zbiégycia Younga,
niektére uwagi nad iego dowcipem,... Tom 1 zawikSanocy Younga.

E. Young (1683-1765), ang. poeta, prekursor rdyzan. 200,-

ZESEN Philipp (Caesius) - Moralia Horatiana; Das ist Bleratzische Sitten-Lehre. Aus der Ernst.
sittigen Gesellschaft der alten Weise-Meister gemag Tl. 1-2 [in 1. B. ]. Amsterdam 1656. K.
Dankers. 8, k.2 [z 5], s.120, [3],82 [z 88],tym 97 [ze 113] miedziorytéw, w cz.2 oddz. karta tyt. z
portretem Horacego w medalionie, opr. perg. z epoki

Oprawa przybrudzona, wyklejki XX w.,24 karty zdktejonymi marginesami, 1 z malym ubytkiem tekstarty
przybrudzone, zéladami zalania. W cz.1 brak karty tyt. i s.23-24¢ca2 brak s.75-76. Piegz Ze zbioru Jana Sas
Zubrzyckiego.

Emblemata. 1 niem. wydanie. Horacjaiska nauka o obyczajach, wywada st z wysoce etycznej spotecztd
starych ngdrcéw, obrazowana symbolicznymi ilustracjami oz tsam iloscia objasnien i innymi uwagami.

Autor (1619-1689), dziatagy w Holandii niem. poeta i pisarz, mistrz oczysata gzyka niemieckiego. Zvgzany

z oficym Elsevier. 600,-
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DOKUMENTY - R EKOPISY

BACZEWSKA Gabrielazona producenta wodki Henryka Baczewskiego.

Zeszyt zawieragy wpisy z tekstdw prasowych, fragmenty z litergtymicknej, z poezji, wlasne
wspomnienia. Zapiski z lat 1920-1930, dedykowanee&dielenie Baczewskiej-Krasuckiej. 8, 97 kart z
tekstami w j. pol., niem. i franc., opr. sk.

Stan bardzo dobry. 300,-

DYPLOM uznania, 2 karty na pergaminfetystyczne dzieto Jana Bukowskiega

"W uznaniu zastug i nader skutecznej dziatédndla dobra kraju i miasta oraz w dowdd watzindgci

za szczegohn zyczliwosé dla miasta NowegoaBza i popieranie jegaywotnych spraw Rada Miasta
uchwalita jednom§lnie zamianowéa.. Dra Kazimierza Gateckiego c. k. szefa sekcynisterstwa
Skarbu honorowym obywatelem miasta Noweg@@za. Dzialo si w Krélewskim Wolnem Miécie
Nowym Siczu d. 15 lipca 1914 r. ".

Podpisani: Prezydent miasta: Dr Witadystaw Barhabkagistrat: 7 podpisow, Rada Miasta: 25
podpisow.

Sygn.: DelJAN BUKOWSKI . Tekst czarnym i czerwonym tuszem, zdobienia aklyarztotem. Bo-
gata barwna ornamentyka gtownie florystyczna, dbrgktyczna dla zdobnictwa artysty. 2zdu
inicjaty, herb miasta, ztocone obramowanie kartarie-ztots tasma. Okragta srebrna puszka z pieez
cia Nowego Scza na czerwonym wosku, przytwierdzona ztoconynusam. Wym.: 44,6 x 72,5 cm.
Dyplom oprawiony na twardej sklejanej trzywarstvep tekturze, z czterech stron fazowanej
(zaoknglone brzegi), oklejonej jedwabiem w kolorze ciefoai morskiej, jasnopopielate zdobienia
florystyczne. Pérodku oprawy ztocos nicia element dekoracyjny tzw. "dekor" zdobiony peretkam
czarry nicia inicjat K[azimierz] G[atecki].

Calg¢ pomieszczona w ozdobnym ptocienym pudle o wym.74% 38,5 cm, wewatrz sygn.:
R[obert] JahodaKrakow .

W takich oprawach w zaktadzie Roberta Jahodyjafieawat sk mistrz introligatorstwa artystycznego
Stanistaw Cendrowicz.

Pudlo przetarte, brak 4 ozdobnych kamieni i kilanetek. Dyplom w bardzo dobrym stanie.

Pickna, efektowna praca wybitnego artysty miodopolstiieJan Bukowskiego (1873-1938), w wyszukanej,
jednostkowej oprawie.

Kazimierz Gatecki (1863-1941), prawnik, w 1918austriacki minister do spraw Galicji, w 1919 dele@®P w
Wiedniu, a nagpnie generalny delegatadu dla Galicji mianowany przez J6zefa Pitsudskiegdatach 1921-23
wojewoda krakowski, usugty ze stanowiska w zwiku z wydarzeniami listopadowymi 1923 r.. powstanie

robotnikéw przeciwko sytuacji gospodarczej w Polsekaiczonesmiercia 18 protestujcych. 6.000,-

EKIELSKI Wiadystaw - Zespoétekopiséw niepublikowanych: zapiski, notaty z wyktad@rzezna-
czone dla studentéw Szkoly Przemystowej w Krakowigglotematyczne, lata 1909 -1926: Nauka
budownictwa, 4 zeszyty, z rysunkami w deile; Kamie, s.44; Glina, metale, szkto s.36; Drzewo s.22;
Sztuka tekstylna s.28; Intermezzo s.17; 3 zeszyrytyutu, tematyka ogdlna z historii sztuki.

WA Ekielski (1855-1927), architekt, budowniczy.[ in. pomnika Mickiewicza w Krakowie], profesor \#bzej
Szkoty Przmystowej, wspotpracowat z Tadeuszem &tsiim. 1.200,-

FRAGMENT Graduatu 2XV w. 2 karty: $piewy na poszczegoélne dni tygodnia Wielkanocy. &amt
46 i 47. Folio.

Rekopis na pergaminie, dwustronnie zapisany, dwubgrerndobne inicjaty.

Karty przybrudzone, mate naddarcia na marginesie. 2.000,-

Des GRUTTSCHREIBERISCHEN Geschlechts. Archives Erster Theil Welcher die dear
Czopkendorffische Linie gehérige Uhrkunden und Doeunte in sich halt.

Pierwszy tom odpisow dokumentélyskiej rodziny Grittschreiber linii Czopkendorff.

Pawiadczenia wykonane w XVIII w., zawiergkopie dokumentéw od 1429 r. Wpisyznymi rekami,
na papierze czerpanym, niektorespimdczone pieciami optatkowymi; strony 1-93,107,155-6, na
poczitku herb rodziny Gritzerschreiber, wykonany tusz&oiprowany akwarel Oprawa pperg. z
epoki.

Ostatnie karty zabrudzone, kilka wspofgre podklejonych przy grzbiecie. 2.000,-
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KONGREGACYA Kupiecka Stotecznego Krétewskiego Miasta Krakowéwiadcza.... Dyplom
ukonczenia praktyki handlowej przez WiodzimierZzmurkiewicza i uznania go za pomocnika
handlowego.

Dat.: W Izbie kupieckiej na ratuszu krakowskimad®5 czerwca 1918 r.

Piecz¢ tuszowa Izby, podpisy: starszy kongregacji, sekeetkomisja egzaminacyjna.

Dyplom podniszczony, ziony, slady zalania. Podklejony na ptétnie. 120,-

KOSSAK Woijciech (1856-1942) - List ogkzny adresowany do nie wymienionej z nazwiska Imiabi
Marii Pustowskiej. W serdecznych stowach eltzije za zaproszenie: "Podami taskawie ¢ke tylko
przyleknawszy z najwysz czcia bym ucatowal, za tak mitosierne poruszenie smutnyopiotow".
Informuje, ze oczekuje na rozkaz do 46 Dywizji, aby pmn#e "cokolwiek mi przeznaczone w tej
wojnie".

Pismo atramentem, na 1 karcie, dat.:Brzezie $4zSit915r.

Hrabina Maria Pustowska (1845-1926%knia, wraliwa kobieta, utalentowana artystycznie, zaprayjana z wielu
artystami. 300,-

[LASKOWSKI Jan Korybut]. Glos z grobu Jana Korybut Laskowg&iexrczenika Polskiego Z rzezi
21,2223 Wrzénia 1846 r.

Rekopis. 2 zwrotki wierszem: "Miejcie w pagti co wam z grobu rzek Bok mi przebito i ztamano
szczek, Wybito zby, zdruzgotano nogi, Zbito calego w sposdb nacmgisPrzez lat gitnascie chgle
chorowatem. D3 ta ziemszczyza wrescie zaniechatem. Bracia Rodacy ! patajcie sami Dowddcy
rzezi -zyja miedzy wami".

Na odwrociu zapis proweniencyjngke Jozefa Jastebskiego, ostatniego wieiciela.

Tragiczne losy szlachcica w czasie Rzezi Galkigjs 120,-

LATINIK Franciszek Ksawery (1864-1949), dowddca polskiegst dywizji Wojska Polskiego 11 RP.
Otrzymat liczne odznaczenia iwowe, odmowit przyicia od Austrii Orderu Marii Teresy za bigw
gorlicka.

Pismo odgczne adresowane do hrabiny Marii Pustowskiej (18886). z podzkowaniem za list z
gratulacjami za otrzymane odznaczenie. W patriotycla stowach uznajeze odznaczeniem go
nagrodzono réwniebohaterskie czyny rodziny w 1863 r.

List na 3 stronach, dat.: Krakow 18/1 1920. Zaghpa oryg. koperta. 200,-

[MODLITEWNIK] . [Inc.: ] Modlitwa poranna: Stusznie do CiebieBoze i Panie mdj pierwsze
uczucie serca zwrécone dgowinno...

Rekopis XIX-wieczny zawieraicy modlitwy przygodne i na #ie uroczystéci koscielne.

14 cm, 154 karty zapisane starannym pismemajegka [7 ostatnich kart ing reka], czarnym
atramentem. Tytuly modlitw pismem ozdobnym, pogoayim. W oprawie pt., wierzchnia oktadka:
ptétno na tekturze ozdobione metalowymi okuciamifevmie railinnej, pasrodku stylizowany
metalowy krzy, przy brzegu fragment zagia, brzegi kart ztocone.

Oprocz podklejonej z zadmowieniem pierwszej karty stanegj niz dobry. 400,-

[MUSZTRA wojskowa]. Rkopis XIX-wieczny, bez autora i tytutu. 48 kart dstxonnie zapisanych
atramentem, z rysunkami w tele. W opr. kart.

Wybrane tytuly rozdziatow: Ranzerunek ludzi i kenszwadronie, O rozrzchowaniu wzgzie, Szkota
Pl6tonu, Formacya wkszych z mnieyszych oddziatow, O nacieraniu czgtikau konnem.

Brak potowy 1 karty i 1 podklejona. 150,-

MYCIELSKI Jerzy (1856-1928), historyk, historyk sztuki, mwdr U. J., kolekcjoner dziet sztuki.
Korespondencja z lat 1902 - 1914 na kartach pogatbwadresowana do prof. Jozefa Flacha w
Krakowie (1873-1944), krytyka literackiego i tedtrego, publicysty, germanisty.

31 kart pocztowych [w tym 4 bez tekstu] z wizdeami wiedéskich i berliiskich artystow teatralnych

i operowych, scenami teatralnymi, opatrzone kréikiwagami prof. Mycielskiego tyezymi sk
teatru, sztuki. 1 karta wtoska z portretem prof.chiskiego. 300,-
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[RYDZ-Smigly Edward]. 18. 111.1939. Naczelnemu Wodzowi Marspak Polski Edwardowi
RydzowiSmigtemu melduj postusznie Swoje oddanie i skiaglahotld w dniu Jego Imienin
przedstawiciele Wtadz, Duchowigtwa, Wojska, Urgdéw, Organizacji, Zrzeshaeoraz Spoteczestwa
Miasta Poznania.

Folio, kart 8 [jedna czysta], w skdrzanej opraméeztoconym napisem: 18. 111.1939.

Ponad 300 podpiséw oficieli wielkopolskich, m. prizedstawiciele: 7 baonu Saperéw, 7 putku artyler
ciezkiej, 18 Batalionu Junackich Hufcow Pracy, 7 Batali Telegr., Pozriskiej Legii Akademickiej,
Wojskowej Prkuratury, Wojskowegoa®u Okrgowego, Prezes Okr. Pozn. Zwku Peowiakow,
Prezes gdu Apelacyjnego, Starosta Po#ski, Zwiazek Legionistow Polskich, Zwiek Powstacow
WIkp., Stowarzyszenie "Rodzina Policyjna", PolskzeBvony Krzy, Polskie Radio, Wojewoda
Poznaski; takze wiele wpisdw osob prywatnych.

Karty zes$ladami zalania. Na oprawie naklejony ekslibris Jézkastrzbskiego, sygn.: B[ronistaw] W.
Schénborn, Krakéw 1966. 2.000,-

SWIADECTWA ukoiczenia nauk wydane przez KrajpwNizszz Szkok Rolniczz w Horodence.

131swiadectw z wypetnionymi atramentem rubrykami imiennymi £ 1804 - 1914 + 24 blankiety
czyste. Dokumenty oprawione, na oktadce naklejksied@ swiadectw uk@czonych uczniéw od roku
1904.

Horodenka do 1772 r. nabga do Polski, do 1918 r. do Austrii, obecnie nadilke. 300,-

SWIADECTWO Akademii Sztuk Riknych w Krakowie, wystawione dla Jadwigi Gajek-Saskiej,
potwierdzajce ukaiczenie nauki w zakresie malarstwa.

Dat.: Krakow, dnia 11 czerwca 1938 r. Pigcaiszowa Akademii.

Odrczny podpis rektora Fryderyka Pautscha.

Slady zlazenia, naddarty gérny margines. 100,-

TOMKOWICZ Stanistaw (1850-1933), c. k. konserwator zabytkéwgalicji Zach., historyk sztuki,
red. "Czasu", pisarz, wnuk pisarza Franciszkgyka.

Odrczny list adresowany do nie wymienionej z nazwikkabiny Marii Pustowskiej (1845-1926), z
podzikowaniem za wypiyczone fotografie i przeproszeniem za brak 1 fdtidra wraz z ¢kopisem
ugrzzta w komendzie wojskowej. Zapewnig przy pomocy ministra Gateckiego uda sidzyska
przesytk.

Pismo atramentem na 3 kartach, dat.: 2/12 1918. 150,-

[WIOSNA Ludéw w Galicji]. Relacja uczestnika gwardii z dnb kwietnia 1848 r. [we Lwowie]
Rekopis. Autor opisuje wypadki zaszte w tym dniu: dieszta do skutku musztra cztonkéw gwardii, z
powodu zawieszenia Komitetu Narodowego w oczekiwana odpowiedl z Wiednia [cesarza
Ferdynanda 1], do ktérego udata dielegacja.

Zebrani pod amfiteatrem uczestnicy demonstramgji wptywem stéw emigranta z 1835 r. Zienkowicza,
udali sk do gubernatora Franza Kriega. Wybrani deputowarddéne nazwiska] wymogli na
gubernatorze zatwierdzenie dziatania Komitetu Navezbo.

Rekopis atramentem na karcie dwustronnie zapisangin\W12 x 19 cm. 150,-
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GRAFIKA, RYSUNEK

BELLA Stefano Della - Turecki gaczyzna siedcy na skale, z biatbrody, w turbanie i ptaszczu,
0k.1662. Akwaforta, sygn. p. d. na skale: SDB. Wy®xi7 x 7,2 cm. Vesmer 498.
Stefano della Bella (1610-1664), wioski malargtownik-akwaforcista, wykonat ponad 1000 rycin. 800,-

BERLEW!I H[enryk] - M[aurycy] Minkowski [tworcazydowski].

Rysunek otdwkiem na papierze. Sygn. p. d.: Hlé®¢€r1919. Portrait de M. Minkowski.

Wym.: 18 x 17,5 cm.

H. Berlewi (1894-1967), dziakggy w Paryu polski malarz i teoretyk sztuki, prekursor opsarczotowy
przedstawiciel abstrakcji geometryczne;. 1.800,-

BOILLY Louis Leopold - Les Grimaces. [Grymasy]. Litogeafiarwna, sygn. na kamieniu: L. Boilly;
J. lith. de Delpech. Wym. arkusza: 36,5 x 26,8 cm.

Stan bardzo dobry. L. L. Boailly (1761-145), malatitograf franc., bardzo popularny w swej epoeezostawit dia
spucizng artystyczm. Od 1823 r. wydawat cykl satyrycznych litograftetimaces"”, charakteryzigych s¢ darem
obserwacji i mistrzostwem warsztatowym, w ktérymkazat bogaty obrazycia i obyczajéw spotecastwa
francuskiego. 300,-

BOILLY Louis Leopold - La Chiffoniere. [Szmaciarka]: st&obieta z tobotami z mtodym, obdartym
chlopcem. Z cyklu j. w. Litografia barwna, sygn. kamieniu: L. Boilly; J. lith. de Delpech. Wym.
arkusza: 32,8 x 25,2 cm.

Stan bardzo dobry. 300,-

BOILLY Louis Leopold - La Vielleuse. [Mandolinistka]. Dsvimtode dziewczyny, jedna trzyma
zwierztko, druga gra na mandolinie z koabkZ cyklu j. w. Litografia barwna, sygn. na kamiend.
lith. de Delpech; L. Boilly. Wym. arkusza: 32,8 %,2 cm.

Stan bardzo dobry. 300,-

BOILLY Louis Leopold - Le Defi. [Wyzwanie" do walki]: deinieciekawe postacie gotowe do bojki,
ujete w przerysowanej, karykaturalnej formie. Z cyklw. Litografia barwna, sygn. na kamieniu: L.
Boilly; J. Lith. de Delpech. Wym. arkusza: 32,8%d@n.

Stan bardzo dobry. 300,-

BOILLY Louis Leopold - Le tondeur de chiens. [Postrzygasaw]: nezczyzna strzygey psa, obok
kobieta czesga psa. Z cyklu j. w. Litografia barwna, sygn. rsarkeniu: J. lith. de Delpech; L. Boilly.
Wym. arkusza: 25,2 x 32 x 2 cm.

Stan bardzo dobry. 300,-

BOILLY Louis Leopold - Les Commissionaires. [Komisjongrzy cyklu j. w. Litografia barwna,
sygn. na kamieniu: J. lith. de Delpech; L. BoiNyym. arkusza: 32,8 x 25,2 cm.
Stan bardzo dobry. 300,-

LUTCZYN Edward - Projekt karty tyt. dla tygodnika "Szpilki7. 11.1974 r.

Akwarela, piérko, tusz. Nie sygn. Wym.: 32,2 x@2m.

E. Lutczyn (ur.1947) artysta plastyk o charalkdgryznej kresce, karykaturzysta, ilustrator, twoptakatow i
rysunkéw satyrycznych. Wspotpracowat z wieloma tygigami. 250,-

MIKOLAJ I. "Nikolaj | Imperator Isamodeec Vsierossijskij. Mikotaj | przyjmugy defilac.
Sygn.: Tipo-litografija I. Je. Jermakova. Dozgnz. 1894 g. marta 23 dnja.
Druk czsciowo nieudolnie podkolorowany. Wym.: 28 x 36,5 cm. 200,-

MODA Paryska. Litografia barwnaaznie kolorowana. Sygn.: E. Leduc.
Wym. planszy: 35 x 27 cm. Potowa XX 150,-

MODA Paryska. Litografia barwnaaznie kolorowana. Sygn.: E. Leduc.
Wymiary planszy: 32,5 x 23,5 cm. Potowa XIX w. 150,-
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MODA Paryska. Litografia barwnaaznie kolorowana. Sygn.: Ch. Pilatte.
Wym. planszy: 31,5 x 23,5 cm. Potowa XIX w. 150,-

NORBLIN Jan Piotr - Pokion pasterzy w Betlejem. Akwaforia sygn., wym.: 8 x 10,2 cm.
Hillemacher poz.4, Smolik poz.68.

Jean Pierre Norblin de Gourdaine (1745-1830)atdgcy w Polsce wybitny artysta francuski, sprowadzaioy
Polski przez ks. Adama Czartoryskiego. Znakomitwfigr rysownik, zainspirowany sztakstynnego mistrza
holenderskiego Rembrandta van Rijn (1606-1669), wqgyneto na tworczé¢ artysty. Nauczyciel m. in.
Orfowskiego, Ptaskiego i Rustema. 800,-

NORBLIN Jan Piotr - Pzegnanie. Akwaforta nie sygn., wym.: 13 x 9,5 cm.
Hillechamer poz.16, Smolik poz.73. 800,-

PLONSKI Michat - Dziadek sparty na kiju . 1802.

Akwaforta na biatym papierze, wym.: 5,7 x 7,2 @ygn.: MP.

M. Plaski (1778-1812), rysownik, grafik, uazel. P. Norblina. Pozostawit kilkaset rysunkow piém i
kilkadziesiat akwafort; przedstawiat w nich karykaturalnietej typy zebrakéw, handlarzy, wiéegdw,... Gtéwne
dzieto graficzne wydane w Amsterdamie 1802 r.: Récde 19 planches études des figures dessinépees'a

nature... 400,-

- Starakobieta. 1802. Akwaforta na szarym papierze. Sygn.: MnBof. No 1.
Wym.: 4,5 x 3,7 cm. 300,-

- Szlachcicw czapcez piérami. 1802. Akwaforta na szarym papierze. Sygn.:
M. Plonski f. 1802. Wym.: 10,5 x 6,7 cm. 400,-

- Zebraczkaw tachmanachz kijem w reku. 1802. Akwarforta na biatym papierze.
Sygn.: M. P. f. 6. Wym.: 10,5 x 7,2 cm. 500,-

RACZY NSKI Stanistaw (1903-19820, malarz, grafik, uprawighgiie drzeworyt.
Praczki. Drzeworyt z teki: Tematy ludowe, sygn. ot.: Sad@yski. Wym.: 14,7 x 12,5 cm. 150,-

- Tematy ludowe.6 drzeworytéw. B. m. r.

Drzeworyty kolorowe i czarnobiate, iée wymiary, naklejone na kartonach,

wszystkie sygn. otowkiem przez artysiV oryg. kart. tece.

Stan bardzo dobry. Plansze barwSmigus dyngus, Kapela goralska, Zbgjnicy; jednoba&w@oral grajcy na
kobzie,Zniwiarze, Praczki. 1.200,-

- Wyscigi motocyklowe. Drzeworyt sygn ot.: St Raczyiski. Wym.: 20 x 19,5 cm. 150,-
- Zniwiarze. Drzeworyt z teki: Tematy ludowe, sygn. ot.: Sadyski. Wym.: 15,5 x 12,5 cm. 150,-

RZECKI-Szreniawa [Rzecznik] Stanistaw (1888-1972), malarz, grakirykaturzysta - Fczkowskl
Franciszek w... mleczarni. Litografia z "Teki Metpeny", 1904 r.
Sygn.: Faczkowski w..... mleczarni St. Rz. Wym.: 18 x 32 cm.
Mate naddarcie na marginesie. 300,-

SEIFERT Franciszek - Zespdll projektéw oktadki ksiazki: Kazimiera Treterowa "Krakéw jego
miasto".Zycie i praca Bogdana Tretera.

6 kart z projektami, tusz, otowek, kredka. Nigrsy

Fr. Seifert (1900-1964), malarz, grafik, bibllpfivorzyt projekty m. in. do wydawnictw kgikowych. Zwhzany z
zaktadem introligatorskim Roberta Jahody. 300,-

SOPOCKO K[onstanty, Maria] - Teka partyzanck&odbitek wg drzeworytow...

W-wa 1950. "Prasa Wojskowa". Odbitki o wym.: 13&5 cm, z opisem, oryg. kart. teka.

Oktadka przybrudzona, przedarta na grzbiecistrficje w bardzo dobrym stanie.

Plansze: Gwardgi w zdobytym Jézefowie, Akcja Gwardii Ludowej n@€dfe Club",Zotnierze GL konfiskuj

milionowa kontrybucje w Komunalnej Kasie Oszdnaici, Bitwa GL pod Kochanami, Tajna drukarnia GL prdy
Grzybowskiej w WarszawieZotnierze Armii Ludowej minyj tor kolejowy, Zasadzka AL pod knigjWysadzenie
w powietrze mostu kolejowego.



uzytkowa, plakaty, ekslibrisy, zdobnictwo kgki. 150,-
471. ZAPROSZENIE Zielonego Balonika. "STARANIEM Towarzystwa Mioikow Terpsychory i

Bachusa na szlachetny cel zapomnienia golizny wzpéhej, spowodowanej wypadkami wcale nie

politycznymi, Pod protektoratem... Jana Apolinardgachalika rozpocznie i 24 lutego 1914...

Tradycyjna Reduta... "

Nad tekstem autolitografia lwo Galla sygn. |.p&zedstawiajca scen pojedynku, zwizam z teatrem.

Litografia o wym.: 22,5 x 15,5 cm. 300,-

WIDOKI MIAST.

472. BOSSOLI Carlo - General View oKara-su-Bazar. Widok ogoélny na Kara-su-Bazar. Litografia

barwna wg obrazu C. Bossoli z serii widokéw kryneskinie sygn., naklejona na kartonie. Lit.: Day &

Son London 1856. Wym.: 25 x 34,8 cm.

Dekoracyjna rycina. Na marginesach kartonu nikwéezabgzowienia.

C. Bossoli (1815-1884), wioski malarz, lata mizispedzit w Odessie. Malowat gtéwnie widoki miast, m. serg

widokéw z Krymu, historyczne wydarzenia, bitwy. 400,-
473. - BOSSOLI Carlo -Kerch. Widok z gtéwnej drogi na miasto i twiergX eni-Kale. Litografia barwna

z serii widokow krymskich, nie sygn., naklejonakaatonie.

Lit.: Day & Son, London 1856. Wym.: 25,2 x 34 cm.

Dekoracyjna rycina. Na marginesach kartéliady zabazowienia. 400,-
474. CHODZKO Léonard red. - Staloryty z dziela "La Pologne drisfue, littéraire, monumentale et

pittoresque... Paris 1835-1842. Ryciny o waritalokumentalnej, przedstawaagabytki, widoki, budo-

wle, ktére czsto jw nie istniej.

AMPHITHEATRE de Lazienki &/arsovie. Wym. planszy: 15,7 x 25,5 cm. 80,-
475. - ARCADIE [Putawy]. Wym.: 17,7 x 27 cm. 80,-
476. - La BANQUE de Pologne &varsovie. Wym.: 17,5 x 27 cm.

Maty slad zalania. 80,-
477. - Le CHATEAU deKrolewiec (Konigsberg). Wym.: 17,7 x 27 cm.

Niewielkie zabgzowienia. 80,-
478. - CHATEAU delLubostron. Wym.: 18 x 27 cm. 80,-
479. - Le CHATEAU deLuck en Wolynie. Wym.: 18 x 27 cm.

Maty slad zalania. 80,-
480. - CHATEAU Ducal aKrasiczyn. Wym.: 17,8 x 26,5 cm. 80,-
481. - Le CHATEU d'Olesko ou naquit Jean Sobieski. Wym.: 17,8 x 27 cm.

Nieznacznélady zabszowienia. 80,-
482. - EGLISE Cathédrale d&nezne Wym.: 18 x 26,5 cm. 80,-
483. - L'EGLISE paroissiale Zolkiew en Galicie (Russie Rouge). Wym.: 17,8 x 26,4 cm. 80,-
484. - L'EGLISE protestante &arsovie. Wym.: 18 x 26,5 cm. 80,-
485. - Le JARDIN deSofiiowka en Ukraingw Humaniu]. Wym.: 17,5 x 26,5 cm. 80,-
486. - KALU ZA en Galicie. Wym.: 16,8 x 27 cm. 80,-
487. - KOWNO en Lithuanie. Wym.: 17,2 x 27 cm. 80,-
488. - MALBORG ou Marienbourg dans la Prusse Polonaise. Wym7: 27,2 cm. 80,-

50

K. M. Sop@ko (1903-1992), artysta grafik, uczem. in. Wt Skoczylasa, cztonek "Rytu". Tworzyt fka
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. - PULAWY - Parchatka. Wym.: 17,5 x 27,2 cm.

Papier paotkly. 80,-
. - RUINES du Chateau d&azlowiec Wym.: 16,5 x 27,2 cm. 80,-
. - RUINES du Chateau dé&rembowla. Wym.: 17,7 x 27 cm. 80,-
. - VILLA Zarzeczeen Galicie. Wym.: 18 x 26,5 cm.

Slady zabszowienia. 80,-
. - VILLE et Chateau dkruszwica avant I'an 1655. Wym.: 17.5 x 26,5 cm. 80,-
. - WARSOVIE - Le Palais Krasinski. Wym.: 16,5 x 27 cm.

Nieznaczniglady zabgzowienia. 80,-
. - ZALESIE en Lithuanie. Wym.: 17,5 x 27,2 cm. 80,-
. -ZAMEK , Chateau sur le Niemen 8amogitie Wym.: 17,5 x 26,5 cm. 80,-

. CZAJKOWSKI Jozef - Krakéw. Fragment Rynku. Litografia barweggn. na pt.: J6zef Czajkowski
911. Wym.: 29,7 x 39,5 cm.
Rycina z teki: XI Zjazd Lekarzy i Przyrodnikéw IBkich, Krakéw 1911. A. Prusagki. J. Czajkowski (1872-1947),
malarz, grafik, architekt, pedagog. 600,-

. DAHLBERGH Eryk Jons *YLTZE" . It ZA, miasto w wojewodztwie sandomierskim nathitka,
otoczone murem. Zamek na skalistej skarpie otocpatigad, z basztami obronnymi. Na pierwszym
planie oficerowie szwedzcy.

Miedzioryt. nie sygn. Wym.: 21,3 x 34,5 cm.
Rycina z dzieta Pufendorfa De rebus a Carlo Gusta' Norymberga 1696. 400,-

. - GDANSK. "Geometrica Delineatio Munitionis Danziger Hoeft!. Plan twierdzy Glowy koto
Gdaiska, forteca usytuowana w delcie Wisty.
Sztych pokazuje poienie topograficzne i umocnienia obronne twierdzyitj Szwedom przez
Gdaiszczan w grudniu 1659 r.
Na pierwszym plani@utawy Gdaskie, w gérzeZutawy Malborskie z mostem pontonowym. U gory
po prawej stronie w@a wiatréw, poniej kartusz z tytutem i legendobjaniajaca 16 obiektéw
oznaczonych literami Ado T.
Miedzioryt na grubym papierze, wym. 24,8 x 31 &iyd.: Christoph Riegel. Ryt.: Willem Swidde,
sygn. po prawej stronie podziatki liniowej: W. Sufp:.
Rycina z dzieta Pufendorfa De Rebus a Carolo&ost Norymberga 1696. 400,-

- GDANSK. Rycina j. w. na cienkim papierze. 400,-

- GNIEW. BRODNICA. "Ichnograhia Oppidi Mevae... ".

Miedzioryt, wym.: 25 x 31,6 cm. podzielony na éwizsci. U géry miasto Gniew nad Wiskajte
przez G. O. Steenbocka 24 grudnia 1655 r.. Playpwe trzutu, zaznaczone gtéwne budowle, fragment
pejzau oraz sztafa

U dolu Brodnica nad Drgea zagta przez Szweddéw w listopadzie 1655 r. Plan ukazalesilm
twierdz jest miasto. Stare miastacknie z zamkiem otaczanowoczesne fortyfikacje bastionowe.
Szwedzi rozbudowali umocnienia, podngisobronnéé zamku i miasta. W dole sztafa kolumry
wojskowa W marszu i zapkg konny ciagnacy dziato.

Rycina z dzieta Pufendorfa De rebus a Carolo @wast. Norymberga 1696. 400,-

- KOLO nad Wari. "Situs opidi Kolo in Polonia maiori,... ".

Miedzioryt, 2 ryciny we wspolnej ramce: watek obdy. Wym.: 29,5 x 37,5 cm.

U gory plan miasta Koto i okolicy, w lewym rogibak legendy scena batalistyczna: potyczka jazdyné&pa
rajtarami.
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W dole: Karol Gustaw w obozie szwedzkim w nangogiod miastem Koto n/Warfprzyjmuje poselstwo polskie,
prowadzone przez Krzysztofa Przyjemskiego 16 (R8psia 1655 r.

W gorze pod ramkpanoplia z maszkaronem, u dotu kartusz z wyszdaegdemi waniejszymi osobami. Sygn.: L.
Le Potre sculp.

Rycina z dzieta Pufendorfa De rebus a Carolo &ast. Norymberga 1696. 600,-

- LOWICZ . "Ichnograhia operum quibus SRM Sueaciae Lovitziym'Prospectus Arcis Lovitzii". 2
widoki w jednej ramie.

GoOrna cg$¢ ryciny przedstawia rzut zamku obronnego, dolnaoWidamku otoczonego fasz
drewnianym mostem zwodzonym. Na pierwszym planiggaei 3 postacie rskie w strojach
szlacheckich.

Obie ryciny w ramie: watek profilowany z 2 ozdgom kartuszami.

Miedzioryt sygn.: E. |. D. B. delin. Wym.: 27,538,5 cm.

Rycina z dzieta Pufendorfa De rebus a Carolo &ast. Norymberga 1696. 600,-

- MATAWSKA SZPICA. "Delineatio et situs Montowe Spitze... ". Fortecavidtach Wisty i Nogatu.
Miedzioryt, wym.: 25 x 31 cm. 2 widoki we wspojmamce. Plan gérny przedstawia pataie i rzut
bastionowej fortecy w jej naturalnym uktadzie obmgm. Pontej plan dolnego biegu Nogatu i jego
ujscie, usytuowanie terenowe dthwskiej Szpicy, Malborka i s#aa obronnego nad Zalewem
Swiezym.

Tytut dolnego planu: Exquisita delineatio fluviNibgat... Obie ogci ryciny map oddzielne kartusze i
fragmenty pejzau ze scenami batalistycznymi.

Rycina z dzieta Pufendorfa De rebus a Carolo &@wast. Norymberga 1696. 400,-

- SWIECIE . "Ichnographia Castri Schwetz in Pomerellia...

Plan i widok zamku zefego przez Szwedow 4[14] fiz.1655 r.

Rycina podzielona na dwie gzi: w gornej plan z widocznym naturalnym, obronnpwtozeniem
zamku na wyspie oblanej wodami Wisty i Wdy (CzakMvada); w czsci dolnej widok zamku nad
Wista, most, sztafaz drzewami i postaciami.

Kartusz z legergzdobiony tapami i tbem Iwa. Calo ujgta w ramce: watek z rybituska. Miedzioryt,
wym: 24,8 x 31,5 cm.

Rycina z dzieta S. Pufendorfa De rebus a Caroist&o... Norymberga 1696. 500,-

FRANKFURT n/Odm. "Die Statt Franckfurt an der Oder in Brandenbuigarck gelegen”.

Widok miasta po obu stronach rzeki: w gérze zalahia miejskie, most na rzece, todzie, w dole
sceny rodzajowe. Pod garnamlq drugi tytut na wsidze: Frankfurt an der Oder Anno Dni. 1548. Pod
dolma ramka legenda z wyszczegoélnionymi 14 gtéwnymi budowlamainaczonymi literami A-O.
Drzeworyt, wym.: 20 x 29 cm. Na odwrociu fragmenthistorii miasta.

Rycina z dzieta Sebastiana Munstera (1525-187d3mografia universalis... 0k.1550, s.1263-1266.  1.200,-

GDANSK. "La Ville de Dantzic, dans la Prusse Royale". Widsdaiska z 1729 r.

Miedzioryt kolorowany, wymiary widoku 21,5 x 2Tc Wydawca: Pieter van der Aa z Lejdy. Jest to
kopia widoku Nicolacsa Visschera | z 0k.1650 r.

Widok Gdaska z potudniowego zachodu przedstawia paneremasta z Biskupiej Gorki. Bogaty
sztafa: na pierwszym planie ludzie gthjacy do miasta i wychodzy z miasta, na dalszym
zabudowania miejskie otoczone murem, w tle stadkinorzu.

Tytut w gérze w ozdobnym kartuszu, widok w bogatrdiurze z festonami draperii i

wstizek. Pieter van der Aa zandat go w 66-tomowe] "La Galérie agreable du mondesjda 1729.
Bardzo dekoracyjna rycina. 800,-

GLOWACKI Jan Nepomucen (1802-1847). Litografie z dzi@é:widoki Krakowa i jego okolic,
zdjetych podilug natury przez... Wydat D. F. Friedlein 1836 r. Byly litografowane w Paty u
Engelmanna przez L. J. Jacotteta i J. B. Davidazyétkie sygn. na pt. Wym.: 11,2 x 18,3 c8tan
bardzo dobry.

KLASZTOR XX. Karmelitow na Czerny. Monaster de Carmelité3zarna. 320,-
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- KOSCIOL Katedralny na Zamku. Eglise Cathedrale au chateau. 320,-
- PALAC Woli Justowskiey. Palais de Vola Justowska. 320,-
- PUSTYNIA Stey Salomei na Grodzisku. Ermitage de la Stens&i@ Grodzisko. 320,-
- ROZWALINY Zamku w Lipowcu. Ruines de Chateau a Lipowiec. 320,-
- ZAMEK Pieskowa Skata. Chateau de Pieskowa Skafa. 320,-
- ZWALISKA Zamku Oycowa. Ruines du Chateau d'Oycow. 320,-

GUMOWSKI Jan [Kanty, 1883-1946] - Widoki Krakowa. Rys...akéw 1926. Wyd. Muzeum Naro-
dowego. Zakt. Lit. Fr. Ziefiski i Sp. Folio,12tablic litograficznych, oryg. kart. teka.

Stan bardzo dobry. Spis tablic w j. pol. i frane. odwrociu oktadki. Widoki: Barbakan, Brama Ftigka i baszta
Pasamonikow, Baszta Stolarska, Ulica Flislka, Szczyty Sukiennic i wie kdsciota Mariackiego, Weirze
kosciota Mariackiego, Biblioteka Jagieflska, Katedra na Wawelu, Dziedziniec zamku kréleagiina Wawelu,
Fragment kriaganku zamku krélewskiego na Wawelu, Stara synagagBazimierzu, Widok ogélny Krakowa od
potudnia. 800,-

- "KRAKOW - Wawel ". Akwaforta nie sygn. Wym.: 22 x 28,5 cm. Oprawasse-partout, rama,
szkto. 400,-

KRAKOW . SANDMANN [Franz Josef] Krakau. Widok z Krzemionek Podgorskich. Litografia
kolorowana, 0k.1850r. Sygn. na pt.: Gez. v. R[udalf, Gedr. b. J.Rauh, Lith. v. Sandmann. Wien, be
L. T. Neumann. Wym.: 19 x 27 cm.

F. J. Sandmann (1805-1856), austriacki akwaegelislitograf. Litografowat se¢i Mahlerische Donaureise von

Engelharts-Zell bis Wien R. Alta, ok.1850 r.

Bardzo dekoracyjna grafika, szerokie marginesy. 600,-

MERIAN Matthaeus (1593-1650). Miedzioryty - widoki migsbmorskich z dzieta: "Topografia
Electoratus Brandenurgii et Ducatus Pomeraniaehlfurt a. M. 1652 r.

BARNSTEIN [Pelczyce] Panorama miasta w pow. choszts#ém, nad Jeziorem Panigkim. Miasto
otoczone murem obronnym, podpisane 3 gtdwne budokidsztor cystersek, ratusz i zamek. Na
pierwszym planie z drugiej strony jeziora 4 postaspogldajace na miasto. W gorze grodku tytut,

po bokach 2 herby [w tym herb Waldowow].

Miedzioryt po konserwacji, dublowany bibafVym.: 14,2 x 38,8 cm. 800,-

- CALIES [Kamien Pomorski]. Panorama miasta w pow. drawskim, nad azBkawica. Miasto
otoczone pieicieniem muréw obronnych, z ktiotem i zamkiem z

XIV w. Tytut pod géra ramka, w pr. g. rogu herb miasta. Miedzioryt, wym.: 18%8 cm.

Rycina po konserwacji, dublowana bibatk 800,-

- CURTOW [Korytowo ]. Najstarsza miejscowé na ziemi choszcaskiej, nad Jeziorem
Korytowskim. Panorama miasta otoczonego murem,dokiem dworu, wigy i kosciotlem pw. Sw.
Stanistawa Kostki. Na pierwszym planie postacigdljcy.

Tytut pasrodku w gorze, w |. d. rogu legenda z nazwami 7dwdi ozn. A-G.

Miedzioryt, wym.: 14 x 35,8 cm. 800,-

521. - DRAMBURG [Drawsko Pomorskie]. Widok miasta otoczonego murami obronnemi z XIV w.

522.

Dominuja zabudowania kizielne. W gorze z lewej sytrony legenda z nazwangtd®nych obiektow,
ozn. A-E. Pérodku herb miasta, pargj tytut. Na pierwszym planie 2 drogi wigce do miasta z
wozem i postaciami, oraz mtyn wodny nad ez&kawg. Miedzioryt, wym.: 19,3 x 31,7 cm.  1.200,-

- FALCKENBURCK [Ztocieniec ]. Panorama miasta nad rzePrawa, w pow. choszczeskim.
Miasto otoczone murem obronnym, dominuje zamekI#ZXIV w. i ko §ciot. Z lewej strony legenda z
objasnieniem 10 gtéwnych obiektéw, ozn. A-K.

W gorze pérodku tytut, z pr. strony herb miasta. Miedziomyym.: 14,3 x 35 cm. 800,-
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- KLEIN Berlin [Barlinek]. Najstarszy widok Barlinka, zwanego niegdyerh Pomorza
Zachodniego. Panorama miasta otoczonego murem mjsrgrpodpisane 2 gtéwne budowle: Siedziba
Rycerska i Ratusz. Z drugiej strony jeziora navsziym planie 2 postacie. jedna z nich to M. Merian,
ktory czsto sygnowat tak swe prace. W goérzérpdku tytut, z lewej strony herb miasta. Miedzigryt
wym.: 15,5 x 38 cm. 800,-

- LIPPEHN [Lipiany ]. Gr6d warowny Pomorzan w pow. pyrzyckim, otocz@vodami Jeziora \adét
i Jeziora Kdcielnego, stanowtymi naturalne walory obronne.

Panorama miasta otoczonego murami obronnymi.ugi€f strony jez. \Wdét 2 postacie pracage na
polu. W gorze p&rodku tytut, z lewej strony herb miasta. Miedziomtym.: 12,8 x 38,4 cm. 800,-

- NEWENWEDEL [Drawno ] w pow. choszczeskim nad rzek Drawa. Panorama miasta otoczonego
murami obronnymi, z dominagym widokiem zamku zbudowanego przez Wedléw z Kawygt. W
gorze legenda z nazwami 8 gidwnych budowli oznagadoerm-H. Parodku tytul, z pr. strony herb
miasta.

Miedzioryt, wym.: 12,7 x 33,8 cm. 800,-

- PYRITZ in Pommern [Pyrzyce ]. Panorama miasta otoczonego murami obronnyntiasztami,
fortyfikacjami, bramami, ratuszem. Budowa miasteokemvana na miastach Europy Zachodniej. W
gorze z prawej strony legenda z nazwami 13 obiektbuv A-N, powyej herb miasta, poodku tytut.
Miedzioryt, wym.: 12,7 z 38,4 cm. 800,-

- SCHONFLIESS [Trzcinsko-Zdr6j ]. Miasto w pow. gryfiskim nad rzek Rurzya. Panorama
miasta otoczonego murami obronnemi z XV w., z skt kaciolem, ratuszem. Z prawej strony
legenda z nazwami 7 gtdwnych obiektéw, ozn. A-G.

W gérze pérodku herb miasta, poriej tytut. Na pierwszym planie bogaty sztafaslinny na brzegu
Rurzycy. Miedzioryt, wym.: 18,6 x 36,1 cm 1.200,-

- SONNENBURCH [Stonsk]. Miasto w pow. suicinskim, widok z goérujcym zamkiem joannitéw i
kosciotem gotyckim. Na pierwszym planie bogaty sztafaslinny, rolnicy pracujcy w polu. W pr.
dolnym rogu legenda z nazwami 5 gtdwnych budowdin.cA-E. W gérze pgodku tytut, z bokéw
2 herby. Miedzioryt, wym.: 19,3 x 31,6 cm. 1.200,-

NARVA [Estonia]. - "Grundriss der belagerung und suctlassa, Anno 1700".

Plan ob¢zenia Narvy przez wojska Karola XII pod wedgen. Otto Wellinga i zwyestwo nad
Rosjanami.

Miedzioryt z dzieta M. Meriana "Theatrum Europaeul707. Wym.: 25,8 x 34,5 cm 350,-

OLIWA . Katedra w Oliwie. Akwaforta sygn. ot.: HellinghatWym.: 20 x 16 cm.
Berthold Hellingrath (1877-1954), ur. w E{gb niem. malarz, grafik, ilustrator. Tworzyt cigse st wielkim
powodzeniem widoki miast nadbattyckich. 150,-

ORDA Napoleon -GNIEZNO. (Ksigstwo Poznaskie). Kaciét XX. Franciszkanéw zalmny przez
Bolestawa Pohimego ksicia Kaliskiego r.1279. Litografia, sygn. na ptycRys. z natury Napoleon
Orda Lit. w Lit. M. Fajansa w Warszawie. Wym.: 1%,28,5 cm.

Litografia z dzieta: Album widokéw historycznyé&olski... (1873-1883).

Niewielkie zabgzowienia na marginesie.

N. Orda (1807-1883), uczestnik postania listopalm, rysownik, pianista, kompozytor. 350,-

- GNIEZNO. (Ksigstwo Poznaskie). Najstarsza stolica Polski. Archikatedra zata przez
Mieczystawa | m¢dzy r. 966 a 977. Litografia, wym.: 19,7 x 28,5 cm.
Niewielkie zabgzowienia na marginesie. 350,-

- SRODA. (Ksigstwo Poznaskie). Tu umart r.1231 Wiadystaw Laskonogi. Zamigkografia, wym.:
19,5 x 28,5 cm.
Nieznaczne zahzowienia na marginesie. 350,-
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534. STRALSUND. SZCZECIN. "Der herzlichen und weitberihmt&tatt Stettin in Pomern warhaffte
Abcontrafactur"”.
Drzeworyt, wym.: 22,2 x 36 cm. Miasto Stralsubé:@nie opisane jako Szczecin) od strony pétinocno-
zachodniej, z portem i umocnieniami miejskimi. Pigdpe gtowne budowle. W gérze w ozdobnym
kartuszu w formie wigca dziesiciopolowy herb Ksistwa Pomorskiego, pargj herb Stralsundu. Pod
ramka i na odwrociu fragmenty z dziejéw Pomorza.
Drzeworyt z dzieta Sebastiana Munstera (1488-t35@mographia universalis Lib. VI... s.1279-12821550.

Lit.: T. Niewodniczaski: Pomorze i Szczecin na dawnych mapach, planagidokach: katalog wystawy / M.
Stelmach. 1.200,-



535.

536.

537.

538.

5309.

540.

541.

56
KARTOGRAFIA

"ABBILDUNG der schwedischen Schantz auff dem WeysselsttoRrénssen gelegen. Anno 1626".
Rozmieszczenie saadw szwedzkich w widtach rzeki Wisly, w czasie wpjreydziestoletniej.

Na rzece statki wojenne. W I. d. rogu legendadwigjaca polaenie wojsk. Pod planem 2 rajtarow
szwedzkich trzyma magPrus.

Miedzioryt nie sygn. Wym.: 23,5 x 28,7 cm.

Z dzieta: M. Merian "Theatrum Europaeum", ok.1645 400,-

AFRICA Tabula. Mapa Afryki. Miedzioryt kolorowany, niegy. Wym.: 27,7 x 34,5 cm.

Dekoracyjna mata mapa kontynentu. Tytut w lewyoingm rogu w ozdobnym kartuszu z postaciami i
zwierztami afrykaskimi.

Wyd. Johann Christoph Weigel, Norymberga ca 1Z20nieszczona w: J. D. Kéhler"Atlas manualis
scholasticus et itinerarius... "

J. Ch. Weigel (1654-1725), norymberski rytownikyidawca.

Mate naddarcie i zagiie na marginesie. 800,-

EKONOMIA Samborska. Charta von der Oeconomic Sambor.

Mapa Ekonomii Samborskiej, débedacych wczéniej w posiadaniu krolowej Bony od 1518 r. z
nadania krolewskiego. Obejmowata miastgy solne, ponad 100 wsi.

Rysunek tuszem, kolorowany akwarebjanienia czarnym atramentem w j. niem.

Mapa dat.: medio Septembr 1746. Podpis Borlamtzi hrabiowska z monogramem C. M. Tablica
nr57. Wym.: 48 x 57,5 cm.

Stan bardzo dobry. 2.500,-

FRANCJA. GALLIA cum provincis insertis et adsitis. Curante acéusaChristoph. Weigelio
Norimbergae [1719].

Szczegétowa mapa Francji, podzielona na prowindjedzioryt kolorowany, wym.: 27,7 x 34,3 cm.
Tytut w lewym dolnym rogu w ozdobnym kartuszu z faagami i zwierztami. Dwie podziatki liniowe
w prawym dolnym rogu.

Weigel Johann Christoph (1654-1725), norymbengkiwnik i wydawca. 800,-

FRANCJA. Typus Galliae veteris, ex conatib. Geograph. Ab@irtelii. Excudebat Guiljelmus Blaeu.
[Amsterdam, ca 1635].

Dekoracyjna mapa z krainami staytnej Francji, oprac. przez A. Orteliusa (1527-1598ryd. przez
G. Blaeu (1571-1638), jednego z najbardziej znanygthawcéw map.

Miedzioryt kolorowy. Tytut w I. d. rogu w kartuszWym.: 39,5 x 51 cm. Verso tekst w

j. niderlandzkim. 1.800,-

GALICJA . General Charte des Atlasses von Galizien und inedi@n nach der neuen Eintheilung in
19 Kreise mit dem District der Buckowina. Carte Gme de I'Atlas des Roiaumes de Galicie et
Lodomerie... Par L. Ch. Losy Losenau Jngr. de @efVien 1789].

Mapa Galicji i Lodomerii z podziatem na 19 dy&tdw. Miedzioryt, kolorowane dystrykty. Wym.: 85
x 58,5 cm. Pod map gravé par Mansfeld [Johann, Ernst,1751-1816y&cagpermission de S. M. I. R.
Suivant le Décret du 18 Juillet 1786.

Tytut w 1. d. rogu pérodku ralinnego kartusza, obok legendazeji podziatka: von 12 ordinairen
Meilen. W I. g. rogu wyszczegolnione cyrkuty: Mysiezer, Bochnier, Sandeczer, Tarnower, Dukler,
Rzeszower, Przemysler, Sanoker, Samborer, Zamaau&rewer, Lemberger, Broder jetzto Zlozower,
Brzeczaner, Tarnopoler, Stryer, Stanislawower, fatdnyker, Czernowicer.

Mapa administracyjna opublikowana w: Atlas desaBmes de Galicie et de Lodomerie... ", oprac.
przez wiedéskiego geografa i wydawd-rancois Josepha Maire'a.
Stan bardzo dobry. 1.500,-

GLOGOW . "Eigentlicher Abriss der Statt Grossen GlogaW...
Plan ob¢zenia miasta przez woj.ska cesarskie, 4 sierpni@ 16# czasie wojny trzydziestoletniej. W
ramkach opisane pozycje wojsk szwedzkich.
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Miedzioryt nie sygn. Wym.: 28,3 x 36,3 cm.
Z dzieta: M. Merian "Theatrum Europaeum, ok.1645 400,-

GRECJA. "Carte generale de la Grece et d'une grandeepaetises colonies, tant en Europe qu'en
Asie, pour le Voyage du Jeune Anacharsis", par. Bdbbié du Bocage Membre de I'Institut de France,
etc. commencée, et terminée en 1809. Paris 1811.

Miedzioryt czsciowo kolorowany, z gknym barwnym kartuszem: na postumencie Anachaobisk
fragmenty greckich zabytkéw, drzewo oliwne, w tliglok miasta.

Sygn. pod map Gravé par Tardieu (Pierre Antoine-Francois, 17822 franc. rytownik, ilustrator,
kartograf) a Paris, Ecrit par Giraldon. Chez Deségujon.

Wym.: 49 x 72 cm. Na gégrramia: No 1.

Mapa zamieszczana w: Barthelemy J. J. (17161)1Mécueil des Cartes geographiques, plans...adei¢nne
Grece relatifs au Voyage...

Barbié du Bocage (1760-1825), franc. geograf,omgh wiele cennych map m. in. do "Podrdnacharsisa".

Slady zataenia, mate naddarcia na marginesie. 2.500,-

HISZPANIA , Portugalia. Regnorum Hispaniae et Portugalliadaula generalis de I'lsliana, aucta et ad
usum scholarum novissime accommodata a Joh. BaphaHno S. C. M. Geogr. Norimbergae... ca
1720.

Krélestwo Hiszpanii z podzialem na prowincje, Zakrolestwo Portugalii. Obejmuje rowiiezgsé
ptdn. Francji i pin. Afryki. Miedzioryt kolorowy. \Wim.: 47 x 59 cm.

Tytut w pr. g. rogu w kartuszu z puttami i herbarowincji. W I. d. rogu podziatka liniowa w kartau
trzymanym przez putto. Nad magrugi tytut w j. hiszp.: El Reyno de Espanna diga@en dos grandes
Estados de Aragon z de Castilla, sub dividido eshaiprovincias donde se halla tambien El Reyno de
Portugal.

Bardzo dekoracyjna mapa. 1.500,-

KAMIENIEC Podolski. Ville Forte des Estats de Pologne... &ifchez... DeFer [Nicolas] dans
I'lsle...1691.

Plan miasta z zamkiem warownym i oznaczonymi lddmi. W dolnych rogach krotki opis i legenda
z objanieniem 28 budowli.

Miedzioryt jednobarwny. Wym.: 21 x 28,5 cm.

Plan z dziefa "Les forces de I'Europe ou dedonipdes principales villes, avec leurs fortificaso.. par... de Fer.
Paris 1694-96. 800,-

[KATOWICE ]. Plan miasta wielkich Katowic i okolic. Katowidaddz b. r. Ski. gt. Ks¢g. Ludwika
Fiszera. Druk. Zakt. Graf. K. Miarki Mikotéw. Rysek: Swiatodruk Katowice. Wym.: 55 x 53 cm.
Podziatka 1: 14 000. Ze spisem ulic i instytuclizs.okt. oryg.

Stan dobry. 60,-

KLUCZ Gostomski. Kopia Mappy spadzoney przez JXa Winc. Pociska Dobrowolskiego Genme
Przystglego JKMci, Roku Po 1786.

Mappa, na ktérej ekonomiczne rozpg@tzenie Grontéw tak Dworskich na Morgi gospodarsja&p

tez chlopskich na Putwloczki podzielonych, z Wyaleaiem Gatunku Roli kalego w szczegdlsoi
Morgu u Putwloczka, jako #eChatupy y taki kazdego gospodarza, stosowne do Mappy uniwersalnej
Klucza Gostomskiego spaidzonej R. P. 1786.

Rysunek tuszem, kolorowany akwareLegenda czarnym atramentem. Z lewej strony ndawis
gospodarzy, ilé& morg. Wym.: 47 x 68,5 cm.

Piecz¢ hrabiowska z monogramem C. M. Mapa z nr.56.

Stan bardzo dobry. 2.500,-

KRAKOW . Plan der Stadt Krakau. Krakau, Verlag: SalomBoher Maler. Kolorowy plan miasta,
wydanie okupacyjne. 8, s.8, wym. planu: 53 x 73 ckh, oryg.

Stan dobry. Ze spisem gdow, kdciotdw, instytuciji i ulic. W pr. g. rogu planu obmue plan Lasku Wolskiego.
Nazewnictwo na planie w j. pol. 60,-
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KROLESTWO Polskie i przylegte prowincye Austryi, Niemiec b&i w 6ciu sekcyach. Podziatka
1:750.000. Lwow, H. Altenberg, G. Seyfarth, E. Wen&p.

Wykonano w Zaktadzie kartograficznymé¢tiza" we Lwowie.

Kolor. mapa, wym.: 100 x 117,5 cm.

W 1. d. rogu tytut, powsej legenda i mata mapka Warszawy i okolic w skalt80.000.

Mate przedarcia na zteniu. 200,-

MAPA automobilowa Polski 1: 2,000.000 wraz z wykazeatjsbenzynowych wedtug stanu z dnia 1.
czerwca 1933 firmy "KARPATY" Sprzedd@roduktow Naftowych... Lwow. 16, s.18, 7 odcinkdap,
opr. wspoétczesna z naklejpokt. oryg.

Podklejenia przy grzbiecie. Na odwrociach odcimkdap reklamy: Galkar Oleje i Smary, Karpaty Berzyn 60,-

MAPA ziem polskich. Lwow-W-wa [po 1920]. kgi. Polska B. Potonieckiego.

Wykonane w Instytucie wojsk. geogr. w WiedniudPiatka 1: 1.500.000.

Kolorami zaznaczone granice Austree§fier, Niemiec, Rosji i Rumunii w sierpniu 1914 takze
granice zaborow; pokazany stan z maja 1920 r. Wyf)5 x 67 cm. 150,-

NIEMCY . Accuratissima Germaniae tabula denuo in lucerraediFrederico de Wit Amstelodami, ca
1688.

Miedzioryt kolorowany. Wym.: 49 x 58 cm.

Precyzyjna, szczegétowa mapa Niemiec, obejmujeetazsé¢ Szwajcarii, Belgii, Francji, Austrii,
Czech i Polski.

W I. g. rogu kartusz z tytutem trzymanym przezt@u orta oraz z postagikréla. Na morzach okty
zaglowe. W p. d. rogu podziatka liniowa.

Marginesy zadtcone i lekko naddarte. 1.800,-

POLSKA. La Pologne dressée sur ce qu'en ont donné StskoMBeauplan, Hartnoch, et autres
Auteurs. Rectifiee par les Observations d'Hevelats. Par Guillaume de I'lsle Geographe de
I'Academie Royale des Sciences. A Amsterdam [173BB&z |. Covens et C. Mortier Geographes.

Nad raml: Tabula Regni Poloniae Ducatus Lithuaniae Exc.

Miedzioryt kolorowany. Mapa ogdlnogeograficznaym/: 47 x 61 cm.

Mapa Polski G. de I'lsla (1675-1726), wamego za ojca wspoéiczesnej kartografii, wydana gm r
pierwszy w 1702 jest porzerépknapy Beauplana (1595-1685), przy jej oprac. kdaetyde l'lsle z
pomiarow J. Heveliusza (1611-1687) i opisow S.&tatskiego (1588-1656).

Miedzioryt wykonany na podstawie ptyty z 1702rytowat J. Condet (1711-1781) amsterdamski
sztycharz i rytownik; sygn. pod ramkWydany przez spé&kl. Covens & C. Mortier (spadkobiercow
firmy P. Mortier) w zbiorze map.

Tytut w I. d. rogu w kartuszu z puttami na korigd podziatki liniowe.

Stan bardzo dobry. 3.000,-

POLSKA. Carte générale de la Pologne avec tous lesaiajssont annexés.
Mata mapa Polski i krajéwéoiennych. Miedzioryt kolorowany, nie sygn. Wym.; 3% 21,5 cm.
Tytut w pr. g. rogu, w |. d. podziatka liniowa. 200,-

PRUSY. Borussiae Regnum sub fortissimo Tutamine et gastii Regimine... Frederici Wilhelmi
laetisimis incrementis efflorescens cum adjacenti&kgionibus mappa Geographica delineatum Cura
et sumtibus Matth. Seuteri... Aug[sburg 1740].

Miedzioryt kolorowany. Mapa administracyjna. Wym9 x 57,5 cm.

Przerdébka mapy Prus Wschodnich K. Henneberg&ia9¢1600) wykonana przez M. Seuttera (1678-
1756) i zamieszczana w kilku wydaniach jego Atlas/dé.

Pod gora ramla dwzy kartusz tytutowy z portretem Fryderyka Wilhelnpmstaciami i puttami, sceny:
"Majestati et Custodiae" i "Necessitati et Comoudliilit Pod kartuszem maly obraz bitwy morskiej w
Zatoce Gdaskiej. Obok z lewej strony poboczna mapka szwajiage kantonu: Principatus
Neocomensis seu Neuchatel ad Borussiae Regnum.niBodapis: Cum Gratia et Priv. S. R. 1.
Vicariatg. in Partibq.

Rheni. Sveviae et Fur. Franconici. W pr. d. ragy podziatki liniowe.
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Dolny margines lekko naddarty, mate zatowienia. 2.000,-

PRUSY. La Prusse divisée et Prusse Ducalel aquelle arigfée en Royaume par 'Empereur Leopold
en faveur de Frédéric | Elect. de Brandenbourg @m#& en janvier 1701. Par le Robert [Gilles de
Vaugondy] Géog. Venise, par P. Santini 1778.

Miedzioryt kolorowany liniowo i agciowo powierzchniowo. Wym.: 48,5 x 61 cm.

Mapa Prus Krélewskich i Kstecych, wydana w Weneciji przez Paolo Santiniego.

Tytut pasrodku w gorze, w ozdobnym kartuszu, w pr. g. rogtery podziatki liniowe.

Szerokie boczne marginesy, lewy lekko naddarty. 2.500,-

PRUSY. Prussia accurate descripta a Gasparo Hennehlalydasi. Ok.1650 r.

Miedzioryt kolorowany liniowo i powierzchniowo. yh.: 37,5 x 49 cm.

Przerdbka mapy Prus G. Henneberga, wyd. przemésa Janssoniusa w "Novus atlas absolutissimus"
Amsterdam ok.1650 r.

W gérze kartusz z tytutem, herbem, postaciamitigmi, poniej statekzaglowy na morzu. W I. d. rogu
ozdobny kartusz z dedykacj. Janssoniusa dladziego gdaskiego Nicolao von Bodecka. W pr. g.
rogu legenda.

Na odwrociu tekst w j. niem. "Preussen".

Mate naddarcie g. marginesu, poza tym stageeyjiniz dobry. 2.500,-

PRUSY. Regnum Borussiae gloriosis auspicys... Friddticprimi Borussia Regis March et Elect
Brandenburg inauguratum die 18 Jan A.1701 Geogtaephim vicinis Regionibus adumbratum a Joh.
Baptista Homanno Norimbergae, ok. 1753.

Miedzioryt kolorowany. Wym.: 48 x 56,5 cm.

Przerdbka mapy Prus K. Hennenbergera (1529-18@Jnana przez J. B. Homanna.

Byta wydana z okazji koronacji Fryderyka Il nedka Brandenburgii i Prus.

W $rodku pod gora ramka duzy kartusz z herbem, postaciami i puttami. Trzy palétz liniowe w pr.

d. rogu. 2.000,-

PRUSY. Royaume de Prusse. Par M. Bonne, Ingenieur-Hydpbg de la Marine.

Mapa Prus oprac. przez Rigoberta Bonné, zamieszcwv "Atlas éncyclopedique”, wyd. w Pzay
1787.

Ryt.: André, sygn. pod mapW gorze 5 podziatek liniowych.

Miedzioryt, wym.: 23,2 x 34,5. Oprawa: passe-gattrama, szkio. 350,-

PULAWY , Kozienice, @blin, Zwolea. Mapa w skali 1: 100 000. Grossblat Nr 367.
Mapa pogita na 18 odcinkéw, podklejona na ptétnie. Na odwroaklejona legenda
w j. pol. i niem. 60,-

STAWISZCZE. "Eigentliche Abbildung der Belagerte Statt Stahize... "

Plan ob¢zenia zbuntowanego miasteczka Stawiszcze nad igkiczem w gub. Kijowskiej, 8 sierpnia

1664 r. przez wojska Stefana Czarnieckiego.

Zaznaczone pozycje wojsk polskich. Na pierwszyamip kawaleria polska.

Miedzioryt sygn.: Casp. Merian f. (1627-1686). Wy 30,5 x 38 cm. Tytut w rolli w pr. gérnym rogu.
400,-

SLASK. Atlas Silesiae Norymberga, potowa XVIIl willmap z atlasu.

Miedzioryty kolorowane, obeie do marginesu, page na odcinki i naklejone w epoce na ptétnie,
pomieszczone w 2 kart. pudetkach z epoki, nalyan szyldzik z napisem: Silesie i @denie: Homann
1795.

Mapy: DolnySlask, dat.: 1745 (wym.: 60,5 x 62,5 cm. ), Hrabstwodgkie dat.: 1747(wym.: 45,5 x
56 cm), ksistwa §laskie: Brzeg, Cieszyn, Glogoéw, Qhéca, Swidnica, Karniéw, Wotéw, Opawa,
Ziebice wszystkie dat.: 1736-38, @da o wym.: 54 x 83 cm).

10 map zamieszczonych w "Atlas Silesiae" Norymghgil752] wyd. przez spadkobiercéw Homanna,
Ktodzko w atlasie sztucznym.

Na arkuszu map$laska wycite 2 fragmenty ziem nie natgych doSlaska.
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Wszystkie mapy ozdobione dumi kartuszami, z herbami, scenami pastersko-tokimeic postaciami
alegorycznymi.

Mapy Slaska oprac. przez Johanna Wolfganga Wielanda i Masth Schubartha, natdy do najwikszych
osiagnie¢ kartograficznych tego okresu, odznaczaty siwza doktadndcia i szczegétowécia, bogactwem
elementéw topograficznych i rozbudowaszat graficzra. Prace obu kartograféw byly najwszechstronniejszym
obrazenSlaska tego okresu i nielicznym rejonem w Europiedakrze udokumentowanym kartograficznt.500,-

SLASK. Accuratissima Ducatus Silesiae eique Regnum BadmMarchionatus Moraviae et
Lusatiae. Auctore Theodorus Danckerts Amstelodami Privilegio.

Mapa Slaska, take Czechy, Morawy i tiyce. Miedzioryt, kolorowane granice i powierzchnmw
Slask. Wym.: 49,5 x 57,4 cm.

Tytut w ozdobnym kartuszu w pr. g. rogu: na pogtacie draperia z tytutem trzymanym przez 4 putta i
herbSlaska, pontej 2 podziatki liniowe i rélinne zdobienia.

Mapa oprac. przez T. Danckertsa, zamieszczonagi@wyd. przez Justusa Danckertsa (1635-1701),
Amsterdam ca 1700.

Stan bardzo dobry. 1.800,-

- Comitatus Glaciensis Tabula Geogr. ex autograptédineationibus deprompta Edentibus
Homannianis heredibus A.1747...

Miedzioryt kolorowany. Wym.: 45,5 x 54,5 cm.

Mapa Hrabstwa Ktodzkiego. W I. g. rogu kartustuliywy: kobieta przdzaca na krénie i putta. Na
ramky drugi tytut: La Comte de Glatz avec le Principabféinsterberg dressée sur les dessins
Autographes par Tob. Meyer aux depans des Heritierslomann a Nuremberg 1747. W I. d. rogu
legenda i trzy podziafki liniowe.

Mapa zamieszczona w: Atlas Germanie Speciaisloh. Bapt. Homanno Norimb.1753. Off. Homanniana.

Stan wgcej niz dobry. 1.500,-

- Comitatus Glatz. Authore Jona Sculteto.

Mapa Hrabstwa Klodzkiegdaskiego kartografa Jonasa Scultetusa.

Miedzioryt kolorowany, wym.: 41,5 x 50,5 cm.

Tytut w prawym d. rogu w kartuszu: gliyvy z psem, naganiacz, dzik, zej ptaki,

zwienczony herbem hrabstwa. W I. d. rogu podziatka l@ow kartuszu z mijiwym, psem i
zwierzyra. W I. g. rogu: Notae i objaienia 9 znakow.

Mapa z atlasu Blaeu, po 1650 r. 1.300,-

- Ducatus Silesiae Glogani Vera Delineatio Secunda ac labore consecta. A lona Sculteta Sprotta
Silesio (1603-1664). Amsterdam 1649.

Miedzioryt kolorowany. Wym.: 41,2 x 50 cm.

Mapa Kststwa Gtogowskiego, przerobka maflyskiego kartografa J. Scultetusa wykonana przez J.
Janssoniusa (1588-1664), opublikowana w atlasi€iHéatre du Monde... wyd. przez G. i J. Blaeu'éw.
Tytut w I. g. rogu w kartuszu z herbem w koroBlaska i Glogowa. Pod tytutem: Notarum Explicatio.
W p. d. rogu w kartuszu podziatka liniowa. Na odemotekst w j. franc. z tytutem: Glogaw.

Stan bardzo dobry. 1.500,-

- Ducatus Silesiae tabula geographica prima Infenoeius partem, seu novem principatus quorum
insignia hic adjecta sunt, secundum statum rec@mtisn complectens. Ad mentem Hasiani autographi
majoris legitime delineata et edita curis Homanmddam. A.1745. [Norymberga].

Mapa atlasowa Dolnedgglaska, przerébka map Wielanda-Schubartha. Miedziaryt.: 39,5 x 56 cm.

W pr. g. rogu tytut i 2 podziatki liniowe otoczerzestawem 9 herbéw kstw z napisami: Schweidnitz,
laver, Glogau, Breslau, Lignitz, Brieg, Wolau, Qé&sagan.

Z lewej strony tytutu draperia podtrzymywana pgrzputto z napisem: Explicatio Signorum i
objasnienia 8 znakow i skrotéw literowych.

Nad gorma ramlq tytut: La Basse Silesie, qui comprend les Prinaipa de Schweidnitz, de lauer, de
Glogau, de Breslau, de Liegnitz, de Brieg, de WothQels & de Sagan, dessinée par les Heritiers de
Homan, I'An 1745. W pr. dolnym rogu poza ranak

Stan bardzo dobry. 1.500,-
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- Ducatus Silesiae tabula altera Superiorum Silesahibens ex mappa Hasiana majore desunta &
excusa per Homanianos Heredes Norimb. Ao 1746...

MapaSlaska. Miedzioyt kolorowany, wym.: 39 x 55 cm.

Tytut w pr. g. rogu w otoczeniu 8 herbowdstiv, na tle rélinnym. Nad tarczami herbéw wymienione
nazwy ksgstw. Z lewej strony kartusza 2 podziafki liniowe.

W pr. d. rogu Explicatio Signorum, obfaenie 8 znakéw i skrétéw literowych oraz 9 wierdekstu
tac.

Na gorm ramlq napis: La Haute Silesie, qui comprend les Prirtoipale Neise, de Munsterber, de
laegerndorf de Troppau, d'Oppeln, de Ratibor, decfien dessinée par les Heritiers de Homann I'An
1746. Pod mapNota: Linea auro...

Mapa wydana przez spadkobiercow Homanna, Norygabek.1752 r.

Stan bardzo dobry. 1.800,-

- Silesiae Ducatus cum omnibus suis Principatibb&sé confinibus regionibus Luci exhibitus a
Davide Funcke Norimbergae, ca 1700.

MapaSlaska ze wszystkimi ksstwami, oprac. i wydana przez Davida Funcke (1642705).

Miedzioryt kolorowany, wym.: 42 x 52 cm. Tytutpv. g. rogu w ozdobnym kartuszu trzymanym przez
2 putta. W I. d. rogu podziatka liniowa.

Stan bardzo dobry. 1.500,-

- Superioris et Inferioris Ducatus Silesiae in sl minores principatus et domina divisi nova tédu
in lucem edita a Joh. Baptista Homano Norimberds&37. Miedzioryt kolorowany, wym.: 48 x 56,5
cm.

MapaSlaska wydana przez norymbessificyne spadkobiercow Homanna.

Tytut w |. d. rogu w daym kartuszu: putto trzymage tarcgz z ortem élaskim, aniot z tyba i
kadyceuszem, sceny z polowania, péoskmbiety w koronie, globus, kgja, paleta, przyedy
miernicze, 3 postacie ¢ukie, putto. W pr. g. rogu podtrzymywany przez 3tgwplan Wroctawi z
napisem "BRESLAW".

Slady ziazenia. 1.500,-

SLASK, Czechy, Morawy, tzyce. Le Royaume Boheme, Le Duche de Silesie, Lesjhisats de
Moravie Lusace et Misnie. Dressée d'apres la cwt®luller (Johann Christoph,1673-1721) et autres.
Revue et augm. en 1790. A Paris, chez Dezaucher@#ug du Roi, successeur des S. rs Delisle
(Guillaume 1675-1726) et Buache (Philippe 1700-1%¥gr. franc., dokonat podziatu powierzchni
ziemi, oprac. Atlaswiata)...

Szczeg6towa mapa Czedaska, Moraw... Miedzioryt kolorowany, wym.: 48 x BIgm. Tytut w pr.

g. rogu w ozdobnym kartuszu z flagami i 4 herbarfloeystycznym zdobieniem. W I. g. rogu maty
plan Wroctawia, w pr. d. rogu matly plan Egra. Patka pod kartuszem.

Mapa z "Atlas universel...." Paris po r.1796. 2.000,-
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FOTOGRAFIE

AKTORZY i piosenkarze filmowi. Fotografie z lat 1960-1970ryg. autografami, przesytane i w
wigkszaici dedykowane Bogustawowi Kornblittowi pseud. Marig917-1985), aktorowi, tancerzowi,
soliscie Baletu Parnella.

Bing Crosby (1903-1977), najpopularniejszy aktor i piosenkarerykaski.

Fotografia gabinetowa z agtzm dedykacj i podpisem aktora. Wym.: 25,5 x 20,3.cm 600,-

- Peter Cussing (1913-1994), wybitny aktor brytyjski, m. in. rolafilmie Drakula.
Fotografia z odiczra dedykacy i podpisem aktora,1972. Wym.: 14,5 x 9 cm. 400,-

- Dalida (1933-1987), wiosko-francuska piosenkarka, najfrapiejsza w latach 60-tych.
Fotografia pocztowkowa z ogizm dedykacy i podpisem. Wym.: 8,7 x 14 cm. 250,-

- Sammy Davis (1925-1990), aktor, muzyk, jazzman.
Fotografia gabinetowa z agtzm dedykacy i podpisem. Wym.: 25,5 x 20 cm. 600,-

- Alain Delon (ur.1935), francuski aktor filmowy, m. in. LampaRocco i jego bracia, W petnym
stoncu.
Fotografia pocztowkowa z autografem aktora. Wyid.x 9,5 cm. 250,-

- Kirk Douglas ur.1916, wybitny aktor amerykaki, m. in.: Pasjaycia, Spartakus, Ostatni zach6d
stonca.

Fotografia gabinetowa z autografem aktora. Wy28,3 x 19,8 cm. 600,-
- Louis de Finés (1914-1983), najbardziej znany komik francuski,im. Fantomas, Ganip Wielka
widczega.

Fotografia z odiczrg dedykacy, podpisem i podzkowaniem za list.

Wym.: 12,5 x 9 cm. 400,-

- Dustin Hoffman (ur.1937), amerykaski aktor filmowy, m. in.: Bialy wielki cztowiek, \&zyscy
ludzie prezydenta, Sprawa Krameréw.
Fotografia gabinetowa z agtzm dedykacy i podpisem. Wym.: 25,8 x 20,5 cm. 600,-

- Kris Kristofferson ur. 1936, amerykeki aktor, piosenkarz, kompozytor muzyki country, im
filmy Pat Garrett, Billy Kid,
Fotografia pocztowkowa z ogizm dedykacy i podpisem. Wym.: 17,5 x 11,7 cm. 200,-

- Liza Minelli c. Judy Garland, aktorka ameryiska, najbardziej znana z filmu Kabaret.
Fotografia pocztowkowa z autografem artystki. Wy85 x 13,6 cm. 400,-

- Robert Mitchum (1917-1997), najpopularniejszy aktor amemddd, kompozytor, piosenkarz.
Fotografia z odiczm dedykacy i podpisem. Wym.: 27,5 x 12,7 cm. 400,-

- Jack Nicholson (ur.1937), aktor, reyser, 3 Oskary, m. in. "Lot nad kukutczym gniazdem.
Fotografia gabinetowa z agtzm dedykacy i podpisem. Wym.: 25,5 x 20,3 cm. 600,-

- Cliff Richard (ur. 1940), najpopularniejszy ang. artysta popddelat 60-tych, najbardziej znana
piosenka Congratulations.
Fotografia pocztowkowa z autografem piosenkaf#an.: 14,5 9 cm. 250,-

- Telly Savalas (1922-1974), amerykaki aktor, najbardziej znany z roli detektywa wriié "Kojak".
Fotografia gabinetowa z agtzm dedykacy i podpisem. Wym.: 25 x 19,7 cm. 600,-

- Helen Shapiro (ur.1946), brytyjska piosenkarka lat 60-tych.
Fotografia pocztowkowa z autografem artystki. Wybd x 9 cm. 250,-

ABITURJENCI VIII P. Gimn. M. im Augusta Witkowskiego w Krakowi Czerwiec 1935. Fot. Z.
Wozniak Krakow. Tableau. Wym.: 27,7 x 36,5 cm.



587.

588.

5809.

590.

591.

592.

593.

594,

595.

596.

597.

598.

599.

63

Podklejony margines, mate zabrudzenie na odwrociu 120,-

ADA Sari (1886-1968) i Wiktoria’Past()wna w "Wesotychmoszkach z Windsoru". Fotografia
prasowa, wyk. Agencja fotograficznawiatowida", dat.: 25 czer.1934.
Wym.: 23,5 x 17,3 cm. 100,-

ADA Sari, Wiktoria Pastéwna, J.¢pniowski i inni w scenie grupowej w "Wesotych kurakach z
Windsoru". Fotografia prasowa, zamieszczongwidtowidzie" nr 518/29 z 14. VI1.1934. Wym.: 16 X
23,2 cm. 100,-

ALBUM fotograficzny. Zespét 60 fotografii o wym.: 17 8 Zm przedstawiagych szatasy podha-
lanskie. Fot.: Jozef Syputa (1939-1998), nie sygn.

Fotografie naklejone na kartonach, opr. pt. Zgladu na zanikajcy krajobraz podhaieski stanows
wartos¢ dokumentara.

Stan zachowania bardzo dobry. 600,-

BALET Parnella.Afisz "Baletéw Polskich" rozwieszony w Pary w 1935 r. Fotografia prasowa
zamieszczona w fainie "AS nr 15 z 12. 1V.1936 r. Wym.: 23 x 16 c@dreczna dedykacja: Dla
Czytelnikéw 1. K. C. Zizi Halama Feliks Parnell.

Feliks Parnell (1898-1980), tancerz, choreogi@fworzyt stynny w calymswiecie Polski Balet Parnella.
Wystzpowat w duecie zom Zizi Halama (1905-1975), aktark tancerl. 40,-

- Feliks Parnel. Fotografia prasowa do artykutu "Balet polski Aainiz", zamieszczona w I. K. C. nr
196 z 17. VII.1935 r. Wym.: 20,5 x 17,5 cm.
Odreczny podpisartysty: Feliks Parnell Londyn 10/VII 35. 100,-

- Scenagrupowa z Zizi Halamw przedstawieniu "W kalym porcie dziewczyna".
Fotografia prasowa, zamieszczona wnpé "As" nr 25 z 20. VI.1937 r. Wym.: 18 x 24 c@dreczna
dedykacjaartystki: Dla CzytelnikéwSwiatowida Zizi Halama, Gdynia 28/V/36. 150,-

BITTNEROWNA Barbara (wiac. Bittner-Finze, ur.1924 r.), tancerka, primabairopery w Pozna-
niu, Warszawie i Oper$laskiej, "Legenda baletu".
Artystka w scenie baletowej. Fot.: Atelier Fotafika Pozna. Wym.: 15 x 10 cm. 100,-

BULHAK Jan - "Ostra Brama w Wilnie". Fotografia ok. 1913aklejona na kartonie.

Wym.: 12,8 x 9,7 cm.

Fotografia reprodukowana w katalogu Muzeum Nan@im w Warszawie "Spojrzenia Wilno", oprac. przez M
Zyberk-Plater. 200,-

CZAJKOWSKI Stefan (1903-1942), aktor, uczestnik powstahiskiego, ucz&St. Wysockiej. zgiat
w O$wiecimiu. Fotografia pocztowkowa. Fot.: Foto Studiakow. Wym.: 13,5 x 8,5 cm.

Odreczna dedykacja aktora, dat.: 3. 11.40. Na odwrociu zapiska: okupacjaptkanie u Romana
Zawistowskiego na Karowej w Warszawie. 120,-

EGGERTH Martha (ur.1912) wg. spiewaczka KIEPURA Jan (1902-1966) pofpiewak tenorowy.
Fotografia prasowa, dat.: 6 maj 1954. Wym.: 24 6 19n.
Na odwrociu piecZ tuszowa: Free Press Photo [N. Y. ]. 150,-

EGGERTH Marta i JanKIEPURA w scenie z operetki "The Merry Widow" [Wesota wddy
Fotografia prasowa, wym.: 19 x 14 cm.
Na odwrociu piecg tuszowa: Keystone Press Agency. N. Y. 150,-

EGGERTH Martha i JarKIEPURA w czasie pobytu w Wiedniu.
Fotografia prasowa, wym.: 24,5 x 19,3 cm. Na ambivr piecz¢ tuszowa: Keystone Press Agency N.Y.
150,-

EGGERTH Martha i JarKIEPURA w musicalu "My Heatrt is Calling".
Fotografia prasowa, dat.: Jun 2 1935. Wym.: 2& xm. 120,-
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EKIELSKI Wiadystaw (1855-1927) w miodym wieku, Zdejszy profesor Wjiszej Szkoty
Przemystowej, budowniczy pomnika A. Mickiewicza welKowie.

Fotografia na firmowym kartonie. Fot.: A[wit] Szert fotograf w Krakowie i Szczawnicy (1837-1919),
jeden z pierwszych tatraskich fotografow.

Wym.: 17 x 11,7 cm. 100,-

FOTOSY filmowe. 219 kart pocztowych z dwudziestolecia mngdzywojennego: aktorki, aktorzy,
sceny z filmow.

W tym 78 kart aktoréw polskich, m. in.: J. Sme$ar, K. Junosza Stempowskl, Wtodz. Giski, J.
Wegrzyn, A. Brodzisz, J. Maliszewski, M. Bogda, M. M&a, M. Cybulski, Z. Batycka, Pola Negri, H.
Ordonéwna, St. Jaracz, E. Bodo, Zula Pogorzelska.

Z aktorow obcych m. in.: Emil Jannings, Greta ligarCharlie Chaplin, Rudolf Valentino, Shirley
Temple, Pat i Patachon.

Stan zachowania fotografii idealny, czyste, mipigane. 1.500,-

JAROCKI Stanistaw (1871-1944) artysta malarz, Feliks Novweski (1877-1946) kompozytor-
dyrygent-szambelan papieski, Czapelski dyrektor iadnteatrow miejskich, Bolestaw Tyllia
kapelmistrz, Maksymilian Platkiewicz baletmistrz.

Zdjecie z okazji wystawienia w Operze Po#skiej baletu-opery "Tatry" Feliksa Nowowiejskiego.
Fot.: St. Markiewicz - PoziaWym.: 12,4 x 16,9 cm. 120,-

KIEPURA Jan (1902-1966) znakomity polski tenor, ze swairtein.
Fotografia - "cegietka": na odwrociu piecie "Budowa Hotelu - Pensjonatu Jana Kiepuery whkay-
Zdr. ", 1933r.

Fotografia uszkodzona, przedarcia. 60,-
KOSINSKI Wiodzimierz (1871-1951) aktor, dyr. teatru, leggia.
Fotografia na firmowym kartonie" "Piotrowski" wotlzi. Wym.: 16,5 x 10,5 cm. 120,-

KRAKOW . Kosciot Mariacki. Fotografia na kartonie, wym.: 9,%2 cm.
Na odwrociu dedykacja z okazji imienin, podpis&iadystaw Grabowski, dat.: 15 Maja 914. 100,-

KRIEGER Ignacy (1820-1880) - Piotr Skarga. Fotografiaimadwym kartonie.
Wym.: 16,3 x 11 cm. 80,-

KRIEGER Ignacy — Zamek w Ojcowie. Fotografia z rysunkursyglMieroszewski, na firmowym
kartonie. Wym.: 16,3 x 11,2 cm. 100,-

KURPIANKI z Myszyica w strojach ludowych. Les paysannes de la réigimpie. Fot.: R. Macura.
Na odwrociu piecz:: Archiwum fotograficzne Wydziatu Turystyki Minstwa Komunikacji Nr 3078.
Wym.: 18 x 13 cm. 40,-

LANCKORONA . 8 fotografii starych doméw w Rynku, lata 40-tesawstkie opisane.
Fotografie naklejone na kartonach. Wym.: 9 x a2 c 300,-

LEGIONY . 14 fotografii pocztéwkowych przedstawgeych zycie obozoweg¢wiczenia, umocnienia,
okopy, kucie i pojenie koni, mogity. 1918 r.
Wym.: 8,7 x 13,8 cm. 300,-

MACHERSKA Janina (1895-1964), Macherski Wiodzimierz (18984)9 aktorzy wysipujacy
gtownie w kabaretach i teatrach rewiowych, m. @ui Pro Quo, Perskie Oko. Na zdju scena ze
skeczu "Duch czasu".

Fot. dat.: 16 marz.1927. Wym.: 12 x 17 cm. 100,-

MALCU ZYNSKI Witold (1914-1977) wybitny polski pianista.
Fotografia prasowa. Piegztuszowa: James Abresch N. Y. 5 Sept.1954. Wym5 238,5 cm.
Na dohczonej oktadce programoweireczny podpis artysty. 200,-
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MALCU ZYNSKI Witold przy fortepianie. Fotografia prasowa, ddar 1954.
Wym.: 23,8 x 18,8 cm. Na odwrociu pieézuszowa: James Abresch N. Y. 150,-

MALCU ZYNSKI Witold, 2 fotografie grupowe z koncertu w OgnidRalskim w Londynie - stycze
1953 r. Fot.: Universel Photo-Service London. Wyh2:x 16 cm. 120,-

MIECHOW . Fragment Rynku z Keiotem Bazogrobcéw. Fotografia z ok. 1917
Wym.: 19,5 x 25,5 cm. 60,-

NIED ZWIECKA Celina (1904-1988), aktorka teatralna i filmowa.
Na fotografii w roli Bronki w sztuceShieg" St. Przybyszewskiego, w Teatrze Miejskim Juliusza
Stowackiego w Krakowie, grudzié927 r. Wym.: 17 x 12 cm. 120,-

NIEDZWIECKA Celina i Mieczystaw Cybulski (1903-1984), aktohrfowy i teatralny, grat role
amantéw) w sztuce "Rodastwo Thierry" R. M. du Gard, na scenie teatru Kaaireego.
Fot.: Foto Forber Warszawa. Wym.: 16,7 x 11,7 cm. 100,-

ORKIESTRA Teatru Stowackiego, Krakéw 1936 r. Fotografia gnwp, naklejona na
kartonie. Wym.: 16,2 x 29,6 cm. 60,-

ORKIESTRA Teatru Stowackiego, Krakow 1937 r. Fotografia gnwp, naklejona na kartonie.
Wym.: 15,5 x 29,5 cm. 60,-

PILSUDSKI Jozef. Pogrzeb Marszatka Jozefa Pitsudskiego wddrie, 1935 r.

17 zdje¢ amatorskich. W kondukcie pogrzebowym przedstawicielgdu polskiego m. in. prezydent
Ignacy Mdcicki, putkownik Jézef Beck, delegacjeadowe z rénych krajéw, m. in. Herman Goering,
legionisci, duchowiéstwo.

Na kilku zdiciachsélady odbarwienia i mate naddarcia. 300,-

"POMSTA Jontkowa", opera Bolestawa Wallek-Walewskiego &:8844), kontynuacja opery
"Halka" Stanistawa Moniuszki.

Fotografia z prapremiery na scenie "Teatru Wegki' w Poznaniu w 1926 r. Na zdju Irena
Cywinska (1900-1985) primadonna Opery Pamikéej jako Helena i Wniewski jako Wactaw.
Fotografia zamieszczona wipiie "Swiatowid" nr 44 z 1926 r. Wym.: 18 x 12,5 cm. 100,-

- 3 fotografie z premiery "Pomsty Jontkowej" w Opekrakowskiej w 1932 r.

1): Stefan Romanowski jako Jontek. 2: fotografiepowa, tu m. in.: kompozytor Bolestaw Wallek-
Walewski, Stefan Romanowski, Maria Chmiel-Tryfigka.

3): fotografia grupowa artystow bimych udziat w przedstawieniu, ffodku kompozytor Wallek-
Walewski. Na odwrociu pieez: Agencja fotograficznaSwiatowida". Wym.: 17,3 x 12 cm. 100,-

- 2 fotografie z opery "Pomsta Jontkowa", wystawjom& scenie w Katowicach. Sceny grupowe.
Wym.: 12 x 17 cm. Fot.: Agencja Fotograficwaiatowida Krakéw - suchy ttok. 60,-

PRAWDZIWY wizerunek Cudownego Pana Jezusa ¥ciate XX. Cystersow w Mogile. 2 fotografie,
koniec XIX w. Wym.: 10,5 x 6 cm, 18,5 x 11,7 cm. 200,-

RUBINSTEIN Artur (1887-1982) wybitny polski pianista pochodeezydowskiego.

Fotografia prasowa. Fot.: Halsman N. Y. Wym.x2B3,5 cm.

Na odwrociu piecg tuszowa: S. Hurok - Presents... (Sol Hurok 188841 ¢Salomon Isaievich Hurok]
stynny amerykaski impresario). 150,-

RUBINSTEIN Artur przy fortepianie. Fotografia prasowa, wy@: x 19 cm.
Na odwrociu piecg tuszowa: S. Hurok Presents.... 150,-

RUBINSTEIN Artur. Popiersie. Fotografia prasowa, dat.: Marl956.
Wym.: 23,5 x 8,7 cm. Na odwrociu pieézuszowa: Hurok Attractions N. Y. Martin Feinstein. 150,-

RUBINSTEIN Artur przed fortepianem, z nutami. Fotografia praa, dat.: 31 mar 57.
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Wym.: 23,5 x 18 cm. Na odwrociu pieézuszowa: S. Hurok Presents... 150,-

RZECKI Zbigniew (widc. Goldflus, 1919-1941), aktor teatralny, zamordoyaw Getcie
Warszawskim. Fotografia pocztéwkowa. Fot.: Jan RsizyWilno. Wym.: 13,5 x 8,7 cm. Na odwrociu
odrecznadedykacjaaktora, dat.: Wilno dn.3/VI 24 r. 120,-

SLEZAK Leo (1873-1946) uznany austriackpiewak operowy, wymieniany obok stawnych
$piewakow éwczesnych czaséw Enrico Caruso, Fiodatapim.

2 fotografie pocztéwkowe: portret i w roli operejwFot.: Atelier Gertrud, Wien 1919.

Wym.: 13,5 x 8,6 cm. Na obu zdjachodrecznepodpisy artysty, dat.: 4. 1.20. 120,-

STENGEL Emil (ur.1844), aktor, te/ser, myz spiewaczki operowej Marceliny Sembrich Kodis&iej
(1858-1935).

Fotografia na firmowym kartonie, fot.: Erwin Rgupresden. Wym.: 16,5 x 10,8 cm. Na odwrociu
odrecznadedykacjaartysty, dat.: 26/8 1901. 120,-

STRAJK drukarzy w Krakowie, maj 1934 r. Fotografia grupowa Wzgérzu Wawelskim, w tle
pomnik Tadeusza Kgiuszki. Wym.: 16,5 x 22,7 cm. 120,-

UROCZYSTOSCI 20-lecia Polski Ludowej w Warszawie, 21. VI1.1964

Na obchody przybyli przywodcy partii: Nikita Clszczow, Anton Nowotny, Walter Ulbricht.

4 fotografie: Wiadystaw Gomutka i J6zef Cyrankiezvwitaja chlebem przywodcow, Zienie wid-
céw na Grobie Nieznanegdotnierza przez Niki Chruszczowa, gen. Spychalski eaza medal
N.Chruszczowowi, gen. Spychalski w rozmowie z wojskm rosyjskim.

Fotografie wykonat: W. A. F. Jozef Fil. Na odwiopiecz¢ Urzedu Kontroli Prasy

zezwalajca na druk i rozpowszechnienie. 120,-

WEGRZYN Jbzef (1884-1952), aktor,agser. Fotografia pocztéwkowa, fot. J. Mas&i, Warszawa.
Wym.: 14 x 8,7 cm. 100,-

WITKIEWICZ Stanistaw Ignacy "Witkacy" (1885-1939, malarz,gprs dramaturg, fotografik) w to-
warzystwie kobiety na wycieczce w Czorsztynie dipiub sierpig 1925 r.
Fotografia amatorska. Wym.: 11,2 x 8,4 cm. 150,-

WOJSKOWA Komisja Uzupeig. P. K. U. Krakéw Miasto.
Fotografia grupowa, 16. V.1920. Wym.: 16,5 x 2&8 150,-

ZAWODZI NSKI Karol (1890-1949), krytyk literacki, historyk litetury, poeta. Od 1914 r. w
Legionach Polskich, 1918-1932 oficer Wojska Polg&ie

Fotografia na firmowym kartonie, wym.: 15 x 9 ckot.. G. Lewicka Warszawa: suchy tlok. Na
odwrociu odeczna dedykacja fotografowanego, dat.: 4-1-1917. 120,-
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638. AFISZ Teatru Miejskiego we Lwowie na d#i£0 czerwca 1915, przedstawiey sztuk: Ojciec i syn,
komedya w 3 aktach Gustawa Esmanna. Kierownik diank@rnel Makuszski.
Druk. "Dziennika Polskiego”, Lwow. Tekst rosyjskpolski. 60,-

639. AKCJE. Aktie der einhundert Gulden Danziger Wahrung. No 074d2445.
2 akcje na ozdobnym papierze wydane przez DanPigeat-Actien-Bank.
Odbita dua piecz¢ tuszowa Ostdeutsche Privat-Bank A. G. zmiewjguldeny na wargé 100
Reichsmark. Danzig, im Januar 1934. Leipzig-BeGiesecke & Devrient. Piee& banku: suchy ttok,
podpisy.
LIST zastawny wyd. przez Landesbank und GirozentrateigaVestpreussen.
4% Pfandbrief Gber 1000 Reichsmark. Ausgabe 314906.
Danzig, den 25. Januar 1941. Pigdaanku: suchy ttok, podpisy. W gorze maly widoc@xdaiska. Na
odwrociu wyszczeg6lnione warunki.
Stan bardzo dobry. 200,-

640. - Pétrolesde Boryslaw (Société Anonyme). [Spotka Naftowa yjka)].
I emisja 23 maja 1905. Anvers. Akcja dywidendawaaokaziciela bez okfkenia wartdci nominalne;.
No 01821. Pieczie, podpisy.
- Pétroles de Boryslav (Societe Anonyme). 23t2% 1920. Anvers.
Akcja kapitatowa na okaziciela, 100 frankow. N&5094. 100,-

641. - Société Anonyme de Soie Artificielle de Myszkéw. No 0735151 décembre 1927. Renaix.
Pieczcie, podpisy.
Akcja kapitatowa Fabryki Sztucznego Jedwabiu wskkpwie. Na oddzielnej karcie
25 kuponéw. 60,-

642. - SociétéAnonyme Belge Pétroles de Tustanowice (Galicie).1815. 30 octobre 1909. Bruxelles. 1
emisja. Piecgzie, podpisy.
W dole maty widoczek Tustanowic [obecnie Ukraina] 100,-

643. - Société Génerale d'Exploitations Electriques de Lodz dieRksions. [Spétka akcyjna]. Bruxelles. 2
akcje kapitatowe, 1 akcja zasadnicza. No 050162405, 072529. 31 décembre 1927. Rjeirz,
podpisy. Na odwrociu statut spotki. PrzyzBaj akcji kupony. 150,-

644. - Spoétka Akcyjna Wielkich Piecéw i Zaktadow OstrowieckiciVarszawa. 18 palziernika 1918 r.
Akcja serii B na okaziciela. 100, - Nr 0199220.d2¢€, podpisy.
Na odwrociu wycig ze statutu. Blok z 28 kuponami. 60,-

645. - Slaskie Kopalnie i Cynkownie. Spétka Akcyjna. Lipiny, 1i@topada 1937 .
Akcja zasadnicza na 100 zt. Nr 120769. Riécpodpisy. Na oddzielnej karcie 28
kuponow. 100,-

646. - Towarzystwo Sosnowieckich Fabryk Rurdelaza Sp. Akc. Warszawa, 24 czerwca 1935. Akcja na
okaziciela. No 140787. 100 zt. Piecie, podpisy.
Na odwrociu wycig ze statutu. Blok z 18 kuponami. 60,-

647. [AUSTRYA - Wiedzma). "Przegte niezmiern raddcia oznajmiag do niedawna ujarzmione a 8zi
wolne Narody,ze ich zla macocha Austrya - Wiada operowana w Zakladzie Wilhelma, zmaria...
[Podpisani]: Polacy Czecho-Stowacy Jugostowianie.

Zaktad pogrzebowy Wilsona i S-ki. " [Krakow ? B)1
Nekrolog-klepsydra satyryczna, antyaustriackami/yL9 x 23,5 cm. 150,-

648. CEGIELKA .11 XI.191811 XI.1937. P. O. W. JP 1918.
Naklejka na bibutce, w kolorze bordowym. W gédeta odzyskania niepodlegtd i data ustanowienia
11 listopadaswietem narodowym. Ponej odznaka Polskiej Sity Zbrojnej tzw. KrzyP.0. W.: na
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ramionach krzga i pagrodku napisy, w dolnym ramieniu data 1918, pgimy ramionami potrojne
promienie. Odznak projektowat Wojciech Jasthowski. Pod odznak 25 gr Na Cele @viatowe.
Wym.: 16,5 x 11,7 cm.

2 $lady odcinicte dziurkaczem. 60,-
- j. w. Naklejka w kolorze czerwonym, na bibutce. Pod @dignl zt Na cele&wiatowe.

Slady zlazenia i po dziurkaczu. 40,-
-1919- 24/XIl. Na gwiazdk dlazotnierza Polskiego na froncie.

Na tarczy orzet w koronie, na piersiach tarczatmrbu. 100,-
- Budujemy wspolny dom. 50 zt. [Wyd. ]: Komitet Budowy Centralnego Domu Zjednoneg Partii
Klasy Robotniczej. Wym.: 9,3 x 14,5 cm. 40,-
- Budujemy wspdiny dom. 100 zt. j. w. 40,-

653. - DzieckoPrzyszidicia Swiata. 100 zt. Polski Komitet Apelu ONZ Pomocy dzieciowt-wa, Druk.:

"Prasa Wojskowa". Druk w kolorze czerwonym. Wymi;2x 15 cm.
2$lady po dziurkaczu. 30,-

654- DzieckoPrzyszidcia Swiata. 250 zt. J. w. Druk w kolorze niebieskim.
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2$lady po dziurkaczu. 30,-

- Fundusz doranej pomocy przeznaczony na zapomogi dla rodzinnkdw odbywajcych shibe
wojskows, przebywaicych w niewoli, pozostagych w leczeniu w szpitalach - i dla tych cztonkow,
ktoérzy po zawarciu pokoju powrgddo swych rodzin. 10 halerzy.

Cegietka wydana przez KrajavEgzekutyve Metalowcow, [1918]. 25,-

- K.S. Cracovia 1906-1956 Cegietka jubileuszowa na rozbudpwzadzenr sportowych K.S.Cracovia.
2 zlote. [Wyd. ]: Komitet Jubileuszowy. Wym.: 9,5l% cm. 40,-

- Komitet Pomocydla Internowanych Legionistow S. A., pdswiadcza,ze otrzymat 1 jeds kororg
jako ofiak narodow na rzecz internowanych legionistow.
Cegietka w formie banknotu, niebieskie napisglélzienia, [1918 r. ]. Wym.: 7,2 x 11,6 cm.  300,-

- Na pamiatke ofiary ztozonej na Wigilj ¢ dla zotnierza polskiego dnia 24 grudnia 1918 roku. Cena
50 fen. Wydawn.: Tow. Opieki Narodowej. Lit.: W.d&¥czewski Warszawa. Wym.: 13,3 x 9,2 cm.
Litografia barwna wg obrazu sygn.: Bogdan N, getawiazotnierza kkczacego przed kapliczk

2 mate przedarcia. 150,-

- Orzel Biaty w koronie na czerwonym polu, w wieu zwigiczonym u dotu biatoczerwanwstga z
napisem: Wolna Zjednoczona Niepodlegta Polska.

Kwestarska cegietka na bibutce, po 1918 r. Wy8,7 x 20,5 cm.

Stan bardzo dobry. 150,-

- 100 ztotych polskich = 15 rublom. Zlozono na polskie cele wojskowe. Otrzymat Polski Skarb
Narodowy. Rok 1916.

Cegietka w formie banknotu, drukowana dwustronidewej w wigicu orzet w koronie z herbem
Poga Litewska na piersiach, pomij czako utaskie. Wym.: 8,3 x 12,5 cm. 100,-

- Tydzien Akademika. 10 tysécy mrk. Naklejka na bibulce, na biatym tle fiole@wustracja i napisy.
Dziewczyna w stroju ludowym z rogiem obfitd, poniej na tarczy tytut.

Sygn. w dole: z lewej Decor, z prawej E. T. [19R6Vym.: 14,3 x 11,5 cm.

Obckty gérny margines. 45,-

- Wybory parlamentarne, prezydenckie i sanadiave 1989-1991.

Zespot 41 cegietek na fundusz wyborczymych partii politycznych: Komitetu Obywatelskiego
Solidarndé, KPN, Lecha Walsy, Wiodzimierza Cimoszewicza, Tadeusza MazowiggkieBloku
Wyborczego Lewicy, Unii Demokratycznej, Koalicji Rgblikaiskiej, PSL, SARP, SLD. 250,-
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- Zespot 22 cegietek wydanych na mde cele, lata 1960 - 1995. M. in.: Fundusz Solid&in
Migdzynarodowwej, Pomocy sierotom i wdowom po polegtfenkcjonariusza MO i SB, na remont
Mauzoleum w Zioczowie, na Fundusz Grunwaldzki, Mume Auschwitz-Birkenau, na zakup
podrcznikéw dla dzieci, Komitet pomocy emerytom i nigmsprawnym, na budawpomnika ptk.
Leopolda Lisa-Kuli, na Spoteczny Fundusz PomocyPodkarpacki Komitet obchodéw 200 rocznicy
urodzin J. Stowackiego, i in. 150,-

DO Strazactwa Polskiego. Druhowie ! Pan Prezydent Rzecpygisj zarzdzit wybory do Sejmu i
Senatu...

Odezwa Gtéwnego Zwiku Stray Pazarnych RP, Warszawa, 29. 1X.1930 .

Wzywa do udzielenia poparcia wtadzynpawowej z prezydentem Ignacym Kbickim i marszatkiem
Jozefem Pitsudskim, aby wtadza ta zdolna byta wsévieolsle z niemocy i bezsity i doprowadzja
do potgi i rozwoju mocarstwowego. 50,-

GLOSUJCIE na List No 8 Chrzécijanskiego Zwazku Jednéci Narodowej.

Ulotka z barwnym satyrycznym rysunkiem: ttum lud#lagami partii: P. P. S., Wyzwolenie, P. S. L.,
N. P. R., Komuriici; ponizej napis: ! Patrzcie dall prowadzi nardd Lewica!

Warszawa, druk.: Zakt. Graf. B. Wierzbicki i Sfyym.: 30,7 x 22 cmPiecz¢ 100,-

GRA planszowaROK 1863. Gra wojenna. B. m. r. [po 1900].

Plansza z mapPolski z zaznaczonymi miejscami bitew lub potycuek863 r.

W I. g. rogu tytut, nad nim orzet na tle promisionca, ponkej objg&nienia do gry.

Wym.: 61,2 x 44 crSlady ziazenia. 150,-

GRA planszowaWYPRAWA Napoleona do Rosyi. Rok 1812. Lit.: A. Przyszlakdw. [po 1900].
Plansza z koloroavtras pochodu na Moskwi odwrotu. W gorze 3 portrety: Napoleon, ks. Jozef
Poniatowski, Henryk Bbrowski, pobocznie 2 mate rycinki. W dole Odsjgenie gry, podpisane Fr. B.
[Franciszek Baraniecki?].

Mate naddarcia na zteniu. 120,-

KARTY zywnoiciowe. Lebensmittelkarte. Karywnosciowe wydane
przez Der Stadthauptmann der Stadt Krakau.
4 karty z 1942 r. i 2 z 1944 r.,e8ziowo zrealizowane. 150,-

LIST otwarty do wszystkich robotniczych Komitetow Wybpych, do wszystkich partji robotniczych i
calej masy pracag¢ej m. Brzécia n/B.

Komitet wyborczy "Jedni@ Robotnicza" zwraca gido robotnikdw i pracownikow w Brzeiuaby
glosowali w wyborach do Rady Miejskiej na "JeéfhidRobotnicz", zeby nie dali si omami
ugodowym partiom P. P. S. Bund i P. C.

W telécie 19 postulatéw Komitetu Wyborczego.

Brzes¢ n. Bugiem, Drukarnia Tenenbauma. 120,-

MALOPOLSKA Straz Obywatelska. Lwow. [OdezwaPOLACY ! Kreslone rubinem serdecznej
krwi karty pierwszych trzech lat dziejdow wskrzesepnRzeczypospolitej, przekazaty pawii
potomnych, obok catego szeregu innych bohaters&myimow, take i przejmugce zgroz wypadki,
jakie rozegraty s na polach wiéci Zadworza,...

Opisuje zmagania ohioéw pod dowodztwem majora Bolestawa a€akowskiego z bolszewigk
konnic Budionnego i rzejaka nastpita po bitwie 17 sierpnia 1920 r.

Informuje, ze zawizatl sk Komitet, ktéry ma na celu stworzenie funduszu didow i sierot i
postawienie pomnika na kurhanie zadwéstam. Préba o przystpienie do Towarzystwa, wptacenie
sktadki i podpisanie listkow do whea.

Pod odezw podpisani: Feliks Natz Moszyiski, Czestaw Mczynski, Norbert Huth.

Dotaczony czek P.K.O. na wptai 26 "Listkébw do wigéca" na dzié pielgrzymki do mogity 318-tu
Bohateréw-Ochotnikéw polegtych w obronie Lwowa. 200,-
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MEDALE. Adam Mickiewicz. Aw.: Glowa w lewo, w otoku napis: ADAM MICKIEWICZ789-
1855.

Rw.: w otoku: NA PAMATKE ODSEONIECIA POMNIKA 1904, w polu: ADAMA MICKIEWICZA
WE LWOWIE.

Mosiadz, ér. 2,5 cm. Nie sygn. Uszko do zawieszenia. 200,-

- Adam Mickiewicz. Pamitka przeniesienia zwtok na Wawel. 1890.

Aw.: Glowa w prawo, napis w otoku: CUDEM NAS WREBZ NA OJCZYZNY tLONO

1798+1855. Sygn.: W[actaw] Gltowacki.

Rw.: Sarkofag ze zwtokami, napis w otoku: PAMKA PRZENIESIENIA ZWELOK NA WAWEL.
Braz, ér.: 3,8 cm. 250,-

- Aleksander Fredro. Medal wybity w 1864 r.

Aw.: Glowa pisarza w lewo, w otoku napis: ALEXARIR FREDRO POETA DRAMATYCZNY.
Sygn.: A. Barre.

Rw.: W wiecu nhapis: DOBRZE ZASEUONEMU RODACY 1864. Byz, ér.: 5,6 cm. 600,-

- Eliza Orzeszkowa Medal na 40-lecie pracy literackiej w 1906 r.

Aw.: Glowa w prawo, napis w otoku: ELIZA ORZESZKA.

Rw.: Skrzydlata Muza nad ttumem bohateréw z daietorki, poziomy napis: 1865 1906 SERCE
SWOJE IM ODDALA. Baz, ér.: 5 cm, sygn.: J[an] Raszka. 400,-

- Juliusz Stowacki w setr, rocznie urodzin 1909.

Aw.: Glowa w lewo, poriiej gahzka wawrzynu, w otoku napis: 1809 JULIUSZ SEOWACKIL849,
pod gahzka 1909.

Rw.: w wigicu napis poziomy: "Z SERC OTRZYJCIE RBPODNIESCIE CZOLA"

JULIUSZ SEOWACKI. Bz, ér.: 5 cm. Sygn.: J[an] R[aszka]. 400,-

- Krzy z Pro Ecclesia et Pontifice [Dla Kciota i Papiea], zawieszony na baretce trojkolorowej: biato-
z0tt0-czerwonej; poztacany metal.

Jeden z wysokich rangnedali Kaciota rzymsko-katolickiego. M@ go otrzymé osobaswiecka.

Krzyz zastugi Ecclesia et Pontifice zostal ustanowiorgep papiea Leona Xl 17. VI1.1888 r. dla
upamétnienia 50-lecia jego kapiatwa.

Krzyz ten obok odznaczenia honorowego Benemerentisigsity rang co do starszsstwa odznacze
watykaiskich.

Odznaczenia z baretbiatloz6to-czerwon byty przyznawane w latach 1888-1893. 300,-

OBWIESZCZENIE . Apskelbimas. "Kady wiaciciel mieszkania, ktérego komorne przekracza 125
rb. rocznie, powinien dostarczya pokwitowaniem do magazyndéw prowiantowych w Ramce w
dniach od 22-go do 25-go b. m. czyste wetnianerkatd'

Wyd.: Cesarski Zanzl Gubernjalny. Wilno, dnia 17 Bdziernika 1915 r.

Obwieszczenie w j. polskim, litewskim i hebrajskiNakazuje w ok&onym terminie dostarcZyodpowiedna ilos¢
kotder, zaléna od wysokdci ptaconego komornego. 120,-

ODEZWA . POLACY ! Wybita godzina. w ktdrej urzeczywistnsic maj ojcow i dziadow Waszych
nadzieje...

Odezwa cara Mikotaja zapewnjef nardéd polski o braterskim pojednaniu z Rosjbiecujca
odrodzenie Polski pod bertem cesarza rosyjskiego.

Podpisano: Naczelny Dowddca Armji Generat-Adjutsikotaj. Dat.: 1/13 Sierpnia 1914 roku.
Zmigte marginesy. 120,-

679. POCZTOWKI Wydawnictwa "Wici" ks. B. Ostoji Ostaszewskiegodmyane w Krakowie w latach

1905-1925, numerowane. Ostoja Ostaszewski nazyelsies'Wieszczem Odrodzenia Polski".
4 pocztowki o tematyce wg wydawcy "patriotycznegtytutowane "Pi@stwo Polskie™: nr 68 z por-
tretem wydawcy i proroctwami dla Polski; nr 77 utytDo narodu polskiego wieszcz ostatniej doby; nr
78, tytut: Do radéw i sejmow wszystkich patw i narodéw stowiaskich List Otwarty; pocztéwka bez
numeru, tytut: Oszczercy podegiierz spotecagstwa polskiego, z zarzutami pod adresem T.S.200,-
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POLSKI Zwiazek Synarchiczny. Do Spotedmgwa. Zgrupowani przy pracy od podstaw w Zziu

Synarchicznym, patrzymy od diszego czasu na wzrasiey rozktad stosunkéw spotecznych i

zacinanie i maszyny pastwowe;....

Odezwa Zwizku do narodu, Sejmu i Senatu, aby reformami, kté@rewojej dziatalnéci wskazuje

Zwiazek rozwazat kryzys w Polsce.

Dat.: w Warszawie, dn. 29 listopada 1925. r. @ralka PKO.

Zwiazek Synarchiczny utworzony w maju 1924 r. przez dtmierza Tarto-Maziskiego, zwazanego z masoneri
120,-

RYNGRAF patriotyczny: Bialy Orzet w koronie na czerwongrdzy, pdrodku Matka Boska
Ostrobramska, w goérzeftauszek do zawieszania.

Dwudziestolecie npdzywojenne.

Ryngraf na metalowej, emaliowanej blasze, niensygym.: 6 x 4,5 cm. 350,-

SOLIDARNOSC. POLSKA' 80. Legendarny plakat polityczny Jerzego Janiszewskie 1980 .
Sygn.: J. Janiszewski' 80. Wym.: 66 x 96 cm.
Slad ztazenia, podklejone naddarcie i maly ubytek prawegoego rogu. 400,-

SYNARCHICZNA Odezwa Nr.2. Do Cztonkdéw Izb Prawodawczych. Widqueyczyra rysowania
sig scian Rzeczypospolitepzatazone fundamenty....

Zwiazek wzywa do oparcia 4déw na podstawach synarchicznych - celowej wspéipcatego naro-
du. "Organami naroduasw zakresie wtadzy stengej i kontrolupcej Rada Synarchiczna, w zakresie
ustawodawstwa Sejm, w zakresie wtadzy zwierzchhiagzelnik Pastwa (Synarcha), w zakresie
wiadzy wykonawczej Ministeja (Stby), w zakresie wymiaru sprawiedlidm niezawiste gdy".

Dat.: w Warszawie, dnia 12 stycznia 1926 r. DrakaSpoteczna. 120,-

VILNIAUS apskrities gyventojams. SKELBIMAS. Do wiadofeb mieszkacow powiatu Wilés-
kiego. Ogtoszenie. Tlumaczenie. Na mocy ustawyahuuna drogach publicznych (¥. Nr.480/3362
z dn.27. IV.1935 r.) Wileski Zarad Powiatowy podaje do wiadom mieszkacow, ze osoby,
posiadajce wszelkiego rodzaju samochody, motocykle i rowergowinny zgtosi do rejestracii
wspomnianesrodki komunikacyjne do dnia 15 stycznia 1940 r. arZdzie Powiatowym lub
samoradach gminnych celem uzyskanigweéadczenia i numeru...

Dat.: Vilnius, dn.23 grudnia 1939 r. Wileki Zarzd Powiatowy.

Tekst litewski i polski. 60,-

WYWIESZKA okienna.JP. Naklejkazatobna wydana pdmierci Marszatka Jézefa Pitsudskiego.
Krakow [1935]. Nakt. Zwizku Strzeleckiego oddziat Sap. wod. im. M. Kaplégo.

Na czarnym tle niebieski Krzyirtuti Militari w wie ncu laurowym, zwi@czony w gérze inicjatami JP.
Wym.: 19,5 x 13,5 cm.

Stan dobry. 60,-

- [RYDZ-Smigty]. Z Wodzem Narodu Polska cata. 18. 111.38. 10 gyosz

Naklejka na bibule, wydana z okazji urodzin mallsa. W gbérze w promieniach butawa
marszatkowska, z monogramem SR, pejiekst i 2 orly.

Druk w kolorze zielonym. Wymiary: 20 x 14 cm.

Stan bardzo dobry. 80,-

ZAPROSZENIE. ZWIAZEK Inwalidow Wojennych Rzeczyposplitej Polskiejp Wrzesnia 1928.
Powiatowe Koto Miechdw.

Zaproszenie na uroczységpaswigcenia sztandaru i program uroczysio

Druk. "St. Jeewskiej" w Miechowie. 30,-

ZEGADLOWICZ Emil. 4 karty pocztowe, kala w innym kolorze, wydane w 1945/6 r. na fundusz
budowy mauzoleum Zegadtowicza.

Na kartach krajobraz Podbeskidzia, miniaturarptutZegadtowicza z profilu i tekst: 1888-1941 Emil
Zegadtowicz, na odwrociu 4 wersy tekstu: Beskidekie. 120,-
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CZASOPISMA

ALLELUJA . R. |. 1840. Rocznik religijny. W-wa 1840. [Wyd.: A. Ralgki, ks. J. K. Mtlewicz].

Druk. Banku Polskiego. 8, s. X,282rycin: staloryty, litografia, opr. pt. oryg., ztocone bgi kart.

Poluzowany grzbiet. Piegzie: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego. Pismo ukaloysiaw latach 1840-1843.

Tu m. in.: A. Meszczerski: Opis historyczny Jetiimy; W. H. Gawarecki: Wspomnienie$ Stanistawie Kostce.
150,-

-R. 1l . 1842. 8, s. 111,343 cynkografie, opr. pt. oryg. ztocone brzegi kart.
Oprawa nieco przetarta. Pigcie: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego. - Tu m.inH\@awareckiegoZywot Stani-
stawa tubiéskiego biskupa ptockiego, Krétka wiadofdoo kdiciele i klasztorze XX. Bernarynéw w Prasnyszu,

Opis miasta Goéry Kalwaryi zwanego Jeruzalem Nowek dtecki: O pobanosci gérnikéw w Polsce. 150,-

-R.IV. 1843. 8, s. X,36& rycin: cynkografia, litografia, opr. ppt.

Slady zabgzowienia. Pieogie: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego. - Tu m. in:HVGawareckiego: Wiadonad o
Zgromadzeniu XX. Dominikanéw w Plocku i Kollegiata zamek arcybiskupow w towiczu.
150,-

BLUSZCZ. Pismo tygodniowe ilustrowane dla kobiet obejpaj artykuty o wychowaniu
estetycznym i moralnym, poezye, po$dgie obrazki dramatycznezyciorysy znakomitych ludzi,
kroniki... Red. i wyd. M. Glucksberg. W-wa.

T.XXIV. 1888 nr 1-52. 4, s.416, bez dodatku z wzorami médkant.
Grzbiet z ubytkami. Piegz: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego. 400,-
- T.XXVII . 1892 nr 1-52 4, s.416, bez dodatku z wzorami mod, logont.
Maly ubytek na grzbiecie oprawy. 400,-
- T. XXXII. 1896 nr 1-53 4, s.424, bez dodatku z wzorami mod, logot.
Wierzchnia okt. odbarwiona, ubytki na grzbiecpawy. 400,-
- T XXX . 1897nr 1-52 4, s.418, bez dodatku z wzorami mod, lapt.
Ubytki na grzbiecie oprawy. 150,-

CHIMERA . Czasopismo literacko-artystyczne. Migginik. Red. i wyd.: Zenon Przesmycki.
Warszawa.

Wazne dla polskiego modernizmu i Miodej Polski czasop literacko-artystyczne wydawane na bardzo wyspki
wrgcz wyrafinowanym poziomie graficznym i artystycznymrzy wspotpracy wybitnych polskich malarzy.
Ukazywato s¢ z przerwami w latach 1901-1907. "Chimera" hotd@vndencjom symboliczno-metafizycznym,
glosita program sztuki elitarnej, uwolnionej od peliazan spotecznych ("sztuka dla sztuki"). Publikowali tu
znakomici pisarze epoki, m. in.: Waclaw Berent, ghitLange, Bolestaw Léenian, Zofia Natkowska, Jan Lerninki,
Feliks Jasiaski, Jan Kasprowicz, Stefateromski, Wiadystaw St. Reymont, Stanistaw Przybyske Stanistaw
Wyspiaiski, Maria Komornicka, Leopold Staff. Zamieszczamo "Chimerze" przeklady czotowych pisarzy
europejskich, m. in.: Ch. Baudelaire'a, P. Verl@n8&. Mallarmégo, F. Nietzschego. Czotowi ilusiray: Edward
Okun, Franciszek Siedlecki, J6zef Mehoffer, FerdynandZRzyc.

T. 2. 1901 Zeszyt 4/5i 6 (kwieciei-czerwiec). 8, s.5263 wkladki, ilustracje w tekscie, inicjaly, winiety,
zachowane oryg. przednie oktadki broszurowe.

tadna oprawa z epoki (mate naddarcie i podklejgmizy grzbiecie) chionie wydawnicza, wykorzystaga motyw
graficzny napisu w zloconym ttoku; papier marmornyaoy. 500,-

-T.2.1901 z. 6 8, s.361-526iniety, inicjaty , okt. oryg.
Brak grzbietu i fragmentu tylnej oktadki. Rysunektadkowy M. Wawrzeniecki. Winiety-ozdoby m. in. Bkua,
St. Debicki, J. Stanistawski. 120,-

- T.5.1902z. 13-15 (lipiec-wrzesi@). 8, s.508,3 wktadki, ilustracje w tekscie, inicjaty, winiety,
zachowanie oryg. przednie oktadki broszurowe.
Oprawa z epoki (poluzowany grzbiet) z motywenfigeaym napisu. 600,-

- T.6.1902 z. 16-18(pazdziernik-grudzidé). 8, s.488, brak 2 wktadek, zachowana 1 tablinatracje
w tekscie, inicjaty , winiety, zachowane oryg. przednie oktadki broszurowe.
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Karta tyt. zeszytu 16 zabrudzona. tadna opraeoki (odchodzi od bloku, podklejenia przy grzb&a motywem
graficznym napisu. 600,-

-T.9.1905 z. 10-12. 8, s.434-5203 rysunki piérkowe Tymona Niesiotowskiego inicjaty .
Brak wierzchniej oktadki. 120,-

- T.9.1905 z. 25 (padziernik). 8, s.164-dl akwaforta Fr. Siedleckiego 3 rysunki St. Wyspians-
kiego, ilustracje w tekscie, inicjaty , winiety, okt. oryg.

E. Okunia.

Oktadka naddarta na marginesie, mate podklejemigrzbiecie. 250,-

- T.9.1905 z. 26 (listopad). 8, s.167-340lustracje w tekscie, winiety, inicjaty, okt. oryg. J.Me-
hoffera.
Margines okfadki lekko naddart, podklejenia nzbggcie. 250,-

-T.9.1905 z. 27 (grudzie)). 8, s.341-520ustracje w tekscie, inicjaty , winiety, okt.oryg. E.Okunia.
Podklejony grzbiet, naddarcia marginesu oktadki. 250,-

DZIEJE Dobroczynnéci krajowey i zagraniczney z wiadodmami ku wydoskonaleniu iey
stuzacemi. Pismo peryodyczne, z polecenia J. W. Rimskiggrsakowa, gubernatora wojennego
litewskiego, jenerata piechoty i kawalera, na dathdomu ubogich Towarzystwa wiigkiego
dobroczynnéci wydawane. [Miesicznik]. Wilno, typ. A. Marcinowskiego. Rok pierwsz820.

4, s. XIll, [10],646 winieta tytutowa i koncowa, ski. tablica z figurami: miedzioryt, opr. pskegoki.
Przetarty karton oprawy, poluzowany grzbiet. 28kna zapiska wtasnosciowa. - ¥ée Dobroczynné¢ spot-
czesna, Dobroczynié czaséw przesziych, Umighos¢ dobroczynnéci oraz pomocnicze do niej nauki sztuki i
rzemiosta, Wiadomii rozmaite. Z 2 listami prenumeratoréw.

Zalazycielem pisma i pierwszym redaktorem byt Kazimikiantrym, sekretarzem Leon Rogalski. Ukazywatp\gi

latach 1820-1824. 600,-

DZIENNIK Ustaw i Rozporadzer Krajowych dla Krélestwa Galicyi i Lodomeryi wraz\¥ielkiem
Ksiestwem Krakowskiem. [Przedtem: Powszechny Dzienmé&wPKrajowych i Radowych dla Kraju
Koronnego Galicyi i Lodomeryi z Ksstwami Gwiecimskiem i Zatorskiem,... ]. Rocznik 1878
[cz.1-23, komplet]. Lwéw, Druk. "Dziennika Polskjo". 4, s. IX, VI,143, opr. ppt. z epoki.

Pieczcie, poza tym stan bardzo dobry. Dziennik ukazysiahw latach 1848 - 1918, ze zmianami tytutu. Z tym
tytutem od r.1866 - 1918. 120,-

HETMAN. Biuletyn Kota Mitasnikow Militariow Polskich im. Andrzeja Zaremby. Red

T. Kwiatkowski, M. Kaleniecki. Red. nacz.: W. Buyaski. N. Jork.

1994nr 2 11 november

4, 5.132, rysunki w tékie,2 kolorowe tablice, okt. oryg.

Stan dobry. Naktad 350 egz. 60,-

-1995nr 3 11 november
4, 5.130, rysunki w tékie,1 kolorowa tablica, okt. orygtan dobry. Nakiad 350 egz. 60,-

- 1996nr 4 1 september
4, 5.107, rysunki w tékie, ok}. oryg.Stan dobry. Naktad 350 egz. 60,-

PLOMYCZEK . Dwutygodnik [ilustrowany] dla mtodszych dzieci.ydl: PWLD "Nasza Ksigarnia".
Red. St. Aleksandrzak. W-wa.
R.36 1957-58nr 1-24, opr. pt. 120,-

ZIEMIA . Miesiecznik krajoznawczy ilustrowany. Red.: E. Maliszew$Kyd.: Pol. Tow.
Krajoznawcze. W-wa.
R.VI. 1920 nr 1-6 4, s.176, ilustracje w fake, opr. wspotczesnstan dobry. 80,-



A
Aa Pieter
Abbildung
Abiturienci
Afisz
Afryka
Ajzen
Akcja
Aleksander |
Alleluja
Alper
Ameisenowa
Anders
Antoniewicz
Apuleius
Archiwum
Arct
Arkady
Arkady.
Askenazy
Asnyk
Atlas Silesiae
Aubert
Austrya-
Wiedma
B
Baczewska
Badecki
Balet
Balet Parnella
Balzac
Banach
Bandtkie
Bar
Baraniecki
Barlinek
Baroni
Bartnik
Bartoszewicz
Barzia y
Zambrana
Bakowski
Bella Stefano
Della
Betza
Benoit

507
535

586
638
536

1
639-646

168
689-691
2

383

3

358

4

5
6,384
359,360
361

7

8

561
409

647

428
364
590
591,592
9
10
11
385
193
523
365
224-228
12

410
307,308

445
13
14
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INDEKS
Berlewi 446
Bernard 103
Bibel 15
Biblia 16
Biblioteka
Humoru 17-22

Biblioteka

Krakowska 307-315
Bielatowicz 23
Birkenmajer 24
Biron 278
Bittnerowna 593
Blaeu 539
Bluszcz 692,694,695
Bluszcz. 693
Boguszewski 369
Boilly 447-452
Bojesen 25
Bolognetti 26
Bornschein 27
Bossoli 472,473
Boye 28,137
Branicki 29
Brewiarz 30
Brodnica 501
Bruck 329
Bruckner 31
Brzésko-

Guderska 229
Brzujan 32
Bucharin 33,34
Bujak 35
Bujalski 36
Bukowski 13,141,

395,429
Buthakow 594
Burgermeister 316
Burzynski 37
Bykowski 193
Bystron 38-40
C
Cameron 48
Cegietka 648-655,
657-663
Cendrowicz 429
Centralny 41

Chimera
Chirurgia
Chiedowski
Chmielowski
Chmiel-
Tryczynska
Chociszewski
Chodkiewicz
Chodyaski
Chodko
Chotoniewski
Chrascikowski
Chwalewik
Chwistek
Ciborowski
colas
Conty
Cosyns
Couailhac
Cowper
Coyer
Cracovia
Croshby
Cuda
Cuda Polski
Cussing
Cybulski
Cywinska
Czajkowski
Czaykowski
Czotowski
Czynka

D
Dahlbergh
Dalida
Danicki
(Dzedzej)
Dante
Daragnes
Daszyski
Davis
Dabrowska
Dabrowski
Delisle
Delon
Denis

696-703
80
42
43

622
44,129
45
46
474-496
a7
411
386
366
230
387
317
9
103
48
412
656
571
322
324,333,342
572
49,617
621
497,595
82
318
231

498-505
573

201
50

83
51
574

52
53,289
552
575

50



Desfontaines 413
Devaux 28
Do Straactwa 664
Douglas 576
Drawno 525
Drawsko Pomorskie 521
Dubiecki 54
Dumont d'Urville 319
Duprat 55
Dworzaczek 56
Dynowska 57
Dyplom 429
Dzieje

dobroczynnéci 704
Dziennik 705
Dzieskciolecie 58
E
Echa 59
Eggerth 596-599
Ekielski 430,600
Ekonomia

Samborska 537
Eliade 203
Emblemata 427
Encyklopedia 388
Encyklopedja 60
Estrada 61-67
Estreicher 68,271,311
F
Fabiaski 69
Fabijaiski 389,392
Fines 577
Fischer 390
Fisz 70
Flach 439
Fotosy filmowe 601
Francja 539
Francja. 538
Frankfurt n/Odg 506
Fraczkowski 468
Fredro 673
Freymund 92
Frimmel 368
Fuchs 71,72

G

Galicja

Gall

Gallia
Gatecka
Gatecki
Galuszka
Gawalewicz
Gawraski
Gdaisk

Gebertowa
Gervais
Geyer
Giller
Gjubbenet
Gliszczyaski
Giebocka-
Piotrowska
Glogow
Glosujcie
Glowacki
Gniew
Gniezno
Godebski
Godto
Goethe
Gogol
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Gojawiczyiska

Goldschmidt
Gofabek
Gombrowicz
Gomulicki
Gosiewski

Gra planszowa

Grabowski
Graduat
Grabczewski
Grecja
Green
Grimani
Groszyhski
Grottger
Gruber
Grundmann

Gruttschreiber

GumowskKi

540
73
538,539
74
429
75
76
77
324,499,
500,507
78
103
329
79
80
414

369
541,565
665
508-514
501
531,532
81
82
83,84,86
18
85
86
114
87
320
193
666,667
88
431
321
542
89
30
328
358,363
415
370
432
515

H

Halama
Hellingrath
Hemar
Herburt
Hesse
Hetman
Hiszpania
Hoffman
Hofman
Hofmanowa
Hotd
Hotéwko
Homann
Homer
Hornot

Horoszkiewicz

Hulin
Hurok
Hynek

|

Icart

IIkow

ltza
Instruction
lwaszkiewicz

J
Jacyna
Jahoda

Jahoda.
Janczyk
Janiszewski
Janowski
Jardin
Jarochski
Jarocki
Jastrzbski
Jetowicki
Jezierski
Joselewicz

K

Kafka
Kalendarz
Kalendarzyk

590,592
530
90,91
70
391
706-708
543
92,578
93
94
95
96
543
97
418
356
137
625-627
37

84

232
498
416
98-100

101
389,393,
394,429
392
102
682
322
103
104
602
109
105
323
146

106
107-110,395
116

Kalisz Pomorski 519

Kamieniec

544



Kann 111
Kantor 245
Karsnicki 112
Karty

zywnosciowe 668
Kasprowicz 113
Katowice 545
Kazimierz

od S.Awertana 417
Kazmierczak 114
Kiepura 596-599,603
Kierski 115
Kilarski 324
Kircheisen 117
Kleiner 118
Klingenmann 119
Klucz Gostomski 546
Ktodzko 563,564
Kodeks 120
Koto n/Warg 502
Koneczny 121
Kongregacya 433
Konie 133
Kopernik 24
Kopff 309
Korytowo 520
Kosiaski 604
Kossak 434
Kossak-Szczucka 122,123
Kosciuszko 344
Kotarbiaski 124
Kowalski 138
Kraczkiewicz 182
Krakow 325,517,

547,605

Kraszewski 125
Krauze 202
Kremer 326
Krieger 606,607
Kristofferson 579
Krélestwo

Polskie 548
Kruszelnicki 327
Krzemieniec 328
Krzyczkowski 126
Ksiega 128-130
Kubalski 356
Kubina 131
Kulczycka 132
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Kupczyhski 310
Kurpianki 608
L
La Place 418
Lam 281,396
Lanckorona 609
Lansdowne 278
Larmessin 419
Laskowski 435
Latinik 436
Laupman 133
Lebenstein 189
Lecha 90,91,134
Legiony 610
Leipzig 329
Lemaout 103
Lenart 397
Lennhoff 135
Lenotre 136
Lepszy 330
Leszczyiska 28
Leszczyski 409
Leszczyski
Stanistaw 14,137,248
Lidzki-Sledzinski 138
Likowski 139
Limanowski 140
Lipiany 524
List otwarty 669
Litania 141
Lity nski 142
Loliee 143,144
Lubecki 1
Lubke 371
Ludwik XVIII 277
Lutczyn 453
Lutostawski 104
Lwow 331
t
t epkowski 372
towicz 503
toza 82
tubienaski 145
tuninski 146
tuszczkiewicz 334
tyszkowski 287

M

Macherska 611
Macherski 611
Macierz Szkolna 147
Makuszyhski 148-165
Maltcuzynski 612-614
Matopolska Stra670
Mapa 549,550
Margaaski 233
Masoneria 135
Masson 166
Maszewska-

Knappe 167
Matterlin 398-400
Maczeaski 309
Matawska Szpica 504
Medal 671-676
Mehoffer 311
Meksz 107
Merezkowski 168
Merian 518-529,

535,541,

560
Meyzner 169
Mickiewicz 170,407,

671,672
Miczynski 171
Miechéw 615
Miklaszewski 172
Mikotaj | 454
Minelli 580
Minkowski 446
Missae 420
Mitchum 581
Moda 455-457
Modltewnik 437
Moliere 173
Monne 363
Moraczewski 332
Morawski 174
Morcinek 333
More 421
Mrozewski 211
Munster 506,534
Muszanka 373
Musztra 438
Muzeum 374
Mycielski 375,439
Mysli 422



N

Najnowszy 175
Natkowska 176
Napoleon 117,166,667
Narva 529
Nerval 83,84
Nicholson 582
Niedzwiecka 616,617
Niemcy 551
Niemojewski 177
Norblin 458,459
Norwid 178
Noskowski 304
Nowaczyiski 179,180
Nowak 181,334
Nowowiejski 602
Nuty 182

(@)

Obertyaska 183,184
Obwieszczenie 677
Odezwa 678
Ogtoszenie 684
Ohmann 376
Olawide 185
Oliwa 530
Olszewicz 186
Olpinski 187
Oppman 188
Orbis 260
Orda 531-533
Orkiestra 618,619
Ortowicz 335
Orwell 189
Orzechowicz 364
Orzeszkowa 674
Ossendowski 336
Ostoja Ostaszewski 679
Ostrowska 190

P

Pachaski 191
Paderewski 59
Pallain 277,278
Panorama 337
Panteon 192,193
Papee 357
Papi 194
Paprocki 195
Parnell 590-592

7

Pastéwna 587,588
Pautsch. 442
Pawlikowska 122,123
Pawlikowski 363
Pelczyce 518
Peretiatkowicz 196
Persowski 197
Piekarski 401
Pietkiewicz 198
Pitsudski 199,200,
209,210,
356,620,685

Piwnica 201
Piwnica pod

Baranami 202-206
Pixa 207
Plakat 682
Plater 81
Plewinski 204
Ptatkiewicz 602
Ptomyczek 709
Ptonski 460-463
Pocztowki 679
Polska 552,553
Polska na morzu 208
Polskie Radio

Lwow 69
Pomaraski 209,210
Pomian-Paerska 211
Pomniki 212-217
Pomsta Jontkowa 621-623
Poniatowski 7
Portugalia 543
Potocki 402
Prawdziwy 624
Program 218,219,338
Prusy 554-558
Pruszyski 220
Przepisy 221,222
Przewodnik 339
Przybylski 97
Przybyszewski 223
Przywileje 340
Pszczelarz 234-241
Pszczelnictwo  224-242
Putawy 559
Pustowska 434,436,443
Pyrzyce 526

R
Raczyski 464-467
Radziwitt 423
Rajchman 134
Reichardt 341
Remer 342
Richard 583
Rilke 243
Rolle 352
Romanowski 622
Rosenbaiger 312
Rozmarynowicz 244
Rézewicz 245
Rézycki 219
Rubinstein 625-628
Rudnicka 402
Rutowski 368
Rydel 246
RydzSmigly 440,686
Ryngraf 681
Rytard 247
Rzecki-

Szreniawa 468
Rzecki 629
S
Saint-Ouen 248
Sallustius 424
Samulski 249
Sandmann 517
Sanguszko 423
Sari 587,588
Savalas 584
Schmid 343
Schoenborner 425
Schulz 87,106,329
Seifert 469
Semenenko 250
Semkowicz 403
Serafinowicz 251
Shapiro 585
Siedlecki 280
Siemieaski 252
Skarga 606
Skagynski 253
Sktadkowski 254
Skrzynecki 203
Slezak 630
Stonimski 90,251



Stonsk
Stowacki
Stownik
Smolarski

Sobieska Maria

Sobieski
Sobota
Sokotowski
Solidarndg¢
Sopcko
Sprawozdanie

Stachiewicz
Starzyiski
Statut
Stawiszcze
Stein
Stengel
Stetkiewicz
Strajk drukarzy
Stralsund
Struve
Strzemnhski
Syga
Syputa
Szalkiewicz
Szczecin
Szehgowski
Szubert
Szukiewicz
Szwajcer
Szydtowski
S

Slask
Sliwiak

Sliwi aski
Smiatowski
Sroda
Swiadectwo
Swiecie
Swigtochowski

528
675
255,404
256
288
412
72
257
662,682
470
127,
258-266,
405,406
76
392
267-269
560
270
631
313
632
534
271
377
407
589
242
534
272
600
273,274
378,379
380

333,561-570
205

275

344-347

533

441,442
505

276
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T
Talleyrand

Tarnowski
Terakowski
Teslar
TomasZSw.
z Akwinu
Tomkowicz

Torun

Trzaska
Trzcinski
Trzcinsko-Zdrgj
Tuwim

U
Ubysz
Uktad
Utaszyn
Urbach
Ustawy

\%
Vigee-Lebrun
Vilniaus
Vlaminck

W
W.K.U.
Wagenfeld
Waliszewski
Wallek-
Walewski
Warszawa
Wasylewski
Wawel
Wegrzyn
Wieliczka
Wielka Historia
Wierzbowski
Wilczek
Wilno
Winkler
Wiosna Ludéw

143,144,
277,278

56

408

279

280
308,314,
315,330,
348,443
349

281
350

527
90,91,251

282
283
284
285
286

375
684
89

636
287
288

622
322
375
516
634
354
289
340
392
342
381
444

Wisniewska
Wisniewski
Witkiewicz
Witkiewiczowa
Wittlin

Wiochy
Wodzicki

Wojewodztwosl.

Wolnomularze
Wolska
Wujek
Wybory
Wyczo6tkowski
Wyrobek
Wyspiaiski
Wywieszka
okienna

Y
Young

z

Zamoyska
Zaproszenie
Zaremba
Zarys
Zawodzhski
Zegadtowicz
Zejszner
Zesen
Zielinski

Zielony Balonik

Ziemia
Ztocieniec
Zubrzycki
Zutow
Zwiazek
Synarchiczny
Z
Zeleaski
Z6tkiewski
Z6tkowski
Zukowski

290
621
291,635
635

351
352
292
353

293
363
16
662
373
294
295-300

685,686

426

105
471,687
301

302

637
170,688
354

427

382

471

710

522

303,355

356

680,683

304
275
305
306
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todynski M. - Centralny katalog zbioréw kartograficznydhl-6. W-wa 1961-2000.
Maliszewski E. - Bibliografia parginikdw polskich. W-wa 1928.
Niewodniczaski T. - Imago Poloniae. - Dawna Rzeczpospolitanapach...
T.1-2 W-wa 2002

Nowy Korbut. T.1-18. W-wa 1963-94.

Orgelbrand - Encyklopedia powszechna. T.1-28. W860-68.

PAN.IBL. Historia prasy polskiej. T.1-4. W-wa 19@0-

PAN. Inst. Hist. - Bibliografia historii Polski W-s&v1965-67.

Polski Stownik Biograficzny. T.1-45. Kr.1935-2008.

Rastawiecki E. - Stownik rytownikéw polskich. W-#880

Semkowicz W. - Bibliografia utworéw A.Mickiewiczaod.1855. W-wa 1958.
Stownik artystow polskich. T 1-8. Wr.1971-2007.

Stownik pseudoniméw pisarzy polskich Ossol. T.1ABoct.1994-96

Stownik polskich teologéw katolickich. T.1-7. W-vi®81-83.

Stownik pracownikéw ksizki polskiej. T.1-2. W-wa 1972-86.

Syga T. - Te ksgi proste. W-wa 1956.

Thieme U., Becker F., Vollmer H. - Allgemeine Leaikder bildenden Kiinstler.
Bd.1-37. Miinchen 1992.

Wielka Encyklopedia Powszechna PWN. T.1-13. W-w&2190.
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Pozycja cena
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Pozycja cena

Pozycja cena

Pozycja cena

230.-
240,-
57,-
410,
40,-
45,-
330,-
1200,-
130,-
280,
85,-
135,-
260,-
270.,-
50,-
40,-
50,-
50,-
170.-
90,-
135,-
410,-
600.,-
40,-
805,
50,-
75,-
140,-
50,-
25,-
260,-
150,-
150,-
30,-
40,-
140,-
80,-
40,-
130,-
50,-
160.,-
50,-
120,-
600.,-
95,-
70,-
160.,-
60,-
166,-
165,-
45,-
340,
850,-
50,-
80,-
20,-
50,-

124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
135.
138.
141.
142.
144.
145.
146.
149.
151.
153.
154.
155.
157.
160.
163.
166.
168.
169.
170.
173.
177.
178.
180.
181.
182.
183.
184.
185.
186.
187.
188.
194.
195.
196.
197.
198.
203.
204.
205.
206.
207.
208.
212.
214.
215.
220.
222.

230,
380,-
180,-
110,
75,-
80,-
130,
55,
40,-
120,
200,-
150,
60,-
85,-
160,-
260,-
30,-
160,-
2000,-
65,-
40,-
50,
75,-
120,
60,-
35,-
75,-
450,-
280,-
90,-
9000,-
650,-
210,-
150,-
120,
150,
50,-
160,-
200,-
150,-
150,-
120,
140,
90,-
80,-
180,-
80,-
90,-
250,-
5200,-
150,
60,-
180,-
110,
40,-
60,-
140,

225.
226.
227.
228.
230.
232.
233.
234.
236.
238.
240.
241.
243.
247.
252.
256.
257.
259.
263.
264.
267.
268.
269.
274.
275.
278.
279.
281.
282.
285.
286.
288.
289.
290.
291.
292.
293.
294.
295.
297.
299.
300.
301.
302.
303.
305.
306.
312.
313.
317.
318.
322.
323.
324.
325.
327.
331.

450,-
120,-
55,-
650,-
45,-
75,-
40,-
50,-
100,-
270,-
170,-
155,-
250,-
55,-
80,-
280,-
35,-
70,-
200,-
25,-
60,-
205,-
300,-
120,-
150,-
350,-
60,-
240,-
80,-
75,-
50,-
50,-
60,-
50,-
50,-
50,-
30,-
20,-
60,-
40,-
45,-
20,-
35,-
65,-
95,-
80,-
80,-
40,-
70,-
60,-
260,-
50,-
220,-
480,-
400,-
460,-
150,-

332.
333.
335.
336.
338.
339.
341.
342.
343.
348.
349.
350.
353.
354.
356.
357.
359.
362.
364.
365.
366.
369.
370.
371.
374.
375.
376.
377.
378.
379.
380.
381.
382.
384.
385.
387.
388.
391.
392.
393.
394.
395.
396.
398.
399.
400.
401.
402.
403.
404
406.
407.
408.
409.
410.
411.
413.

200,-
50,-
105,-
210,-
200,-
330,-
105,-
35,-
25,-
120,-
80,-
50,-
80,-
80,-
60,-
480,-
620,-
2500,-
30,-
120,-
1600,-
90,-
110,-

260,-

160,-

120,-

270,-

365,-
225,-
160,-
75,-
80,-
120,-
225,-
90,-
80,-
75,-
180,-
300,-
150,-
60,-
40,-
75,-

415.
416.
418.
419.
422
423
424
425
431.
432.
433
434
436.
441.
443.
445,
446.
448.
449.
450
453
454
455
458
459.
461.
462.
464
465
471
475
481.
482.
483
484
485
487.
495
499.
501.
508.
512.
513.
517.
523.
526.
531.
532.
533.
534.
536.
537.
538.
540.
541.
542.
543.

150,-
50,-
150,-
150,-
120,-
75,-
60,-
80,-
150,-
70,-
100,-
40,-
70,-
140,-
60,-
700,-
290,-
120,-
300,-
80,-
100,-
60,-
60,-
200,-
180,-
60,-
950,-
600,-
80,-
100,-
50,-
230,-
250,-
1800,-
160,-
80,-
250,-
500,-
900,-
830,-
600,-
350,-
8200,-
350,-
7500,-
110,-
120,-
440,-
220,-
160,-
65,-
3400,-
120,-
80,-
610,-
540,-
2800,-



545.
547.
555.
556.
557.
560.
561.
562.
563.
564.
566.
568.
569.
570.
575.
577.
582.
583.
585.

300,-
120,-
2300,-
800,-
1700,-
120,-
1400,-
400,-
4800,-
210,-
650,-
800,-
150,-
550,-
480,-
150,-
160,-
460,-
1600,-

590.
592.
597.
601.
602.
603.
604.
605.
606.
608.
609.
610.
611.
615.
620.
622.
623.
624.
625.

950,-
800,-
680,-
75,-
40,-
180,-
1900,-
520,-
520,-
215,-
850,-
160,-
70,-
80,-
275,-
100,-
285,-
630,-
65,-

629.
630.
631.
634.
635.
636.
637.
638.
639.
641.
642.
643.
644.
645.
646.
647.
656.
661.
663.

81

630,-
120,-
1080,-
120,-
600,-
100,-
100,-
120,-
80,-
300,-
500,-
160,-
210,-
160,-
270,-
160,-
120,-
80,-
70,-

664.
672.
674.
676.
677.
678.
680.
682.
683.
684.
685.
687.
688.
689.
690.
691.
692.
693.
694.

210,-
80,-
230,-
140,-
500,-
240,-
160,-
310,-
290,-
300,-
280,-
160,-
450,-
120,-
120,-
430,-
360,-
1420,-
80,-

695.
696.
697.
698.
699.
703.
704.
705.
706.
707.
709.
711.
721.
722.
723.
728.
729.
730.

80,-
100,-
100,-
80,-
130,-
400,-
400,-
130,-
50,-
95,-
35,-
220,-
320,-
180,-
90,-

420.-
50,-
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SPIS TRESCI

WYDAWNICTWA XIX - XXI WIEKU (1 - 306 ) weveveveereececeeeieeeceeeeenees 3
MIASTA REGIONY PRZEWODNIKI ( 307 - 357 ) wvovcemeecceeeererereeeeiennees 31
SZTUKA-RZEMIOSEO ARTYSTYCZNE (358 - 382 ) woeeervevevececeeienen. 36
KSIEGOZNAWSTWO - BIBLIOFILSTWO (383 - 408) ...cccovvvevvreennnn 39
STARODRUKI (409 = 427 ) oo eeeeeeeeeeeeeeee e, 42
DOKUMENTY - REKOPISY (428 - 444 ) ..ooovieeeeeeeeeceeeveeeeeaeeeeenean, 45
GRAFIKA, RYSUNEK (445 - 534 ) ..ooiuiieeeeeeeeeeeeeeeie e 48
KARTOGRAFIA (535 - 570) oovoveeieeeeeeeeeieceeieesesesas e sesessse e 65
FOTOGRAFIE (571 - 837 ) wovveeeceeeescemmemeeeeeeeeeeeeee s eneeastesaneneeen 162
VARIA (838 - 888 ) ...eceveeeeeeceeeeiesoemeeses et ssae e eeees s nen e aannen, 167
CZASOPISMA (889 - 710 ) w.oeveeeeeeeeeceeeeeeeeeceeeeeees e eneee e neneens 72
INDEKS ...ttt ememe e en e en st en e e ennan e 74
LITERATURA ..ottt ene et na s snanans 79
WYNIKI AUKCID oot naees 80

FORMATY KSI AZEK

16m — 5-10 cm 16d — 15-20 cm 4 — 25-35cm
16 — 10-15cm 8 — 20-25cm folio — pow. 35 cm

Fotografie: Edwardmitek Skiad komputerowy: Janusz Semczuk



